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Перелік використаних скорочень:

БГД База геоданих програми комплексного відновлення територіальної 
громади

ВА НП Військова адміністрація населеного пункту
ВНП Вибухонебезпечні предмети
ВПО Внутрішньо переміщені особи
ГІС Географічна інформаційна система

Голова
громади

Сільський, селищний, міський голова

ДЗК Державний земельний кадастр
ЄДЕССБ Єдина державна електронна система у сфері будівництва
ІТЗ ЦЗ Інженерно – технічні заходи цивільного захисту

КАТОТТГ Кодифікатор адміністративно-територіальних одиниць та територій 
територіальних громад

КІР Концепція інтегрованого розвитку територіальної громади
КМУ, Кабмін Кабінет Міністрів України

МБД Містобудівна документація
ММСП Суб’єкти мікро-, малого та середнього підприємництва

НПА Нормативно-правовий акт
ОВА Обласна військова адміністрація
ОМС Орган місцевого самоврядування

ПКВ, Програма Програма комплексного відновлення територіальної громади
ПКД Проєктно-кошторисна документація
ПРУ Протирадіаційне укриття
СОП Стандартна операційна процедура
СПП Споруди подвійного призначення
ТГ Територіальна громада

ХНО Хімічно небезпечні об’єкти

РПЗМ
Державний реєстр майна, пошкодженого та знищеного внаслідок 
бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною 
агресією російської федерації проти України

DOBRE Програма USAID DOBRE - Децентралізація приносить кращі результати 
та ефективність
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Довідково про громаду

Місцевість, де нині знаходиться селище Нововоронцовка, була заселена давно, має ряд археологічних
пам’яток та перспективних місць дослідження, які свідчать про давність заселення території. 

Слід зазначити, що стародавня історія території селища досліджена досить слабо через стереотипні
імперські наративи про незаселеність регіонів Півдня України до приходу сюди російської імперії. 

Серед знахідок місцевих краєзнавців є зразки матеріальної культури всіх історичних періодів історії
України починаючи з доби енеоліту (IV тис до н.е.).  Найкраще представленими серед знахідок і письмових
згадок стародавніх авторів є скіфо-античний та козацький періоди. Проте вони не досліджені комплексно, а
представляють лиш окремі епізоди чи локації. 

Можна стверджувати про появу осілого поселення на території селища вже у ІІІ ст до н.е.. Це було
поселення пізньоскіфського періоду, у якому проживали осілі скіфи та представники черняхівської культури.
Вони підтримували торговельні зв’язки з античними полісами та римськими колоніями, що підтверджується
знахідками монет античного та римського періодів, а також, кераміки знайденої на території поселення.
Достеменно  не  відомі  причини  та  період  занепаду  поселення  на  території  сучасної  Нововоронцовки,  але
ймовірно це сталося як і в інших подібних поселеннях на Півдні України, через навалу гунів у IV-V ст н.е..  

Період з раннього по пізнє середньовіччя можна назвати умовно тюрським або кочовим. Оскільки на
території селища є факти знахідок матеріальної культури тюрських народів ІХ-ХІV  ст можна припустити,
що тут існувало певне місце, що слугувало кочовикам за прихисток.

Козацький період в історії селища знаменний близькістю до Запорізьких Січей (найближча Базавлуцька
Січ приблизно за 14км),  вигідністю географічного розташування (територія знаходиться на березі  лиману
Великі  Води,  який відновився після  Каховської  трагедії  у  червні  2023 року).  Тому цілком зрозуміла досить
велика концентрація знахідок козацького періоду на території селища. Письмові джерела засвідчують факт
існування  козацького  зимівника  перед  загарбанням цих  земель  російською імперією.  Достеменно  не  відома
назва цього зимівника, але картографічні матеріали, зокрема карта Річчі Заноні 1772 року, прямо вказує про
наявність поселення Ternova на місці Нововоронцовка. Також, на околицях Нововоронцовки, на цій же карті
позначена локація Dom Boski (Дім Бога - молитвенний будинок). Все це у сукупності дозволяє стверджувати,
що вже у ІІ половині ХVIII ст на території сучасної Нововоронцовки існувало постійне поселення людей, що
відносилися адміністративно до Інгульської Паланки Війська Запорозького низового.

Ймовірніше за все після скасування Гетьманського устрою 1764 року та руйнування Запорізької Січі
1775 року, і  як результат рос-турецької війни за Кючук-Кайнаджирським мирним договором, землі Півдня
України, у тому числі, території селища та громади, окупувала російська імперія. Вона розпочала самовільний
розподіл  земель  між  своїми  дворянами,  військовими,  чиновниками.  Населення  закріпачувалося,  адже
передавалося у особисту власність разом із землею. 

Достеменно  відомо,  що  18  липня  1778  року  було  укладено  угоду  про  передачу  вже  існуючого  села
Миколаївка (стара назва Нововоронцовки) від Миколи Архарова (головний поліцмейстер Москви) німецькому
генералу  фон  Сталь  (був  на  службі  у  Катерини  ІІ).  Відповідно  можна  стверджувати  про  те,  що  село
Миколаївка 18 липня 1778 року вже існувало на теренах сучасної Нововоронцовки, а Запорозького зимівника
Ternova, згідно з картою Річчі Заноні, вже не існувало. 

Характеристика населення, яке проживало в Миколаївці достеменно не відома. Скоріше за все це було
кріпосне  населення переселене  спершу поміщиком Архаровим,  а  потім фон Сталем.  Характер поселення і
структура населеного пункту також не відомі, бо наразі не відомі картографічні матеріали того періоду.
Слід  зауважити, що територія  мала ряд географічних особливостей,  які  створювали конкретні  умови до
спеціалізації населення: 

 близькість до плавнів та водних артерій давала поштовх до рибальства, річкової логістики; 
 близькість  до  річкових  артерій  сприяла  розвитку  с/г,  овочівництва,  тваринництва,  рільництва,

огородництва; 
 розміщення на логістичному шляху (Катериненський тракт) сприяло розвитку торгівлі, логістики. 
Це все в результаті поклало основу до розвитку території та спеціалізації населення.
Наступним власником селища став граф М.С. Воронцов. Невідомо яким чином він отримав у власність

Миколаївку, разом із селами Фирсівка, Осокорівка, Малі та Великі Гирла, проте це сталося у 1821 році. Все це
утворило  економію  Воронцова.  У  1823  році  Миколаївку  перейменовують  на  Нововоронцовку.  У  1829  році
Нововоронцовка  отримує  статус  “містечко”.  До  1918  року  Нововоронцовка  була  власністю  династії
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Воронцових-Дашкових. За цей період бурхливо розвивалася економіка, кількісний склад населення, збільшувалися
етнічні групи. 

До цього часу збереглося декілька будівель того часу, серед них – колишній будинок управляючого, де
зараз  розташовано  районний  краєзнавчий  музей  –  один  з  кращих  в  області  та  в  Україні.  Зберігся  парк,
закладений ще графом Воронцовим.

З поч ХІХ ст населення Нововоронцовки було здебільшого кріпацьким, складалося з переселених жителів
з інших маєтностей Воронцова в Чернігівській, Полтавській, Київській губерніях нинішньої території України,
Мінської та Гомельської губернії нинішньої території Республіки Білорусь, Воронежської губернії території
рф. 

Також  у  Нововоронцовці  проживала  досить  велика  діаспора  єврейського  населення,  яке  входило  у
верству купців та ремісників. За цей період Нововоронцовка стала центром волості. У ній було зосереджено
сільськогосподарське, промислове виробництва.

У  1859 р.  у  Нововоронцовці  налічувалося  377  дворів  і  1849 жителів.  Станом на  1886 рік  у  селищі
проживало 1494 людини, налічувалося 230 дворів, камера судового слідчого, православна церква, єврейський
молитовний будинок, школа, 16 лавок, лазня, 6 горшкових заводів, механічний завод, заїжджий двір, рейнський
льох,  винний  склад.  Слід  відзначити,  що  у  ХІХ  ст  були  засновані  чугунно-ливарний  завод,  кондитерська
фабрика, два цегляно-черепичних заводи, спілка взаємного кредитування, відділення Просвіти. 

У період 1917-1922 років Нововоронцовка була учасницею національно-визвольних змагань. По території
містечка лавиною прокотилися всі військово-політичні сили тогочасної України. Режими та уряди змінювали
один одного. 

Слід особливо відзначити, що територія Нововоронцовської волості та містечка була включена, у тому
числі,  у  склад Центральної  Ради,  Директорії  УНР та Української  держави гетьмана Скоропадського,  що
додатково руйнує російський наратив, що Південь України не підтримував українську владу. 

Наразі невідомі імена та прізвища українського руху та розвитку української державності. Впевненим
фактом  можна  стверджувати,  що  відомий  херсонський  лікар  І.Яковенко,  який  до  1917  займав  посаду
Херсонського земського лікаря, та особливо опікувався Нововоронцовською земською лікарнею, у 1917 очолив
Херсонську  міську  думу від  проукраїнської  партії,  що опосередковано дає  можливість стверджувати про
наявність у Нововоронцовці проукраїнської влади, на яку звертала увагу Херсонська влада. 

Більшовицький  режим  вперше  показав  себе  у  лютому  1918  року  проголосивши  на  одній  із  площ
Нововоронцовки радянську  владу.  Про  що  був  створений  незграбний монумент партійним керівництвом у
Нововоронцовки у 1987 році. Проте радянські пропагандисти замовчували той факт, що через місяць, у березні
1918 року більшовиків було вигнано із Нововоронцовки військами Скоропадського та його союзниками австро-
угорцями. Наявність у Нововоронцовці австро-угорських військ доводять численні знахідки озброєння, амуніції
та оснащення солдат австро-угорської армії 1914-1918 років. 

Про діяльність української влади на території Нововоронцовки майже нічого невідомо. Відомо лише, що
у кінці  грудня 1918 року  повз селище проходили озброєнні  загони генерала Васильченка,  що зрадив присязі
гетьману Скоропадському, та сформувавши полк із офіцерів бувшої російської імператорської армії, вирушив з
Катеринослава в Крим на злиття з армією Врангеля. 

В кінці грудня 1918 року дійшовши до Нововоронцовки вони прийняли перший бій з військами УНР (що
підтверджує  наявність  української  влади  на  Півдні  України).  І  цілий  тиждень,  вдень  воюючи,  вночі
пересуваючись,  вони  просувалися  в  напрямку  Берислава,  відбиваючи  атаки  військ  УНР,  більшовиків  та
махновців. Цей похід у світовій історіографії отримав назву Катеринославський. А найважчий його період -
тиджень суцільних боїв  від  Нововоронцовки до  Берислава,  названий “вогневий тиждень”.  Його  учасникам
генерал Врангель започаткував нагороду “крест за Екатеринославский поход” підтверджуючи небезпечність і
складність цього переходу, особливо вогневим тижнем.

17  лютого  1935  року  був  створений  Нововоронцовський  район,  і  Нововоронцовка  стала  його
адміністративним центром. Район спочатку входив до складу Одеської області. Згодом, у 1937 —1944 роках,
входив до складу Миколаївської області, а у 1944 році, з утворенням Херсонської області, увійшов до її складу.

27 лютого 1944 року війська 4-го Українського фронту звільнили райцентр Нововоронцовку.
У 1956 році Нововоронцовка отримала статус селища міського типу.
1963  року  було  ліквідовано  10  районів,  в  тому  числі  Нововоронцовський,  а  4  січня  1965  року  знову

створено Нововоронцовський район.
17  липня  2020  року  було  ліквідовано  Нововоронцовський  район  внаслідок  адміністративно-

територіальної  реформи.  Нововоронцовка  втратила  статус  райцентру  та  увійшла  до  новоствореного
Бериславського району.

6



У жовтні 2020 року було утворено Нововоронцовську селищну територіальну громаду.

Рисунок 1 ‒ Арка з південної частини селища

Рисунок 2 ‒ В’їзд в селище Нововоронцовка з північної сторони, межа з Дніпропетровською
областю
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Рисунок 3 ‒ Приміщення районного краєзнавчого музею
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1. Загальна інформація про територіальну громаду
1.1. Інформація про адміністративно-територіальний устрій та географічне

розташування територіальної громади

Рисунок 1.1 ‒ Схема меж територіальної громади

Нововоронцовська  селищна  громада  включає  в  себе  10  населених  пунктів
(сел. Нововоронцовка,  с.  Вишневе,  с.  Осокорівка,  с. Любимівка,  с.  Хрещенівка,
с. Миролюбівка, с. Нововоскресенське, с. Петрівка,  с. Трудолюбівка, с. Шевченківка).

Центром територіальної громади є сел. Нововоронцовка.
Селище Нововоронцовка розташоване на правому березі Каховського водосховища - на

півночі Херсонської області та на межі Дніпропетровської області. 
Таблиця 1.1

Адміністративно-територіальна одиниця території
Область Херсонська

Район Бериславський

Назва ТГ Нововоронцовська

Тип ТГ селищна

КОАТУУ 6524182500

КАТОТТГ2 UA65020150000047137
Кількість населених пунктів, що

входять до складу ТГ 10 (десять)

2 За  даними  Кодифікатора  адміністративно-територіальних  одиниць  та  територій  територіальних  громад  -
національного реєстру адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад України.
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Територіальна громада межує із територіями Новоолександрівської, Високопільської,
Зеленодольської  територіальних  громад.  До  найближчої  залізничної  станції  Тік  на
Дніпропетровщині – 18 км.

Відстань до обласного центру – м. Херсон – становить 167 км. Відстані до міст:
● Нікополь – 48 км;
● Кривий Ріг – 69 км;
● Запоріжжя – 126 км;
● Дніпро – 165 км.

Таблиця 1.2
Основні характеристики населених пунктів громади3

№
з/п

Адміністративний центр/
старостинський округ

Площа населених
пунктів, га Кількість домогосподарств4

1 Адміністративний центр
сел. Нововоронцовка 686,50 2462

2 Осокорівський
с. Осокорівка 418,4762 1116

3
Хрещенівський

с. Хрещенівка, с. Шевченківка,
с. Петрівка, сел. Вишневе

233,5 299

4 Миролюбівський
с. Миролюбівка, с. Трудолюбівка 274,6 254

5 Нововоскресенський
с. Нововоскресенське 468,9 347

6 Любимівський
с. Любимівка 195,5735 485

Разом: 2277,5497 4963

По населеним пунктам с. Шевченківка, с. Петрівка, с. Вишневе відсутня інформація
стосовно займаної площі, оскільки по даним населеним пунктам так і не було розроблено
містобудівну документацію та не проводилась інвентаризація земель. По с. Трудолюбівка
містобудівна документація застаріла та необхідна інформації стосовно площі також відсутня.

3 Детальна інформація основних характеристик у розрізі населених пунктів наведена у Додатку 1.2
4 Кількість домогосподарств, де проживають мешканці станом на 01.01.2024

10



1.2. Основна інформація про транспортну мережу

Через  Нововоронцовську  ТГ  проходять  важливі  автомобільні  дороги  загального
користування місцевого (районного і обласного) значення.

Рисунок 1.2 ‒ Автошляхи Нововоронцовської ТГ5

Таблиця 1.3
Основні характеристики автодоріг ТГ

Назва дороги Тип покриття Орган управління (дорогою)
Протяжність

в межах
громади, км

Державного значення
Т-04-03 асфальтобетонне облавтодор 14,30
Т-22-07 асфальтобетонне облавтодор 18,50

Місцевого значення
О221403 асфальтобетонне обласна адміністрація 4,80
О221404 асфальтобетонне обласна адміністрація 12,40
О221407 асфальтобетонне обласна адміністрація 7,60
О221408 білощебенева обласна адміністрація 5,80
О221410 асфальтобетонне обласна адміністрація 7,50
С221402 білощебенева обласна адміністрація 9,00

Тік - вантажно-пасажирська залізнична станція Криворізької дирекції Придніпровської
залізниці.  Розташована у однойменному селищі на лінії  Апостолове — Запоріжжя II  між
5 Рисунок сформовано за допомогою ресурсу: https://maps.visicom.ua
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станціями Апостолове (24 км) та Підстепне (9 км).  На станції  Тік зупиняються приміські
електропоїзди. Через громаду пролягають автошляхи: територіального значення Т-04-03 та
місцевого значення Т-22-07.

Висновки:
Транспортна мережа у Нововоронцовській ТГ представлена переважно автомобільними

шляхами. Стан доріг потребує модернізації як за межами населених пунктів, так і в самих
населених  пунктах.  За  можливістю з  урахуванням безпекової  ситуації  в  регіоні  постійно
проводяться заходи з поліпшення стану доріг для відновлення транспортного сполучення. 

Такі  заходи  мають  лише  тимчасовий  характер,  оскільки  націлені  для  швидкого
відновлення транспортної системи шляхом проведення поточних ремонтів. У подальшому
необхідно запровадити заходи з капітальних ремонтів та реконструкції доріг.

Реалізація  таких  заходів  суттєво  вплине  на  відновлення  мобільності  та  доступності
мешканців громади до необхідних соціальних, адміністративних та інших послуг.
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1.3. Інформація про структуру земельного фонду громади

Інформація за обліковими даними громади
Площа  території  Нововоронцовської  ТГ  складає  орієнтовно  46524,20  га6.  Всі  землі

згідно наявних в громаді облікових даних розподіляться за наступним використанням.
Таблиця 1.4

Функціональний розподіл використання території

Площа та характеристики земель ТГ Одиниця виміру - га7

Площа території територіальної громади, всього: 46524,20
у тому числі:

В межах населених пунктів:
- сельбищні 2316,4544
- виробничі 655,9777
- сільськогосподарські 4604,6415
- природоохоронні та ландшафтно-рекреаційні, всього: 8,0378

у тому числі:
- рекреаційно-туристичні 0,0378
- лісів -
- озеленені -
- водні поверхні/об’єкти -
- території природно-заповідного фонду 8,0000

- території природних ландшафтів, призначені для проведення науково-
дослідних робіт

-

За межами населених пунктів:
- сельбищні -
- виробничі -
- сільськогосподарські 34869,7702
- природоохоронні та ландшафтно-рекреаційні, всього: 4063,5264

у тому числі:
- рекреаційно-туристичні -
- лісів 1661,0000
- озеленені -
- водні поверхні/об’єкти 2402,5264
- території природно-заповідного фонду -

- території природних ландшафтів, призначені для проведення науково-
дослідних робіт

-

Основний потенціал громади – це землі за межами населених пунктів, що в більшості
своїй відносяться до земель сільськогосподарського використання.

6 Орієнтовно, тому що станом на 2023 рік межа громади не встановлена і  відповідні дані не внесені до Державного
земельного кадастру.
7 Інформація станом на 01.01.2024
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В межах населених 
пунктів

18%

За межами населених 
пунктів

82%

Рисунок 1.3 – Розподіл земель Нововоронцовської ТГ

На  території  Нововоронцовської  ТГ  в  межах  населених  пунктів  орієнтовно  31%
території  –  це  сельбищна  забудова.  Відсоток  промисловості  в  межах  населених  пунктів
становить орієнтовно 9% території. Найбільшу частку мають землі сільськогосподарського
призначення – 61%.
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Рисунок 1.4 – Розподіл земель в межах та за межами населених пунктів, га

Найбільшу  частку  земель  за  межами  населених  пунктів  займають  землі
сільськогосподарського призначення –  майже 90%.  Частка  земель під  лісами та  водними
об’єктами становить лише 10% (сукупно).
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Інформація за даними Державного земельного кадастру
За даними отриманими з  відкритих джерел https://kadastr.live/  найбільшою є питома

вага земель сільськогосподарського призначення – 37952,9566 га (бл. 82%), лісів та інших
лісовкритих площ на території громади 602,7283 га (близько 1%). 

На  території  Нововоронцовської  ТГ  нараховується  8  категорій  земель  за  основним
цільовим призначенням: 

● землі сільськогосподарського призначення; 
● землі житлової та громадської забудови; 
● землі природно-заповідного та іншого природоохоронного призначення;
● землі рекреаційного призначення; 
● землі історико-культурного призначення;
● землі лісогосподарського призначення; 
● землі водного фонду; 
● землі  промисловості,  транспорту,  зв'язку,  енергетики,  оборони  та  іншого

призначення. 

Станом на вересень 2023 року в Державному земельному кадастрі було зареєстрованих
15828 земельних ділянок загальною площею 39406,9384 га, що складає 84,7% від загальної
площі громади і цей показник є вищим за середній по Україні, який складає 78-79%. 

В  приватній  власності  знаходиться  14191  земельна  ділянка  загальною  площею
27645,4717 га, в комунальній власності 1069 ділянок площею 2094,2802 га, в державній 388
ділянок площею 9600,5410 га.

Приватна власність
70,2%

Комунальна власність
5,3%

Державна власність
24,4%

Не визначені землі 
або перебувають у 
процесі оформле-

ння права
0,2%

Рисунок 1.5 – Розподіл земель за формами власності

Землі під водою представлені в основному річками, струмками, ставками та іншими
водоймами,  в  Державному  земельному  кадастрі  в  цій  категорії  зареєстровано  всього  6
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земельних ділянок,  загальною площею 13,1708 га,  що говорить про те що деяка частина
земель водного фонду громади використовується без відповідного оформлення документів. 

На території громади розташовано землі природно-заповідного та природоохоронного
призначення площею 6,7070 га та історико-культурного призначення 2,2757 га. Дані землі є
потенційно привабливими для розвитку туризму.

Землі сільськогосподарського використання складають 37952,9566 га, серед них: 
● для ведення товарного сільськогосподарського виробництва – 24816,4595 га;
● для ведення фермерського господарства – 574,2777 га;
● для ведення особистого селянського господарства – 3369,6568 га;
● для ведення підсобного сільського господарства – 61,5664 га;
● для індивідуального садівництва – 25,0536 га;
● для дослідних і навчальних цілей – 8477,8968 га;
● для іншого сільськогосподарського призначення – 62,9002 га;
● земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування

громадянам чи юридичним особам, землі загального користування – 565,1456 га.

24816,4595574,2777

3369,6568

61,566425,0536

8477,8968

62,9002

565,1456

Ведення товарного с/г виробництва
Ведення фермерського господарства
Ведення особистого селянського господарства
Ведення підсобного сільського господарства
Для індивідуального садівництва
Для дослідних і навчальних цілей
Для іншого сільськогосподарського призначення
Земельні ділянки кожної категорії, які не недані у власність або користування та землі загального користува-
ння

Рисунок 1.6 – Розподіл сільськогосподарських земель за цільовим призначенням, га

За  даними зведень  Генерального штабу,  на  території  Нововоронцовської  ТГ велися
бойові  дії,  на  півдні  ТГ до 2  жовтня  2022 року.  За  даними ДСНС,  землі  територіальної
громади потребують проведення заходів в розмінування території. 

Висновки:
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Відповідно до наведених даних, найбільшу частку території громади займають землі
сільськогосподарського  призначення,  що  перебувають  у  приватній  власності.  Основними
видами господарської діяльності є вирощування сільськогосподарської продукції – зернових,
технічних та овочевих культур.

Через  географічне  розташування  землі  потерпають  від  посухи  та  недостатнього
зрошення. Згідно проведеної  громадою інвентаризації  використання зрошувальних земель
встановлено, що площа зрошувальних земель по Осокорівській сільській раді, яка увійшла
до складу Нововоронцовської ТГ, становить 600 га, які не використовуються як поливні з
причин  незадовільного  технічного  стану  каналів  та  відсутності  дощувальних  машин.  В
умовах  посушливого  клімату  використання  зрошуваних  земель  дало  б  можливість
забезпечити високі результати агровиробництва, підвищити родючість ґрунтів та зменшити
негативний вплив ґрунтової і повітряної посухи.
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1.4. Інформація про склад населення територіальної громади8

Загальна кількість постійного населення Нововоронцовської селищної територіальної
громади станом на 01.01.2022 становила 13064 особи.  З  них 54,07 % -  жінки,  45,93 % -
чоловіки.  Подібний  статевий  розподіл  майже  не  відрізняється  від  загальнонаціонального
показника по Україні (53,8 % - жінки, 46,2 % - чоловіки)9.

Загальна  довоєнна  демографічна  ситуація  у  Нововоронцовській  громаді  відповідала
тенденціям,  які  характерні  для  Херсонського  регіону  в  сторону  зменшення  чисельності
мешканців  і  мешканок.  Негативні  демографічні  показники  спричинені  низьким  рівнем
народжуваності  і  високим рівнем міграції  до більш урбанізованих територій,  таких як  м.
Кривий Ріг. Найбільш чисельним населеним пунктом до повномасштабного вторгнення був і
лишається адміністративний центр громади – Нововоронцовка.

Таблиця 1.5
Динаміка частки вікових груп населення ТГ

у порівнянні з показниками по країні та регіону

Осіб, віком Україна, % Херсонська обл., % Нововоронцовська
ТГ, %

2013 2013 2022
0—14 років 14,8 15,1 11,64
15—59 років 63,6 70,5 50,63

понад 60 років 21,6 14,4 37,73

Вікова  структура  населення  територіальної  громади  є  відмінною  як  від
загальноукраїнських,  так  і  регіональних  тенденцій10.  Спостерігається  менший  рівень
народжуваності, менша частина активно працездатного населення та істотно більша частина
населення поважного віку, особливо з урахуванням довоєнної динаміки у регіоні.

Така динаміка свідчить про необхідність вжиття заходів, які б сприяли омолодженню
населення  громади  для  запобігання  остаточного  збезлюднення  території  та  підтримки
спроможності громади вже у середньостроковій перспективі.

Створення нових виробничих потужностей та бізнесу на території ТГ є критичною для
такої  динаміки,  а  отже,  одним  з  ключових  пріоритетів  для  виживання  територіальної
громади має бути збереження існуючих та створення нових робочих місць безпосередньо у
громаді.

0 - 14 років

15 - 59 років

понад 60 років

-80 -60 -40 -20 0 20 40 60 80

Україна 2013 рік, % Нововоронцовська ТГ 2022 рік, %

0 - 14 років

15 - 59 років

понад 60 років

-80 -60 -40 -20 0 20 40 60 80

Херсонська область 2013 рік, % Нововоронцовська ТГ 2022 рік, %

8 Детальна інформація про чисельність населення  у розрізі населених пунктів наведена у  Додатку 1.2
9 Банк даних населення України. Розподіл постійного населення за статтю, віковими групами та типом поселень  .  
10 Допускається певна похибка, оскільки офіційні загальнонаціональні дослідження відповідних показників протягом 2021-
2023 рр. не публікувалися.
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Рисунок 1.7 – Порівняння вікових груп населення у порівнянні з показниками по країні
та регіону

Населення громади станом на 01.01.2022 проживало у таких населених пунктах11: 
1) адміністративному  центрі  –  сел.  Нововоронцовка  49%  всього  населення  (6398)

територіальної громади;
2) у с. Осокорівка – 15,1 % всього населення (1973);
3) у с. Любимівка – 10,9% (1424 осіб);
4) у с. Хрещенівка – 8,5% (1094 особи);
5) у с. Нововоскресенське – 8,4 % (1103 осіб);
6) у с. Миролюбівка – 4,8% (636 осіб);
7) в інших населених пунктах с.  Шевченківка,  Петрівка,  Трудолюбівка – 3,3% (436

жителя);
8) на території громади є населений пункт без жителів – с. Вишневе, яке не знято з

реєстрації.
Таблиця 1.6

Детальна інформація про чисельність населення Нововоронцовської ТГ
у розрізі населених пунктів

Назва населеного
пункту

Загалом по громаді

постійні мешканці
станом на
01.01.2021

постійні мешканці
станом на
01.01.2022

на 01.01.2023

постійні
мешканці

ВПО
(прийняті)

сел. Нововоронцовка 6 491 6 398 3 510 716

с. Осокорівка 2 021 1 973 691 2

с. Петрівка 42 40 5 0

с. Вишневе 0 0 0 0

с. Хрещенівка 1 101 1 094 264 20

с. Шевченківка 171 166 96 0

с. Любимівка 1447 1424 751 29

с. Миролюбівка 725 636 234 0

с. Трудолюбівка 233 230 100 0

с. Нововоскресенське 1 012 1 103 622 26

Всього по громаді 13 243 13 064 6273 793

11 Інформація за довідками старост.
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Рисунок 1.8 ‒ Населення у розрізі населених пунктів станом на 01.01.2023
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Рисунок 1.10 – Динаміка зміни населення в цілому по громаді
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Повномасштабна російська збройна агресія проти України призвела до втрати значної
частки постійного населення – станом на 01.01.2023  населення територіальної  громади
зменшилося на 6791 мешканців відносно 2022 року, тобто на 52 % постійного населення.
При  цьому  Нововоронцовська  громада  має  незначну  і  несталу  кількість  внутрішньо
переміщених  осіб,  що  переїхали  з  інших  громад  регіонів  (Запорізької,  Донецької  та
Луганської  областей).  Відсутність  вільного,  придатного до життя  житла та  недоступність
освіти  дітей-ВПО  як  через  понищені  школи  громади,  так  і  через  відсутність  необхідної
техніки (гаджети для дистанційної освіти), не сприяє тому, що ці чоловіки, жінки та їх діти
залишаться в громаді.

Протягом лютого-березня 2023 року спостерігається  певна тенденція  до повернення
мешканців і мешканок у громаду, проте більшість переселенців і переселенок перебувають в
інших областях України і лише менша - за кордоном. Домінуюча більшість переселенців з
громади декларують свої наміри повернутись, коли дозволятиме безпекова ситуація.

Станом  на  кінець  2023  року  у  громаді  налічується  6475  мешканців  постійного
населення, з них:

- 3717 осіб у сел. Нововоронцовка;
- 668 осіб у с. Осокорівка;
- 102 особи у с. Трудолюбівка;
- 10 осіб у с. Петрівка;
- 258 осіб у с. Миролюбівка;
- 243 особи у с. Хрещенівка;
- 88 осіб у с. Шевченківка;
- 681 особа у с. Нововоскресенське;
- 708 осіб у с. Любимівка;
- 0 осіб у с. Вишневе.
В разі позитивного розвитку безпекової ситуації є перспективи до деякого відновлення

кількості населення в громаді.
Незважаючи  на  таке  значне  скорочення  загальної  чисельності  мешканців,  вікова

структура  населення  залишається  досить  стабільною.  Зберігається  висока  частка  осіб
похилого віку та відносно низька частка дитячого населення.

Таблиця 1.7
Динаміка частки вікових груп населення ТГ

Вікова
група

постійні мешканці
станом на 01.01.2021

постійні мешканці
станом на 01.01.2022

на 01.01.2023

постійні мешканці ВПО (прийняті)
0-5 395 375 200 32

6-14 1 184 1 146 547 68

15-18 517 482 224 30

19-35 2 231 2 201 945 138

36-59 3 943 3 931 2 028 243

60+ 4 973 4 929 2 329 282

Всього по
громаді 13 243 13 064 6273 793

21



0-5

6-14

15-18

19-35

36-59

60+

-3200 -2400 -1600 -800 0 800 1600 2400 3200

01.01.2021
(постійні мешканці)

Чоловіки Жінки

0-5

6-14

15-18

19-35

36-59

60+

-3200 -2400 -1600 -800 0 800 1600 2400 3200

01.01.2022
(постійні мешканці)

Чоловіки Жінки

0-5

6-14

15-18

19-35

36-59

60+

-3200 -2400 -1600 -800 0 800 1600 2400 3200

01.01.2023
(постійні мешканці)

Чоловіки Жінки

0-5

6-14

15-18

19-35

36-59

60+

-3200 -2400 -1600 -800 0 800 1600 2400 3200

01.01.2023
(постійні мешканці з ВПО)

Чоловіки Жінки

Рисунок 1.11 ‒ Соціально-демографічна піраміда, 2020-2022 рр.
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1.5. Інформація про особливості здійснення місцевого самоврядування
в умовах воєнного стану

Здійснюється з  обмеженнями,  передбаченими відповідно до ст.  38,  64 Конституції
України  Указом  Президента  України  від  24.02.2022  №  64/2022  «Про  введення  воєнного
стану в  Україні»  (зі  змінами),  затвердженим Законом України  «Про затвердження  Указу
Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами).

Таблиця 1.8
Особливості здійснення місцевого самоврядування в умовах воєнного стану

На території ТГ утворено Нововоронцовську селищну військову адміністрацію 
Бериславського району Херсонської області

ВА НП утворено

Указом Президента України від 27.10.2022 № 738/2022 «Про 
утворення військових адміністрацій населених пунктів у 
Херсонській області»
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/738/2022#Text

Начальника ВА НП призначено

Розпорядженням Президента України від 28.10.2022 № 268/2022-рп 
«Про призначення А. Селецького начальником Нововоронцовської 
селищної військової адміністрації Бериславського району 
Херсонської області»
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/268/2022-%D1%80%D0%BF#Text

Начальнику ВА НП передано 
повноваження (сільської, селищної, 
міської) ради та її виконавчого 
комітету, (сільського, селищного, 
міського) голови

Постановою Верховної Ради України від 16.11.2022 № 2778-IX 
«Про здійснення начальниками військових адміністрацій населених
пунктів у Херсонській області повноважень, передбачених 
частиною другою статті 10 Закону України «Про правовий режим 
воєнного стану»»
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2778-IX#Text

У зв’язку з прийняттям відповідних рішень Президентом України та Верховною Радою
України, на період дії воєнного стану та (у окремих випадках) протягом 90 днів з моменту
припинення або скасування воєнного стану діяльність місцевої ради як представницького, а
її  виконавчого  комітету  –  як  головного  виконавчого  колегіального  органів  може
обмежуватись, а їхні повноваження на цей період передаватись ВА НП або начальнику такої
адміністрації.

Розуміти  порядок  організації  місцевого  самоврядування  на  відповідній  території  в
умовах воєнного стану необхідно для визначення органів та посадових осіб, які від імені та у
інтересах територіальної громади можуть вчиняти певні правочини та приймати рішення як
суб’єкти  владних  повноважень.  Також  цю  інформацію  необхідно  враховувати  при
плануванні  строків  та  порядку  виконання  окремих  етапів  підготовки,  погодження  та
виконання  заходів  Програми,  у  тому  числі  –  пов’язаних  із  розпорядженням  майном  та
ресурсами  територіальної  громади,  залученням  зовнішніх  ресурсів  для  реалізації  заходів
Програми тощо.

На  момент  затвердження  Програми  на  території  Нововоронцовської  селищної  ТГ
введено  згадані  обмеження,  і  місцеве  самоврядування  на  території  здійснюється  з
особливостями, передбаченими Законом України «Про правовий режим воєнного стану»:

1) Нововоронцовська  селищна  військова  адміністрація  здійснює  повноваження
місцевого самоврядування, передбачені ч.  2 ст.  15 Закону України «Про правовий режим
воєнного стану» з моменту набрання чинності Указом Президента України про утворення
відповідної ВАНП;
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2) крім повноважень, передбачених ч. 2 ст. 15 Закону України «Про правовий режим
воєнного  стану»  з  моменту  набрання  чинності  відповідної  Постанови  Верховної  Ради
України,  начальник  Нововоронцовської  селищної  військової  адміністрації  від  імені  та  у
інтересах  Нововоронцовської  селищної  територіальної  громади  здійснює  повноваження
Нововоронцовської селищної ради та її виконавчого комітету, а також Нововоронцовського
селищного голови;

3) повноваження депутатів  сільської  ради не  припиняються,  однак селищна рада не
проводить пленарні  засідання та не приймає рішень як представницький орган місцевого
самоврядування відповідно до ст.ст. 25-26 Закону України «Про місцеве самоврядування в
Україні», а виконавчий комітет не здійснює свої повноваження як колегіальний виконавчий
орган  місцевого  самоврядування,  та  згідно  з  ч.  2  ст.  52  Закону  України  «Про  місцеве
самоврядування в Україні»;

4) діяльність  відділів,  управлінь  та  інших  виконавчих  органів  селищної  ради,
підприємств,  установ  та  організацій,  що  належать  до  комунальної  власності
Нововоронцовської  селищної  територіальної  громади  координує  начальник
Нововоронцовської селищної військової адміністрації;

5) начальник  Нововоронцовської  селищної  військової  адміністрації  має  право
змінювати  або  скасовувати  акти  відділів,  управлінь,  інших  виконавчих  органів
Нововоронцовської  селищної  ради,  а  також  їх  посадових  осіб,  як  особа,  яка  виконує
повноваження виконавчого комітету Нововоронцовської селищної ради.
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Рисунок 1.12 ‒ Структура ВАНП та виконавчих органів Нововоронцовської ТГ
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2. Загальна економічна оцінка територіальної громади
2.1. Аналіз бюджету територіальної громади та пропозиції щодо джерел фінансування

заходів для забезпечення комплексного відновлення території

За  даними  фінансового  відділу  бюджет  Нововоронцовської  ТГ  за  останні  роки
характеризується такими показниками.
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Рисунок 2.1 – Показники виконання Бюджету Нововоронцовської ТГ, млн грн

За підсумками  2022 року бюджет  Нововоронцовської  селищної  громади виконано з
дефіцитом – перевищення фактичних видатків над фактичними доходами склало 8,0 млн грн
або 10,5% від загальних надходжень. Через суттєве зниження у 2022 році обсягу доходів
бюджету  (76,3  млн  грн  проти  112,6  млн  грн  у  2021),  обумовлене  припиненням  роботи
підприємств у зв’язку із окупацією населених пунктів територіальної громади, фінансування
першочергових  видатків  бюджетних  установ  і  комунальних  закладів,  усунення  наслідків
повномасштабної  збройної  агресії  здійснювалось  Нововоронцовською  селищною
територіальною громадою у т.ч. за рахунок вільного залишку коштів. 

Станом на 01.01.2023 обсяг вільного залишку коштів склався в основному за рахунок
залишку  невикористаних  субвенцій,  отриманих  із  державного  та  місцевих  бюджетів  і
дорівнював 3,6 млн грн

За результатами 2023 року бюджет громади виконано з профіцитом у сумі 13,8 млн грн,
що забезпечило наявність вільного залишку (16,0 млн грн) на початок 2924 року.

    
Структура надходжень бюджету 
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Рисунок 2.2 – Структура надходжень бюджету Нововоронцовської ТГ млн грн

26



Структура доходів бюджету громади з початком воєнного стану зазнала значних змін.
Частка міжбюджетних трансфертів в загальному обсязі доходів має виражену тенденцію до
зростання та залишається доволі значною у фактичних доходах Нововоронцовської селищної
територіальної громади: у 2021 році – 58,3 %; у 2022 році – 70,2 % ; у 2023 році – 64,3%, у
планових показниках на 2024 рік – 74,9%. 

Збільшення  у  2023  році  частки  міжбюджетних  трансфертів  відбулося,  насамперед,
внаслідок зростання базової дотації (питома вага в трансфертах 19,9 % - за 2021 рік; 26,4 % -
за  2022 рік;  35,6  %  -  за  2023  рік)  та  отримання  нової  додаткової  дотації  з  державного
бюджету місцевим бюджетам на здійснення повноважень органів місцевого самоврядування
на  деокупованих,  тимчасово  окупованих  та  інших  територіях  України,  що  зазнали
негативного впливу у зв`язку з повномасштабною збройною агресією Російської Федерації
та субвенцій із  обласного та місцевих бюджетів на здійснення заходів щодо відновлення
комунальних об’єктів, пошкоджених в наслідок бойових дій. 

У  2023  році  вагомою  залишалася  частка  освітньої  субвенції  –  47,1%  у  загальних
трансфертах, 30,3% – у загальному обсязі всіх доходів за рік.

Податкові надходження
Питома  вага  податкових  надходжень у  фактичних  доходах  громади  (загальний  та

спеціальний  фонди  з  урахуванням  міжбюджетних  трансфертів)  знижується  та  склала
відповідно:

- 38,5 % - у 2021 році; 
- 26,1 % - у 2022 році; 
- 14,9 % - у 2023 році.
У  фактичному  обсязі  власних  надходжень  до  бюджету  громади  (без  урахування

міжбюджетних трансфертів) вона дорівнює відповідно:
- 92,5 % - у 2021 році; 
- 87,7 % - у 2022 році; 
- 41,9% - у 2023році.
Загальний  обсяг  податкових  надходжень  у  2022  році  порівняно  із  2021  роком

зменшився на  54,0%, що зумовлено зменшенням надходжень ПДФО, місцевих податків і
зборів (податок на майно, єдиний податок та туристичний збір) та внутрішніх податків на
товари і послуги (акцизні податки). 

У 2023 році порівняно із 2022 роком отримано на 7,3% більше податкових надходжень.
Основним джерелом залишився ПДФО, при цьому спостерігається зростання залежності від
надходжень ПДФО з доходів працівників бюджетних установ (41,7% в загальному обсязі
ПДФО), що  свідчить про потенційні ризики наповнення доходної частини бюджету у разі
зміни мережі та перегляду політики надання послуг бюджетними установами.

Внаслідок прямого впливу бойових дій та змін у чинному законодавстві громада має
значні втрати  місцевих податків і зборів, надходження яких у 2022 році порівняно з 2021
зменшилися на 76,1% і склали 24,9 % податкових надходжень проти 41,5 % - у 2021 році. 

У т. ч. порівняно із показниками 2021 року по підсумках 2022 року:
-  на 88,2 % надійшло менше податку на майно (питома вага фактичних надходжень

склала 4,5 % в податкових надходженнях 2022 року проти 17,5 % - за 2021 році);
- на 61,0 % надійшло менше  єдиного податку (питома вага фактичних надходжень

склала 20,4 % в податкових надходженнях 2022 року проти 24,1 % - у 2021 році);
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- не  надходив  туристичний збір (у  2021 році  питома  вага  його  складала  0,01  % у
податкових надходженнях).

За 2023 рік зберіглася тенденція до зменшення місцевих податків і зборів - до бюджету
громади отримано 4,1 млн грн (19,3% від отриманих річних податкових надходжень), що
становить   83,1  % проти  2022  року,  у  т.ч.  отримано  менше  в  порівнянні  з  2022  роком
податку на майно - на 23,7%, єдиного податку – на 15,5%.

Внутрішні податки на товари і послуги  у 2022 році зменшилися порівняно з 2021
роком на 82,0% і склали 2,1% проти 5,3%. Негативна тенденція зберіглася і у 2023 році –
річні фактичні надходження зменшилися проти 2022 року на 56,6% і склали лише 0,8% від
податкових надходжень за 2023 рік.

Ризики: 
1) Значна  залежність  бюджету  громади від  міжбюджетних  трансфертів  з  державного

бюджету, обсяг яких перевищує податкові надходження;
2) Негативна  тенденція  надходження   найбільшого  джерела  податкових  надходжень

(ПДФО)  внаслідок  скорочення робочих  місць  за  умов  погіршення  економічної
ситуації в громаді через загрози воєнних дій;

3) Суттєва  залежність  бюджету  громади  від  податкових  надходжень  від  бюджетних
установ за відсутності інших альтернативних; 

4) Подальші втрати місцевих податків і  зборів при продовженні дії  режиму воєнного
стану.

Неподаткові надходження
Наявні втрати надходжень адміністративного збору за державну реєстрацію речових

прав  на  нерухоме  майно,  плати  за  надання  інших  адміністративних  послуг,
адміністративного збору за проведення державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб -
підприємців  та  громадських  формувань  (у  зв’язку  з  тимчасовою  відсутністю доступу  до
відповідних  реєстрів  через  введення  воєнного  стану)  обумовили  зменшення в  цілому
неподаткових надходжень до бюджету громади у 2022 році порівняно з показниками 2021
року  на  17,6  %  і  склали  24,3  %  загального  обсягу  власних  надходжень  бюджету  (без
урахування міжбюджетних трансфертів) проти 10,1 % у 2021 році. 

Протягом  2023  року  динаміка  змінилась.  Неподаткових  надходжень  до  бюджету
громади надійшло 29,7 млн грн або у 10,8 рази більше порівняно з надходженнями за 2022
рік. Зазначене збільшення відбулося передусім за рахунок власних надходжень бюджетних
установ внаслідок того, що бюджетні установи громади отримали благодійну та гуманітарну
допомогу від різних донорів, у т.ч. і у натуральній формі. Питома вага власних надходжень
бюджетних  установ  становить  57,3  %  від  власних  доходів  бюджету  (без  урахування
міжбюджетних трансфертів) або 98,5 % неподаткових надходжень за 2023 рік. 

Ризики:
1) Потенційно можливе зменшення обсягу власних надходжень бюджетних установ у

разі припинення чи скорочення надходження благодійних внесків та гуманітарної
допомоги від донорів та продовженні роботи закладів освіти у режимі онлайн.

2) Подальші втрати неподаткових надходжень від надання адміністративних послуг
при продовженні дії режиму воєнного стану.
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Видатки
Структура видатків бюджету Нововоронцовської селищної територіальної громади за

функціональною  класифікацією  зазнала  змін.  Проте  основними  сферами  витрат
залишаються:  освіта,  державне  управління  (переважно  організаційне,  інформаційно-
аналітичне  та  матеріально-технічне  забезпечення  діяльності  ОМС),  житлово-комунальне
господарство, соціальний захист, охорона здоров'я. 

У  2022  році  у  зв’язку  із  окупацією  населених  пунктів  територіальної  громади
працівники  бюджетних  установ  та  закладів  (крім  закладів  загальної  середньої  освіти  та
закладів  дошкільної  та позашкільної  освіти (з  01.10.2022),  які  працювали дистанційно, та
закладів  охорони здоров'я)  були переведені  на  простій,  внаслідок чого не  були повністю
профінансовані видатки на виплату заробітної плати працівникам бюджетних установ. Крім
видатків  на  заробітну плату у  2022 році  були  здійснені  видатки на  придбання пального,
медикаментів та оплату електроенергії закладів. Було припинено фінансування видатків на
проведення  спортивних,  культурних  та  ряду  соціальних  заходів,  виконання
інфраструктурних проектів.

У 2023 році загальні видатки з бюджету громади збільшилися на 53,6% проти 2022
року.  Видатки  на  фінансування  основних  бюджетних  галузей  (освіта,  охорона  здоров'я,
соціальний захист, культура, фізична культура та державне управління) складають 79,4 %
загального обсягу фактичних річних видатків за 2023 рік.

Структура  видатків  Нововоронцовської  селищної  територіальної  громади  за
економічною класифікацією характеризується значною питомою вагою поточних видатків
(переважно  видатки  на  зарплату  працівників  бюджетної  сфери  та  оплату  спожитих
бюджетними установами енергоносіїв). 

Фактичне виконання 
2021 рік 

Фактичне виконання 
2022 рік

Фактичне виконання за 
2023 р.

План 2024 року
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Рисунок 2.3 - Структура видатків Нововоронцовської ТГ за економічною
класифікацією, млн грн

Капітальні видатки у бюджеті громади на 2023 рік у первісному рішенні про бюджет
були заплановані у сумі 1,0 млн грн. Шляхом внесення змін до бюджету Нововоронцовської
селищної  територіальної  громади  на  2023  рік  протягом  року  спрямовано  на  здійснення
капітальних  видатків  17,1 млн  грн  (у  т.ч  і  за  рахунок  вільного  залишку  та  отриманої
додаткової  дотації  з  державного  бюджету).  Кошти  витрачені  на  виготовлення  проєктно-
кошторисної документації на відновлення соціально-економічної інфраструктури та ін.

Передбачені  на  2024  рік  нерозподілені  видатки у  сумі  0,75  млн  грн  обумовлені
запланованими  видатками  резервного  фонду  місцевого  бюджету,  використання  якого
здійснюється у порядку встановленому Кабінетом Міністрів України.
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Фіскальні ризики:
1) Відсутність  можливості  проводити  капітальні  видатки  на  заходи,  спрямовані  на

подолання наслідків збройної агресії РФ та відновлення території громади у повному обсязі,
що обумовлене відсутністю потенціалу формування достатньої суми доходів бюджету;

2) Залежність  бюджету громади від  отримання офіційних трансфертів  з  державного
бюджету, обсяг яких значно перевищує податкові надходження;

3) Неможливість  проводити  заходи  з  відновлення  соціально-економічної
інфраструктури у зв’язку із  безпековою ситуацією у окремих населених пунктах громади
(тривають постійні обстріли ворогом Хрещенівки, Осокорівки та Нововоронцовки);

4) Відсутність потенціалу оптимізації поточних видатків оскільки в основному кошти
спрямовуються на зарплату працівників бюджетних установ і оплату за спожиті енергоносії;

5) Необхідність  значного  обсягу  власних  бюджетних  ресурсів  на  фінансування
нетипових  (порівняно  з  довоєнним  періодом)  цільових  місцевих  програм  в  умовах  дії
режиму воєнного стану.

Висновки:
Бюджет Нововоронцовської селищної територіальної громади  спроможний лише до

незначного  співфінансування  заходів з  відновлення  території  громади  та  усунення
незначної  частини наявних  руйнувань,  оскільки  протягом  2022-2023  років  основним
джерелом наповнення бюджету громади є трансферти з державного бюджету.

За  умови  суттєвої  залежності  бюджету  громади  від  надходжень  ПДФО  з  доходів
працівників  бюджетної  сфери  та  одночасно  за  відсутності  інших  стабільних
бюджетоутворюючих  платників  податків  і  тенденції  до  створення  нових  робочих  місць
внаслідок продовження військових дій при неможливості скорочення поточних видатків така
спроможність може зменшуватися. 

Для  повного  подолання  наслідків  збройної  агресії  РФ Нововоронцовської  селищній
територіальній  громаді  потрібна  допомога  держави  (спрямування  до  місцевого  бюджету
додаткових коштів з Фонду відновлення, субвенцій). 

Разом  з  тим,  враховуючи  всі  ризики  від  можливого  скорочення  доходної  частини
бюджету громади,  є  необхідність пошуку альтернативних ресурсів  або грантових джерел
надходжень  до  місцевого  бюджету,  сприяння  відновленню  та  розвитку  мікро  бізнесу  на
території  громади, розвитку партнерських відносин та зав’язків як з  національними так з
міжнародними партнерами,  у  т.ч  з  програмами і  проєктами ОГС, що надають підтримку
громадам в Україні.
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2.2. Інформація про основні галузі економіки на території ТГ

Місцева  економіка  має  переважно  сільськогосподарську  спеціалізацію.  Основними
видами  господарської  діяльності  в  громаді  до  повномасштабного  вторгнення  було
вирощування сільськогосподарської продукції  – зернових, технічних та овочевих культур.
Після деокупації території громади ОМС доцільно повернутися до активізації та розвитку
економічного сектору. Тому, наразі головна мета – визначити пріоритети, на яких будуть
зосередженні  зусилля  та  ресурси,  для  забезпечення  економічного  розвитку  громади,
забезпечення  жителів  громади  робочими  місцями,  у  т.ч.  в  контексті  розвитку  малого
підприємництва. За результатами аналізу встановлено наступне.

Таблиця 2.1
Основні галузі економіки на території ТГ

Назва галузі

на 01.01.2021 на 01.01.2022 на 01.01.2023 Динаміка змін
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Сільське господарство, у т.ч.: 59 2 182 59 2 177 53 1 876 -6 -301
Оптова і роздрібна торгівля; торгівля 
транспортними засобами; послуги з 
ремонту

147 780 147 773 140 518 -7 -255

Державне управління й оборона 3 60 4 59 3 59 -1 0
Освіта 13 369 12 368 12 368 0 0
Охорона здоров’я та соціальна допомога 4 65 4 36 4 35 0 -1
Мистецтво, спорт, розваги та відпочинок 4 77 5 76 3 70 -2 -7
Всього: 230 3 534 231 3 490 215 2 926 -16 -563

Таблиця 2.2
Загальна інформація про зареєстрованих у ТГ суб'єктів господарювання

на 01.01.2021 на 01.01.2022 на 01.01.2023
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160 239 5662 160 228 5644 160 225 5647

Аналіз  даних  свідчить,  що  в  Нововоронцовській  ТГ  ширше  всього  представлені
підприємства у сферах оптової і роздрібної торгівлі та сільськогосподарські підприємства зі
спеціалізацією  у  рослинництві.  Також  на  території  громади  є  установи  та  заклади,  що
забезпечують зайнятість у сферах освіти, державного управління, охорони здоров’я та інших.
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Рисунок 2.4 ‒ Сфери економіки Нововоронцовської ТГ

При цьому, після початку військових дій станом на 01.01.2023 кількість підприємств на
території громади зменшилася. 
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Рисунок 2.5 ‒ Динаміка діяльності підприємств

Так,  військові  дії  суттєво  не  вплинули  на  кількість  підприємств  освіти  і  охорони
здоров’я, в той час, як зменшилась кількість сільськогосподарських підприємств на 6, і на 7
зменшилась  кількість  підприємств  у  сфері  послуг  (торгівля  і  ремонт).  Наведене
безпосередньо корелюється із зменшенням кількості населення на території громади, тому
первинними заходами, що мають вживатися для збільшення кількості активних підприємств,
є  заходи  спрямовані  на  повернення  жителів  в  громаду  та  підвищення  конкурентності
громади, як безпечного та комфортного місця для життя економічно активних громадян.
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2.3. Інформація про основних платників податків на території ТГ

Таблиця 2.3
Платники податків - суб'єкти господарської діяльності

Назва (із
зазначенням
скороченої

організаційно-
правової форми)

Адреса
місцерозташування

Вид
діяльності
(основний)

на 01.01.2022 на 01.01.2023 Динаміка сплати
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 КНП 
"Нововоронцовська 
ЦРЛ"

Україна, 74200, 
Херсонська область, 
Бериславський район, 
селище 
Нововоронцовка,
вул. Гагаріна,

надання 
медичних 
послуг 
вторинної 
ланки

2915 118 2867,8 144 -47,2 -1,62

2 ДПРЗ ГУ ДСНС 
України у 
Херсонській області

Україна, 74300
Херсонська область, 
Бериславський район, 
місто Берислав,
провулок Східний, 1,

цивільний 
захист 345,2 20 1822,9 20 1477,7 428,07

Нововоронцовський
ЗПЗСО №1 (школа)

Україна, 74200, 
Херсонська область, 
Бериславський район, 
селище 
Нововоронцовка, 
вулиця Суворова, 6

надання 
освітніх 
послуг

1623 55 1505,7 57 -117,3 -7,23

ДСП "АГРО-
ФОРУМ-2"

Україна, 74210, 
Херсонська область, 
Бериславський район, 
село Осокорівка, 
вулиця Леніна, 2

вирощування
с/г культур 7844,1 32 1284,2 15 -6559,9 -83,63

Нововоронцовський
ЦПМСД КНП

Україна, 74200, 
Херсонська область, 
Бериславський район, 
селище 
Нововоронцовка, 
вулиця Гагаріна, 64

надання 
медичних 
послуг 
первинної 
ланки

1146,1 80 1183,6 77 37,5 3,27

Нововоронцовський
ЗПЗСО №2 (школа)

Україна, 74200, 
Херсонська область, 
Бериславський район, 
селище 
Нововоронцовка, 
вул. Бериславська, 35

надання 
освітніх 
послуг

1126,5 38 1156,1 36 29,6 2,63

Нововоронцовська 
селищна рада

Україна, 74200, 
Херсонська область, 
Бериславський район, 
селище 
Нововоронцовка, 
вулиця Воронцова, 10

управлінська 
діяльність 1894,4 64 891,8 54 -1002,6 -52,92

Осокорівський 
ЗПСО

Україна, 74210, 
Херсонська область, 
Бериславський район,
село Осокорівка, 
вулиця Свободи, 15

надання 
освітніх 
послуг

896,4 34 820,8 28 -75,6 -8,43

Любимівський 
ЗПСО

Україна, 74212, 
Херсонська область, 
Бериславський район, 
село Любимівка, 
вулиця Таврійська, 55

надання 
освітніх 
послуг

854,3 31 735,8 26 -118,5 -13,87

Хрещенівський 
ЗПСО

Україна, 74213, 
Херсонська область, 
Бериславський район, 
село Хрещенівка, 
вулиця Чкалова, 15

надання 
освітніх 
послуг

671,4 25 685,9 24 14,5 2,16
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Аналіз інформації про найбільших платників податків свідчить, що серед цієї категорії
підприємств  найбільшу кількість  становлять  установи  бюджетної  сфери,  зі  сфер  освіти  і
державного  управління.  Єдине  підприємство  серед  представлених,  що  спеціалізується  на
сільському господарстві, має найбільше зменшення сплат до бюджету – на 83,63 відсотки, а
основне збільшення надходжень до бюджету – за рахунок структури ДСНС – на більше ніж
428 відсотків.
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Рисунок 2.6 ‒ Динаміка сплати податків

Відомості,  що  наведені  вище,  свідчать  про  негативну  динаміку  надходжень  до
місцевого бюджету у вигляді сплати податків,  що зокрема може свідчити про зменшення
обсягів виробництва. Загалом за період з 01.01.2022 по 01.01.2023 надходження до бюджету
скоротилися  на  32,93%.  Найбільших втрат  зазнали підприємства  промисловості.  Описана
динаміка,  в  першу  чергу,  пов’язана  з  бойовими  діями,  які  відбувалися  на  території
Нововоронцовської ТГ.
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2.4. Інформація про основних роботодавців на території ТГ

Таблиця 2.4
Роботодавці - суб'єктів господарської діяльності

Назва (із
зазначенням
скороченої

організаційно-
правової форми)

Адреса
місцерозташування

Вид діяльності
(основний)

Чисельність працівників,
осіб, станом на:

Динамка
кількості

працівників

01.01.2022 01.01.2023 осіб %
КНП 
"Нововоронцовська 
центральна лікарня"

сел. Нововоронцовка,
вулиця Гагаріна, 64

надання медичних
послуг вторинної 
ланки

161 144 -17 -10,56

КНП 
"Нововоронцовськи
й ЦПМСД"

сел. Нововоронцовка,
вуиця Гагаріна, 64

надання медичних
послуг первинної 
ланки

80 77 -3 -3,75

Нововоронцовська 
селищна рада

сел. Нововоронцовка,
вулиця Суворова, 4

управлінська 
діяльність 64 54 -10 -14,96

Нововоронцовська 
школа №1 сел. Нововоронцовка,

вулиця Суворова, 6
надання освітніх 
послуг 56 57 1 1,79

Нововоронцовська 
школа №2 сел. Нововоронцовка,

вулиця Бериславська, 35
надання освітніх 
послуг 42 39 -3 -7,14

КУ 
"Нововоронцовськи
й центр культури та 
дозвілля"

сел. Нововоронцовка,
вулиця Воронцова, 9

надання 
культурних 
послуг

41 32 -9 -21,95

СТОВ 
"Відродження" с. Трудолюбівка вирощування с/г 

культур 35 9 -26 -74,29

ДСП "Агро-Форум-
2" с. Осокорівка вирощування с/г 

культур 32 15 -17 -53,13

ДП ДГ "Піонер" с. Любимівка вирощування с/г 
культур 30 11 -19 -63,33

ДПРЗ ГУ ДСНС 
України у 
Херсонській області

місто Берислав,
провулок Східний, 1 цивільний захист 20 20 0 0,00

Найбільша  категорія  основних  роботодавців  знов  складається  з  представників
бюджетної  сфери,  як  то  державне  управління,  освіта  і  охорона  здоров’я.  Першість  за
кількістю втрачених працівників займають сільськогосподарські підприємства.
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2.5. Інформація про суб'єктів господарської діяльності, які в умовах війни зупинили
свою діяльність або які релоковані з території ТГ

Таблиця 2.5
Суб'єкти господарської діяльності,

які зупинилися без перспективи швидкого відновлення, або релоковані (з
перереєстрацією)

Назва (із зазначенням
скороченої організаційно-

правової форми)

Адреса
місцерозташування

Для зупинених
позначаємо "З",

для релокованих -
"Р"

Вид
діяльності
(основний)

Чисельн.
працівн. на

01.01.22,
осіб

ФОП Кахута І.В.. сел. Нововоронцовка З 47.89 1

ФОП Шевченко С.А. с. Осокорівка З 47.52 1
ФОП Романовська Г.В. сел. Нововоронцовка З 47.19 1
ФОП Ткаченко О.А. сел. Нововоронцовка З 47.19 1
ФОП Скорик І.А. с. Осокорівка З 47.11 1
ФОП Макух І.В. сел. Нововоронцовка З 47.41 1
ФОП Карпенко Н.І. с. Осокорівка З 71.12 1
ФОП Ракитянська Л.В. сел. Нововоронцовка З 47.19 1
ФОП Топчій Г.М. с. Хрещенівка З 1

ФОП Гречана В.В. с. Нововоскресенське З 1
ФОП Кандибал Є.І. сел. Нововоронцовка Р 86.23 1
ФОП Ленартович І.Б. сел. Нововоронцовка З 47.11 1
ФОП Лісов С.К. сел. Нововоронцовка

З 47.19 1

ФОП Рєзнік Л.В. сел. Нововоронцовка З 47.11 1

ФОП Драй О.В. сел. Нововоронцовка З 47.11 1

Офіційно  суб'єкти  господарської  діяльності  не  зупиняли  своєї  роботи.  Проте,
наприклад,  всі  суб'єкти  сільського  господарства  зараз  не  проводять  діяльність  через
засміченість / замінованість земель вибухонебезпечними речовинами.

В той же час, почато процес розмінування земель сільськогосподарського призначення.
Станом на середину січня 2024 року розміновано 2170 га орної землі. Таким чином, можна
сподіватись,  що  аграрії  громади  зможуть  розпочати  ведення  своєї  діяльності  вже  у
найближчій перспективі.

36



2.6. Інформація про стан зайнятості населення на території ТГ

В  Нововоронцовській  громаді  склалась  непроста  ситуація  з  зайнятістю  населення,
пов'язана з евакуацією жителів громади від обстрілів та загрози окупації. Після деокупації
території,  частина  населення  повернулась.  Працює  бюджетна  сфера  –  частково  офлайн,
частково  дистанційно.  Деякі  суб'єкти  господарювання  здійснюють  діяльність,  стали
вирішуватись питання зайнятості населення. 

Станом на 20 вересня 2023 року, на обліку в службі зайнятості перебуває 108 осіб. З 01
січня 2023 року працевлаштовано 54 особи. 53 працівники працюють на суспільно-корисних
роботах в громаді.  Всього з  початку року на суспільно-корисних роботах працювали 131
особа. 4 суб'єкти господарювання отримали мікрогранти від держави для створення власного
бізнесу. Створено 7 нових робочих місць.

Із  2023  року  від  Державного  центру  зайнятості  за  строковим  трудовим  договором
долучено  жителів  громади  для  виконання  суспільно-корисних  робіт,  зокрема,  для
благоустрою громади.

У  2024  році  заплановано  розпочати  обробку  земель  сільськогосподарського
призначення  комунальної  власності  силами  комунальних  підприємств  Нововоронцовської
ТГ. Таким чином, має з’явитися можливість створити додаткові робочі місця для сезонних
робіт.

Висновки: 
У зв’язку із наявною тенденцію щодо погіршення економічної ситуації в громаді, слід

звернути особливу увагу на підприємства та організації,  що зменшили плату податків до
бюджету. В першу чергу, доцільно визначити причини такої ситуації, та на рівні громади
розробити систему заходів щодо підтримки таких суб’єктів господарювання. Адже, у разі
продовження  на  цих  підприємствах  виявленої  тенденції,  можливе  погіршення  ситуації  із
занятістю  населення  в  громаді,  що  негативне  вплине  і  на  надходження  до  місцевого
бюджету.

За  таких умов,  слід  вживати заходи спрямовані  на  відновлення діяльності  вказаних
підприємств,  зокрема  під  час  планування  заходів,  спрямованих  на  підтримку
підприємництва,  враховуючи  сферу  спеціалізації  вказаних  підприємств  на  рослинництві,
передбачити  низку  заходів  спрямованих  на  розмінування  сільськогосподарських  угідь,
надання пільг, сприяння у кредитуванні або отриманні грантів цим підприємствам на насіння
та паливно-мастильні матеріали, організацію сучасного поливу та культивації земель тощо.
Крім  того,  ефективними  можуть  виглядати  заходи,  спрямовані  на  переробку
сільськогосподарської продукції, з подальшим її продажем за межі громади.

Окрім  того,  наявна  ситуація,  коли  найбільшими  платниками  податків  і,  водночас,
найбільшими  роботодавцями  є  установи,  що  утримуються  із  бюджету,  є  свідченням
недостатньої диверсифікації  економічного життя в громаді,  що потребуватиме зусиль для
збільшення кількості підприємств, що створюють більше доданої вартості, та підтримки вже
існуючих  підприємств,  які  зупинили  свою  діяльність  через  бойові  дії  та  замінування
території.  Так,  виявляється доцільним організація в громаді  переробки і  збуту м’ясної  та
молочної продукції, організація виробництва та збуту будівельних матеріалів (шлакоблоки,
бетонні стовпці, труби, цегли, цегляно-піщаної черепиці тощо), що буде вкрай актуальним в
умовах  повоєнного  відновлення  та  відбудови,  підтримка  й  розвиток  логістичного  хабу  в
громаді.
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З  метою  сприяння  розвитку  окреслених  галузей  в  аграрному  секторі  необхідно
розробити місцеві  цільові (галузеві)  програми підтримки на середньо-,  та довгостроковий
період для залучення інвестицій та  міжнародно-технічної допомоги. Зокрема, ефективним
чинником розвитку місцевої економіки вбачається реалізація проєктів, із умовною загальною
назвою "Зелена Нововоронцовка", з фокусом на екологічні та відновлювані джерела енергії.
Впровадження проєктів з  виробництва енергії  з альтернативних джерел, таких як сонячні
панелі та вітрові турбіни, не тільки сприятиме сталому розвитку громади, але й зменшить
залежність від зовнішніх постачальників енергії.
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3. Загальна екологічна оцінка територіальної громади (характеристика
за компонентами довкілля)

3.1. Клімат і тенденції зміни клімату

Територія  Нововоронцовської  громади  знаходиться  у  степовій  фізико-географічній
області.  Клімат  регіону  помірно-континентальний  із  загальним  посиленням
континентальності  у  напрямку  на  південний  схід  (у  степовій  зоні).  Для  степової  зони
характерні коротка, холодна й малосніжна зима з частими відлигами і незначним сніговим
покривом, жарке й посушливе літо. Протягом року температура зазвичай коливається від -6
оC до 29оC і рідко буває нижче -16оC або вище 35оС. 

Теплий сезон у громаді триває 3,5 місяці, з 23 травня по 9 вересня, із середньодобовою
максимальною  температурою  вище  23°C.  Найспекотніший  місяць  року  —  липень  із
середньою максимальною температурою 28°C і найнижчою 17°C. Холодний сезон триває 3,8
місяця , з 18 листопада по 12 березня , із середньодобовою високою температурою нижче
6°C. Найхолодніший місяць року – січень із середньою мінімальною температурою -5°C і
максимальною -0°C .

Середньодобова найвища (червона лінія) і найнижча (синя лінія) температура зі смугами від 25 до 75 і від 10 до
90 процентиля. Тонкі пунктирні лінії – це відповідні середні сприйняті температури

Рисунок 3.1 ‒ Середня максимальна і низька температура12

Річна сума опадів складає 450-500 мм. . Найбільше опадів випадає у червні, середня
кількість  опадів  становить  40  мм.  Найменше  опадів  у  лютому,  середня  кількість  опадів
становить 14 мм. Найбільш вологий сезон триває 2,0 місяці, з 11 травня по 10 липня, з більш
ніж 18% ймовірністю того, що певний день буде вологим. Загалом у червні в середньому 6,8
дощових  днів.  Більш сухий  сезон  триває  10  місяців  з  10  липня  по  11  травня.  Місяць  з
найменшою  кількістю  вологих  днів  –  жовтень,  в  середньому  4,2  днів  з  не  менше  1,0
міліметрів опадів.

12 Інформація відповідно до ресурсу © WeatherSpark.com.
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Пунктирна синя  лінія  — лінійна  тенденція  зміни  клімату:  температурний тренд  позитивний,  через  зміну
клімату у  регіоні  стає тепліше.  У нижній частині  графіка зображені  так звані  смуги  зігрівання.  Кожна
кольорова смуга представляє середню температуру за рік - синя для холодніших і червона для теплих років.

Рисунок 3.2 ‒ Середньорічна зміна температури, тенденція та аномалія, 1979 – 2023 роки13

Спостерігається тенденція до незначного зменшення середньорічної кількості атмосферних опадів. Загалом
більш помітним є коливання із року в рік кількості опадів. Загальна тенденція для степової зони – незначні
зміни опадів при збільшенні їхньої інтенсивності.

Рисунок 3.3 ‒  Середньорічна кількість атмосферних опадів, тенденція і аномалії, 
1979 – 2023 роки14

13 Інформація за даними ресурсу https://www.meteoblue.com/.
14 Інформація за даними ресурсу https://www.meteoblue.com/.
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Прогнозні  моделі  зміни  клімату  згідно  чотирьох  соціально-економічних  сценаріїв
управління викидами парникових газів показують зростання середньої річної температури у
перспективі до 2059 року. Для регіону це означає наростання посушливості клімату, більша
потреба у водних ресурсах, зокрема для забезпечення сільського господарства.

Таблиця 3.1
Кліматичні моделі Climate Models: 2040 ‒ 2059

Low
Emissions
(RCP 2.6)

Temperature

Low
Emissions
(RCP 2.6)

Precipitation

Moderate
Emissions
(RCP 4.5)

Temperature

Moderate
Emissions
(RCP 4.5)

Precipitation

High
Emissions
(RCP 6.0)

Temperature

High
Emissions
(RCP 6.0)

Precipitation

Very High
Emissions
(RCP 8.5)

Temperature

Very High
Emissions
(RCP 8.5)

Precipitation

1-1,5 0-50 1,5 - 2 0-50 1,5 - 2 0-50 2,5 – 2,75 0-50
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3.2. Водні ресурси

Територія  Нововоронцовської  громади  належить  до  басейну  річки  Дніпро.  Східна
частина Нововоронцовської громади мала вихід до річки Дніпро – Каховського водосховища
(рис. 3.4). Після знищення росіянами Каховської ГЕС, Каховське водосховище було осушене,
річка Дніпро повернулась у своє природне русло і тепер знаходиться за межами громади. У
межах  громади  на  північно-західній  околиці  села  Нововоскресенське  бере  початок  річка
Кам’янка (впадає у річку Дніпро).  Також у річку Дніпро (Каховське водосховище) впадає
струмок, що протікає у балці північніше села Осокорівка.

Рисунок 3.4 – Водні об’єкти на території Нововоронцовської ТГ
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3.3. Ґрунти

Чорноземи південні малогумусні важкосуглинкові є основними ґрунтами громади, де
вони  сформувалися  під  різнотравноковилово-типчаковими  степами  на  лесах  в  умовах
недостатнього  зволоження  та  глибокого  рівня  залягання  ґрунтових  вод.  Вони  займають
вододіл,  схили та  лесові  тераси річки.  Вміст  гумусу в  ґрунтах громади досягає  3-4 %, в
перехідному горизонті спостерігається незначне ущільнення. Ґрунти мають велику ємкість
вбирання, що характеризується значною насиченістю кальцієм та магнієм, малим вмістом
натрію. Це зумовлює нейтральну або слаболужну реакцію ґрунтового розчину. На схилах
балок  та  вздовж  заплави  сформувалися  чорноземи  південні  малогумусні  змиті
середньосуглинкові з меншою потужністю прогумусованого профілю. 

Найбільш знижені ділянки (поди та западини) на території  громади (села: Вишневе,
Хрещенівка, Шевченківка, Нововоскресенське) зайняті лучно-чорноземними осолоділими та
лучно-чорноземними  глейовими  солонцювато-осолоділими  важкосуглинковими  ґрунтами.
Надмірне  зволоження,  яке  зумовлює  гідроморфність  ґрунтоутворення,  відбувається
переважно за рахунок делювіальних вод. Ці води через низьку водопроникність глинистої
осолонцьованої  ґрунтоутворюючої  породи  застоюються  на  поверхні  ґрунту,  зумовлюючи
оглеєння профілю ґрунту й ґрунтоутворюючої породи. Завдяки поєднанню з солонцюватістю
оглеєння лучно-чорноземних ґрунтів негативно впливає на їх фізичні властивості.

У долині річки найбільше поширення мають чорноземи карбонатні середньосуглинкові
на  елювії  карбонатних  порід.  Для  цих  ґрунтів  характерна  низька  рухомість  елементів
живлення рослин і особливо фосфатів у зв’язку з високою карбонатністю ґрунтоутворюючих
порід.

Територія  громади  характеризується  вираженим  рельєфом,  саме  тому  поширені
переважно процеси інтенсивної водної ерозії ґрунтів. Серед сільськогосподарських угідь дії
ерозії найбільшою мірою зазнають орні землі.

Таблиця 3.2
Основні типи ґрунту, що поширені на території ТГ

Основні типи ґрунту Особливо цінні ґрунти
Домінантні види

деградації
ґрунтів

Субдомінантні види
деградації ґрунтів

Чорноземи південні на лесах Особливо цінні ґрунти 
регіонального значення:
Чорноземи південні 
малогумусні змиті середньо-
та важкосуглинкові, 
чорноземи південні 
малогумусні важко 
суглинкові

Дефляція, водна
ерозія

Дуже висока водна
ерозія (поверхневий

змив і розмив ґрунтів)

Оглеєні ґрунти подів і 
западин: лучно-чорноземні 
глейові солонцювато-
осолоділі важкосуглинкові, 
лучно-чорноземні осолоділі 
важкосуглинкові ґрунти

Підтоплення Осолодіння
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3.4. Землі лісового фонду

На  території  Нововоронцовської  громади  знаходяться  розрізнені  ареали  лісів,  які
належать до Гаврилівського лісництва ДП «Високопанівське лісомисливське господарство».
Ці лісові насадження зосереджені вздовж балок між сел. Нововоронцовка і селом Осокорівка
у придніпровській частині громади (рис. 3.5). Таким чином, основна функція цих лісових
насаджень  –  запобігання  водної  ерозії  та  гальмування  розростання  балок  на  суміжні
сільськогосподарські землі. 

Рисунок 3.5 – Об’єкти лісового фонду на території Нововоронцовської ТГ

Таблиця 3.3
Статистична інформація щодо земель лісового фонду відносно території ТГ

Площа земель лісового фонду, га Частка земель лісового фонду, %

1402,5641,515 1,4

15 Площа земель лісового фонду в даному розділі визначена за результатами геоінформаційного моделювання
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3.5. Природоохоронні території

На території  Нововоронцовської громади наявний один об’єкт природно-заповідного
фонду  –  парк-пам’ятка  садово-паркового  мистецтва  місцевого  значення  «Парк  с.
Хрещенівка», площею 8 га.

Частина території Нововоронцовської громади, а саме долина річки Дніпро (Каховське
водосховище), розміщена у межах затвердженої (Adopted sites) території Смарагдової мережі
Kakhovske Reservoir (SiteCode: UA0000106).

На території Нововоронцовської громади відсутні водно-болотні угіддя міжнародного
значення. Дані про місця поширення рідкісних видів рослин (що занесені до Червоної Книги
України) та тварин (що занесені до Червоної Книги України) - відсутні.

Таблиця 3.4
Відомості про території природно-заповідного фонду

Площа
територій
ПЗФ, га

Частка
територій
ПЗФ, %

Площа
територій

Смарагдової
мережі, га

Частка територій
Смарагдової

мережі, %

Площа територій
водно-болотних

угідь, га

Частка територій
водно-болотних

угідь, %

8,0 0,021 5579,4 5,5 - -

У  рамках  формування  регіональної  схеми  екологічної  мережі  області,  з  метою
забезпечення збереження та охорони цінних природних комплексів та об'єктів, забезпечення
відповідності  стану  природних  ландшафтів  області  вимогам  критеріїв  віднесення  їх  до
Всеєвропейської екологічної мережі, а також з метою доведення рівня заповідності області
до показника, визначеного науковими рекомендаціями для степової зони, складено Перелік
резервованих  цінних  для  заповідання  територій  та  об'єктів  Херсонської  області  (далі  -
Перелік).

На  підставі  наукової  оцінки  щодо  унікальності  ландшафтного  та  біологічного
різноманіття,  до Переліку увійшли територія Нововоронцовської  селищної  територіальної
громади. У перспективі Нововоронцовській селищній військовій адміністрації пропонується
надати  статус  природно-заповідного  фонду  регіонального  ландшафтного  парку
«Гаврилівський»,  загальною  площею  4900  га,  Бериславський  район,  Нововоронцовська
селищна  та  Новоолександрівська,  Милівська  сільські  територіальні  громади,  балки
«Осокорівська»,  «Фірсовська»,  «Золота   балка»,  «Гаврилівська»,  «Дудчанська»  та  інші,
тераса  правого  берега  р.  Дніпро,  включаючи  кліф  біля  с.Осокорівка,  с.Золота  Балка,
с.Михайлівка,  с.Гаврилівка,  с.Новоолександрівка,  с.Дудчани  (координати:  47.370258°,
33.939004).

Також потенціальними для заповідання у громаді є ареали подів і западин.
Таблиця 3.5

Відомості про резервовані цінні для заповідання природні території та об'єкти
Назва Площа,

га Розміщення Опис

Регіональний
ландшафтний парк
«Гаврилівський»

4900

частина у межах
Нововоронцовської

громади, а саме: балка
«Осокорівська», тераса

правого берега р. Дніпро,
включаючи кліф біля с.

Осокорівка,

Яружно-балкова системи із залишками степів, кліф з
відслоненнями вапняків, лесів та глин на правому березі
р.  Дніпро.  Балки  представлені  рослинністю  степів  та
вапнякових відслонень на схилах, лучні, болотні та водні
угруповання по тальвегу та розсіяними чагарниковими і
штучнолісовими  угрупованнями.  Територія  має  високу
созологічну  цінність,  наявні  види  рослин,  тварин,
рослинні  угруповання  та  оселища,  що  занесені  до
світових  та  регіональних  природоохоронних  списків.
Входить до визначеної Бернською конвенцією території
Смарагдової  мережі  України  «Kakhovske  Reservoir»
(UA00000106)
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3.6. Екологічна мережа

Згідно  Концептуальної  схеми  екомережі  Херсонської  області16 через  територію
Нововоронцовської громади пролягає природний екологічний коридор національного рівня –
долина  річки  Дніпро,  раніше  це  було  водне  дзеркало  Каховського  водосховища,  після
знищення водосховища – природна заплава річки Дніпро, у якій розпочинаються процеси
самовідновлення рослинного покриву і своєрідної ландшафтної структури.

16 Перелік резервованих цінних для заповідання природних територій та об’єктів в межах Херсонської області. Схвалено
розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 21 травня 2014 року № 341 та листом від 29 травня 2014
року № 15-351-774/9-14/405 направлено для розгляду та затвердження до Херсонської обласної ради. Листом від 28 вересня
2018 року № 05-30/1409 Херсонський державний університет надав актуалізований Перелік 
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3.7. Забруднення довкілля: повітря, вода, ґрунти

В  структурі  землекористування  найбільший  відсоток  належить  агроугіддям,  що
порушує  екологічно  допустиме  співвідношення  площ  ріллі,  природних  кормових  угідь  і
негативно  впливає  на  стійкість  агроландшафтів.  Степові  ландшафти,  які  домінували  у
минулому  на  території  Нововоронцовської  громади,  –  тотально  перетворені  на
агроландшафти і інтенсивно використовуються під ріллю. Рільництво є основним чинником
впливу  на  навколишнє  середовище  у  громаді.  Прямий  негативний  вплив  на  екологічну
ситуацію – через посилення деградації ґрунтів на сільськогосподарських землях. Вітрова і
водна ерозія – головні  чинники деградації  земель.  Опосередковано сільське господарство
може чинити негативний вплив на стан Дніпра через інтенсивний змив ґрунтового покриву.

За  даними  Регіональної  доповіді  за  2020  рік  кількість  місць  видалення  відходів  в
Бериславському  районі  сягає  24,  з  них  1  лише  є  паспортизованим.  Інформація  про
несанкціоновані сміттєзвалища на території громади відсутні.

До  стаціонарних  джерел  забруднення  відносяться  підприємства  по  переробці  с/г
продукції  (СТОВ  «Явір»).  Внесок  у  забруднення  довкілля  вносить  автотранспорт  –
територією громади проходять автошляхи Т 04-03 та Т 22-07 територіального значення.

Дані по забрудненням річки Дніпро та Каховського водосховища наявні на 2018-2020
роки. Так, результати обстежень Державного агентства водних ресурсів України на ділянці
поблизу  сел. Нововоронцовка17 за  2018  рік  та  с.  Мар’янське  Дніпропетровської  області
вказують на відсутність перевищень гранично-допустимих концентрацій.

Основне джерело забруднення навколишнього середовища Нововоронцовської громади
знаходиться поза її межами, це – ВП «КРИВОРІЗЬКА ТЕС» (АТ «ДТЕК ДНІПРОЕНЕРГО»).
У 2022 році обсяг викидів цього підприємства у атмосферне повітря склав 19500,24 тис. тон,
серед яких оксиду азоту 2700,772 тис. тон, сірки діоксид 15516,32 тис. тон, оксид вуглецю
174,756 тис. тон,  речовин  у  вигляді  суспендованих  твердих  частинок  (мікрочастинки  та
волокна)  1076,063  тис.  тон18.  Дані  про  вміст  забруднювачів  у  ґрунтах  на
сільськогосподарських землях, у зоні впливу Криворізької ТЕС відсутні. У Бериславському
районі  основним забруднювачем атмосферного  повітря  є  Бериславська  районна  дільниця
ПАТ Херсонгаз, внесок у загальне забруднення області якої складав у 2019 році 516,511 тон
викидів, що є 2.9 % від обсягів

17Моніторинг та екологічна оцінка водних ресурсів України. Державне агентство водних ресурсів України.   
18Регіональна  доповідь  про  стан  навколишнього  природного  середовища  в  Дніпропетровській  області  за  2022  рік.  
Департамент екології та природних ресурсів Дніпропетровської облвійськадміністрації. Дніпро, 2023 рік.
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3.8. Корисні копалини і альтернативна енергетика

На  території  Нововоронцовської  громади  зафіксовано  родовище  мінеральних  вод  –
поблизу  села  Любимівка  (перебуває  у  використанні,  власник  –  ТОВ  «САРМАТ-
ГЕОЛОГІЯ»).

Наявні  передумови  для  розвитку  сонячної  енергетики.  Умови  території  громади
достатні для розвитку вітрової енергетики (для вітрогенеруючих установок на висоті 100м).

Таблиця 3.6
Відомості щодо корисних копалин й альтернативної енергетики

Родовища корисних
копалин, на які отримані

дозволи

Спеціальні
дозволи на

користування
водою

Потенціал сонячної енергії -
Потенційне виробництво

фотоелектричної електроенергії
(PVOUT),  кВтч/кВтп

Потенціал вітрової енергії –
Щільність потужності вітру
(Wind Power Density (WPD)

Вт/ m²)

родовище мінеральних вод – 
поблизу села Любимівка - 1252 – 1282

на висоті 50 м
157 – 343

на висоті 100 м
264 - 420
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3.9. Інформацію про шкоду, заподіяну бойовими діями

Згідно  даних  ACLED19 на  території  громади  велись  бойові  дії,  територія  громади
піддається  постійним  обстрілам.  Внаслідок  бойових  дій  та  замінування  території,  була
завдана шкода сільськогосподарським землям. Дані про обсяги завданої екологічної шкоди –
відсутні. Пошкоджень різного ступеню зазнали всі інфраструктурні об'єкти, заклади освіти,
культури, медичні заклади.

19 Armed Conflict Location & Event Data Project (ACLED); acleddata.com.
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4. Характеристика житлової та соціальної інфраструктури громади
4.1. Житлова інфраструктура

Таблиця 4.1
Наявність житлового фонду (за кожним населеним пунктом)

Назва населеного
пункту

Тип житлової
забудови

на 01.01.2022 на 01.01.2023

К
іл

ьк
іс
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, 

од
.
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іс
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рт

ир

Нововоронцовка Багатоквартирний 
будинок 35 12 045 340,00 35 12 045 340

Садибна житлова 
будівля 2 462 177 264 Х 2 441 175 500 Х

Гуртожиток 1 428 Х 1 428
Осокорівка Багатоквартирний 

будинок 16 864 64,00 13 702 52

Садибна житлова 
будівля 1 116 65 844 Х 1 074 63 366 Х

Миролюбівка Багатоквартирний 
будинок 1 216 4 1 216 4

Садибна житлова 
будівля 209 Х Х 191 Х Х

Трудолюбівка Садибна житлова 
будівля 57 Х Х 46 Х Х

Хрещенівка Садибна житлова 
будівля 180 Х Х 156 Х Х

Шевченківка Садибна житлова 
будівля 60 Х Х 52 Х Х

Петрівка Садибна житлова 
будівля 24 Х Х 18 Х Х

Любимівка Багатоквартирний 
будинок 2 Х Х 2 Х Х

Садибна житлова 
будівля 485 Х Х 458 Х Х

Нововоскресенське Садибна житлова 
будівля 540 Х Х 540 Х Х

На території Нововоронцовської ТГ станом на 01.01.2022 знаходилося 5188 об’єктів
житлової забудови, з яких 5133 є садибною житловою забудовою, 54 – багатоквартирними
будинками, 1 - гуртожиток. Станом на 01.01.2023 кількість об’єктів житлової забудови на
території громади зменшилася через руйнування. Так кількість багатоквартирних будинків
зменшилась до 51 будинків, а садибна житлова забудова до 4976 одиниць.

Станом на  01.01.2024  у  Нововоронцовській  громаді  індивідуально  встановлено  33
модульні будинки, з них:

- сел. Нововоронцовка – 2 будинки;
- с. Трудолюбівка – 11 будинків;
- с. Миролюбівка – 8 будинків;
- с. Осокорівка – 10 будинків;
- с. Любимівка – 2 будинки.
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4.2. Соціальна інфраструктура20

На території  Нововоронцовської  ТГ станом на 01.01.2022 функціонували 33 об'єкти
соціальної інфраструктури, з них заклади освіти – 14, заклади охорони здоров’я – 10, заклади
культури – 8 та 1 заклад фізкультури і спорту.

Внаслідок  російської  збройної  агресії  станом  на  01.01.2023  на  території  громади
постраждали  всі  об’єкти  соціальної  інфраструктури,  з  яких  пошкоджено  28  об’єктів,
а 5 зруйновано.

Населені пункти Нововоронцовської ТГ не всі забезпечені закладами освіти, однак до
моменту  повномасштабного  вторгнення  забезпечувався  підвіз  дітей,  таким чином освітні
послуги  були доступні  всім дітям громади.  Наразі  заклади освіти  в  громаді  працюють в
онлайн  режимі  і  відповідно  підвіз  дітей  не  здійснюється.  Для  селищних  та  сільських
населених пунктів радіус обслуговування 2000 м. Якщо здійснюється підвіз дітей з інших
населених пунктів, радіусу обслуговування не більше 15 км.

Рисунок 4.1 ‒ Доступність закладів освіти

На території  Нововоронцовської  ТГ станом на 01.01.2022 функціонувало 8  закладів
охорони  здоров’я  включаючи  первинну  та  вторинну  ланки,  які  забезпечували  послугами
охорони  здоров’я  всі  населені  пункти  громади.  Радіуси  обслуговування  визначались  у
відповідності  до  Наказу Міністерства  охорони здоров'я  України від  06.02.2018 № 178/24
«Про затвердження Порядку формування спроможних мереж надання первинної медичної
допомоги».

20 Повна інформація про об’єкти соціальної інфраструктури у розрізі населених пунктів наведена у  Додатку 2.3
51



Рисунок 4.2 ‒ Доступність обслуговування медичним закладами

Висновки:
Для  відновлення  надання  якісних  освітніх  та  медичних  послуг  в  громаді

першочерговими  завданнями  є  капітальний  ремонт  пошкоджених  закладів  освіти  та
придбання  транспорту  для  забезпечення  підвозу  дітей.  Також до  першочергових  завдань
відноситься  капітальний  ремонт  пошкоджених  закладів  охорони  здоров’я,  відновлення
діяльності та модернізація дитячо-юнацької спортивної школи, відновлення та модернізація
Центрів культури і дозвілля в сел. Нововоронцовка та с. Осокорівка тощо.
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4.3. Культура та спадщина

На території Нововоронцовської ТГ ідентифіковано 270 об’єктів культурної спадщини.
Повний перелік цих об’єктів наведено у Додатку 1.4.

Рисунок 4.3 – Місцеположення об’єктів культурної спадщини на території
Нововоронцовської ТГ

Висновки: 
Потрібно  постійно  відстежувати  стан  об’єктів  історико-культурної  спадщини.

Проводити  огляди  технічного  стану  з  урахуванням  безпекової  ситуації  в  регіоні  та
безпечного перебування на таких об’єктах.

У  разі  настання  руйнівних  дій  на  об’єктах  історико-культурної  спадщини  або
надходження інформації щодо їх руйнувань, необхідно здійснити заходи з обліку, фіксації та
опису руйнувань для подальшого визначення ресурсів для відновлення таких об’єктів.
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5. Аналіз негативних впливів, що призвели до необхідності розроблення
Програми

5.1. Аналіз негативних впливів (зокрема бойових дій, терористичних актів, 
диверсій, надзвичайних ситуацій), що призвели до необхідності розроблення Програми

Інформація про бойові дії та тимчасову окупацію 
Колишній  райцентр,  а  нині  –  центр  громади,  селище  Нововоронцовка  –  єдиний

адміністративний центр області, який не був окупований навесні-влітку 2022 року. Частина
населених пунктів громади перебували або в окупації, або на лінії вогню. Саме селище було
“сірою  зоною”  з  щоденними  перехресними  обстрілами  та  фактично  повною  блокадою
поставок продуктів та медикаментів. Активні бойові дії на території громади закінчились у
вересні 2022 року. 

Звільнення населених пунктів громади почалося в перших числах жовтня 2022 року,
остаточно Нововоронцовську ТГ було звільнено 25 жовтня 2022 року. 

Згідно з наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій
України  від  22.12.2022  № 309  «Про  затвердження  Переліку  територій,  на  яких  ведуться
(велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією»:

1) частина  території  Нововоронцовської  ТГ  у  період  з  04.03.2022  по  04.10.2022
знаходилась у тимчасовій окупації;

2) з  04.10.2022  територію  ТГ  віднесено  до  території  можливих  бойових  дій  (крім
населеного пункту Осокорівка – територія активних бойових дій).

Інформація про засмічення території ТГ вибухонебезпечними предметами
Відповідно до плану виконання робіт з  очищення території  Херсонської  області від

ВНП та гуманітарного розмінування на 2024 рік, затвердженого Рішенням № 2 Ради оборони
Херсонської  області  від  12  січня  2024  року  -  громада  потребує  обстеження  37,2  тис.  га
територій та земель сільськогосподарського призначення. Станом на 14.07.2024 на території
Нововоронцовської  громади  розміновано  24145  га.  Розмінування  цих  територій
підтверджено відповідними актами.

Розмінування земель Нововоронцовської ТГ є одним із першочергових заходів, який
має позитивно вплинути на відновлення життєдіяльності в громаді. Роботи з розмінування
продовжуються до ліквідації наслідків збройної агресії рф.

Інформація щодо наслідків підриву Каховської ГЕС
Після підриву Каховської ГЕС звільнилося 10 кв км землі Каховського водосховища.
Водопостачання двох населених пунктів  громади,  що розташовані  вздовж берегової

лінії,  залежало  від  рівня  води  у  Каховському  водосховищі.  Відповідно  після  підриву
Каховської  ГЕС  рівень  води  у  свердловинах,  що  забезпечували  водопостачання  у  сел.
Нововоронцовка та с. Осокорівка швидко почав знижуватися до критичного. 

Нововоронцовська селищна військова адміністрація, Нововоронцовська селищна рада
та КП "Комунсервіс" почали роботу у декількох напрямах для відновлення водозабезпечення
громади:

- проходить буріння нових свердловин для сел. Нововоронцовка, рівень води у котрих
не буде залежати від рівня Каховського водосховища. 

-  обстежили  територію  сел.  Нововоронцовка  на  рахунок  наявності  старовинних
колодязів,  які  зроблені  до  побудови  Каховської  ГЕС,  зробили  карту  колодязів
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Нововоронцовки  (загалом  17  колодязів  знайдено,  обстежено);  вирішено  проводити
благоустрій та облаштування колодязів, це дасть постійний відкритий доступ до технічної
води  мешканцям  селища;  станом  на  01  лютого  2024  року  відповідно  облаштовано  10
колодязів у сел. Нововоронцовка; подібні колодязі потрібно облаштовувати у с. Осокорівка
(близько 40 шт.) та у с. Нововоскресенське (2шт);

-  проходить  постійний  пошук  техніки  для  комунальних  підприємств  громади,  що
займаються водопостачанням, у тому числі, водовози, для забезпечення мешканців водою у
кризових ситуаціях.

- встановлено ємності для питної води у с. Осокорівка та сел. Нововоронцовка, до яких
організовано постійний підвіз питної води від благодійних та громадських організацій.

Рисунок 5.1 Водойма, що утворилась після підриву на місті затоки
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5.2. Загальні характеристики пошкоджень та руйнувань нерухомого майна 
на території ТГ21

Внаслідок  російської  збройної  агресії  станом  на  01.01.2023  на  території  громади
постраждали всі об’єкти соціальної інфраструктури, з яких пошкоджено – 28 об’єктів, а 5 –
зруйновано.  На  території  Нововоронцовської  ТГ  внаслідок  російської  збройної  агресії
зазнали  пошкоджень  та  руйнувань  24  багатоквартирні  житлові  будинки,  1745  будинків
садибної  житлової  забудови, 6 закладів  дошкільної  освіти та 7 шкіл,  14 закладів охорони
здоров’я (по 1 лікарні та поліклініці, по 3 ФАП та амбулаторії, 6 аптек), 6 закладів культури
та 1 заклад спорту.

Приватні 
бадинки

Садочки Школи Заклади 
охорони 

здоровья 

Заклади 
культури
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Зруйновані та пошкоджені об'єкти

Кількість зруйнованих та пошкоджкних об'єктів за категоріями

Рисунок 5.2. Зруйновані та пошкоджені об’єкти

Кількість пошкодженої та зруйнованої забудови тільки в частині садибної забудови 
становить 34% (1745 будинків з 5133).

Непошкоджені
66%

Пошкоджені
34%

Пошкоджені приватні  будинки

Рисунок 5.3. Пошкоджені будинки садибної забудови

21 Детальна інформація про пошкодження наведена у Додатку 1.5
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Станом  на  01  липня  2024  року  до  реєстру  пошкодженого  та  зруйнованого  майна
надійшло 788 заяв від мешканців громади, з яких опрацьовано 661 адрес. Чек листів було
оброблено  495.  Зупинено  розгляд  10  заяв.  Відмовлено  166  заявникам  у  зв'язку  з
недотриманням вимог подачі заяв.

Банківські  установи  перерахували  компенсації  по  381  заявах  (268  повністю,  та  113
заявникам нараховано перший платіж). На розгляді комісії 42 заяви.

Щодо зруйнованого майна було подано 127 заяв від мешканців громади. Опрацьовано
126 адрес. Сформовано 103 сертифікатів та 1 грошову компенсацію.

Відмовлено у розгляді 19 заявникам. Зупинено розгляд по 3 заявах. На розгляді комісії
4 заяви.
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5.3. Аналіз шкоди, заподіяної об’єктам інфраструктури

Даний  розділ  відповідно  до  п.  10  «Порядку  розроблення,  проведення  громадського
обговорення,  погодження  програм  комплексного  відновлення  області,  території
територіальної  громади (її  частини) та внесення змін до них» затвердженого постановою
Кабінету Міністрів України від 14.10.2022 № 1159 не підлягає громадському обговоренню.

Інформація даного розділу приведена у Додатку 2.4
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5.4. Небезпечні фактори, що мають вплив на територію громади

Даний  розділ  відповідно  до  п.  10  «Порядку  розроблення,  проведення  громадського
обговорення,  погодження  програм  комплексного  відновлення  області,  території
територіальної  громади (її  частини) та внесення змін до них» затвердженого постановою
Кабінету Міністрів України від 14.10.2022 № 1159 не підлягає громадському обговоренню.

Інформація даного розділу приведена у Додатку 2.4
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5.5. Інформація про приналежність до території відновлення

Нововоронцовська селищна територіальна громада, за рішенням комісії  для оцінки і
віднесення територій до функціональних типів, увійшла до Переліку територіальних громад,
що віднесені до території відновлення (п.4, Розділ Херсонська область). 

Показники,  що  свідчать  про  необхідність  віднесення  територіальної  громади
(самостійно  або  у  складі  мікрорегіону)  до  територій  відновлення  відповідно  приписам
Порядку визначення територій відновлення, затвердженого постановою КМУ від 18.07.2023
№ 731.

Таблиця 5.1
Критерії, за наявності хоча б одного з яких ТГ відноситься до території відновлення

№
з/п

Критерії, за наявності хоча б одного з яких ТГ відноситься до території
відновлення

Дані про
відповідність

критерію
1

на території ТГ відбувалися бойові дії Так, з 04.10.2022 22

2
територія ТГ або її частина була тимчасово окупована Так

3 на території ТГ наявні руйнування об’єктів критичної та соціальної 
інфраструктури, об’єктів житлового фонду внаслідок ведення бойових дій та/або 
обстрілів

Так23

4 територія ТГ характеризується значним переміщенням населення до інших 
регіонів та/або інших держав та різким погіршенням рівня соціально-
економічного розвитку за такими показниками:

Так

4.1
чисельність населення зменшилася порівняно із станом на 01.01.2022 не менше 
ніж на 15 % Так

4.2
рівень безробіття порівняно із станом на 01.01.2022 збільшився не менше ніж на 
15 %

4.3
кількість внутрішньо переміщених осіб становить понад 10 % загальної 
чисельності населення територіальної громади станом на 01.01.2022

4.4

зменшення обсягу надходжень від сплати податків та зборів до загального фонду
місцевого бюджету з березня по грудень 2022 року порівняно з відповідним 
періодом 2021 року (без урахування міжбюджетних трансфертів та податку на 
доходи фізичних осіб з грошового забезпечення, грошових винагород та інших 
виплат, одержаних військовослужбовцями та особами рядового і начальницького
складу, що сплачується податковими агентами до місцевих бюджетів) становить 
не менше 15 %

22 Згідно  з  наказом Мінреінтеграції  від  22.12.2022 № 309 «  Про затвердження  Переліку  територій,  на  яких  ведуться  
(велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією»  .  
23 Детальний аналіз пошкоджень та руйнувань див. у таблиці нижче та додатку № --- до цієї Програми.
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5.6. Інформація про необхідність узгодження плану відновлення та розвитку 
територіальної громади з програмою комплексного відновлення території

територіальної громади

Відповідно до п. 14 Порядку розроблення, реалізації та моніторингу плану відновлення
та розвитку регіонів і планів відновлення та розвитку територіальних громад, затвердженого
постановою КМУ від 18.07.2023 № 731 проект плану відновлення та розвитку територіальної
громади  повинен  узгоджуватися  з  програмою  комплексного  відновлення  території
територіальної громади (її частини), якщо територіальна громада підпадає під один з таких
критеріїв.

1) зруйновано  та/або  пошкоджено  понад  15  %  житлового  фонду  територіальної
громади та/або окремих населених пунктів;

2) чисельність населення змінилася порівняно із  чисельністю станом на 01.01.2022
більше ніж на 25 %;

3) рішення про розроблення ПКВ прийнято в установленому законодавством порядку.

Таблиця 5.2
Показники, що свідчать про необхідність узгодження плану відновлення з ПКВ для ТГ

№
з/п

Критерії, за наявності хоча б одного з яких проект плану відновлення
має узгоджуватись з ПКВ

Дані про відповідність
критерію

1 зруйновано та/або пошкоджено понад 15 % житлового фонду 
територіальної громади та/або окремих населених пунктів Так

2 чисельність населення змінилася порівняно із чисельністю станом на 
01.01.2022 більше ніж на 25 % Так

3 рішення про розроблення ПКВ прийнято в установленому законодавством
порядку Так
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6. Інформація про наявність містобудівної документації на території
ТГ, аналіз щодо її актуальності та ступінь її реалізації

В  межах  Нововоронцовської  селищної  територіальної  громади,  головним  і  єдиним
видом містобудівної документації на місцевому рівні є генеральні плани, які були розроблені
лише на 7 населені пункти24.

На регіональному рівні державним підприємством УДНДІПМ «Діпромісто» імені Ю.М.
Білоконя,  у  2013  було  розроблено  Схему  планування  території  Херсонської  області  та
затверджено рішенням Херсонської обласної  ради від 08.08.2014 №1070,  згідно рішенням
якої  сел.  Нововоронцовка  входить  до  складу  Херсонської  обласної  системи  розселення,
Херсонської міжрайонної системи розселення, Бериславської районної системи розселення та
центром місцевої («кущової») системи сільського розселення Нововоронцовської селищної
територіальної  громади,  де  сконцентровані  агропромислові  підприємства,  установи сфери
обслуговування періодичного й епізодичного попиту.
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Рисунок 6.1 – Актуальність генеральних планів населених пунктів Нововоронцовської ТГ
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Рисунок 6.2 – Наявність генеральних планів населених пунктів Нововоронцовської ТГ

24 Детальна інформація про наявну містобудівну документацію наведено у Додатку 1.6
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Аналіз  наявності  містобудівної  документації,  а  саме  генеральних  планів  населених
пунктів,  які  увійшли  до  Нововоронцовської  територіальної  громади  дають  підстави  до
висновку:

● 20%  населених  пунктів,  таких  як  с.  Осокорівка  (центр  Осокорівського
старостинського  округу)  та  с.  Любимівка  (центр  Любимівського  старостинського
округу)  станом  на  2023  рік  оновлені  та  розроблені  у  відповідності  до  діючого
законодавства та є актуальними;

● 10%  населених  пунктів,  а  саме  сел.  Нововоронцовка,  яке  було  розроблено  та
затверджено у 2016 році,  потребує доопрацювання у частині  інженерно-технічних
заходів цивільного захисту та розділу стратегічної екологічної оцінки;

● 40% населених пунктів, таких як с. Хрещенівка, с. Миролюбівка, с. Трудолюбівка,
с. Нововоскресенське  не  відповідають  сучасним вимогам,  а  саме  відсутні  розділи
інженерно-технічних заходів цивільного захисту (ІТЗ ЦЗ) та стратегічної екологічної
оцінки  (СЕО).  При  нормативному  розрахунковому  терміні  дії  містобудівної
документації, більшість розроблена понад 20 – 50 років тому;

● 30% населених пунктів незабезпечена містобудівною документацією на місцевому
рівні, а саме: с. Шевченківка, с. Петрівка та с. Вишневе;

● 30% населених пунктів забезпечені планами зонування територій, які безпосередньо
визначають  містобудівні  умови  і  обмеження,  а  саме:  сел.  Нововоронцовка,
с. Осокорівка (центр Осокорівського старостинського округу) та с. Любимівка (центр
Любимівського старостинського округу).

Висновки:
Як висновок, у відсотковому співвідношенні Нововоронцовська селищна територіальна

громада  по  населеним  пунктам  лише  на  30%  забезпечена оновленою  містобудівною
документацією  на  місцевому  рівні,  що  в  свою  чергу  не  дозволяє  належним  чином
здійснювати містобудівну діяльність та потребує вирішенню у найшвидші терміни. Шляхом
вирішення  є  розроблення  комплексного  плану  просторового  розвитку  території
Нововоронцовської ТГ.
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7. Заходи з комплексного відновлення території ТГ
7.1. Загальні підходи та пропозиції щодо комплексного відновлення та розвитку 

громади

Урядом  України  затверджено  положення  Національної  стратегії  із  створення
безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року, затвердженої постановою Кабінету
Міністрів  України  від  14.04.2021  №  366-р  (далі  –  Стратегія  безбар’єрності).  З  метою
реалізації  Стратегії  безбар’єрності  у  Херсонській  області  розпорядженням  начальника
Херсонської  обласної  військової  адміністрації  від  04.04.2023  №  149  затверджено  План
заходів  з  реалізації  Національної  стратегії  із  створення  безбар’єрного  простору  в
Херсонській області.

При реалізації заходів з відновлення території ТГ ураховувати визначені у зазначених
вище  документах  безбар’єрні  рішення  з  урахуванням  вимог  ДБН  В.2.2-40:2018
«Інклюзивність будівель і споруд».

Інтегрування  фізичної,  інформаційної,  цифрової,  соціальної  та  громадянської,
економічної  та  освітньої  безбар’єрності  у  процесі  відновлення  створить  безперешкодне
середовище для всіх груп населення, забезпечить рівні можливості кожному мешканцю у
громаді реалізовувати свої права, отримувати послуги на рівні з іншими. Акцентування на
заходах  безбар’єрності  також позитивно  вплине  на  повернення  мешканців,  оскільки  такі
заходи створюють комфортне середовище.

Заходи  з  будівництва  виконувати  з  дотриманням  містобудівного  законодавства  та
державних будівельних норм.

Для відновлення Нововоронцовської  ТГ передбачено ряд заходів,  які  спрямовані  на
відновлення рівня життя та безпеки в громаді, підвищення інтенсивності економіки. 

Першочерговими  заходами  є  розмінування  території  громади,  відновлення
водопостачання,  придбання  техніки.  Частина  заходів  передбачає   ремонтні  роботи  доріг,
відновлення пошкоджених об’єктів  освіти, охорони здоров’я підтримка і розвиток бізнесу.
Також  частина  заходів  передбачає  розвиток  та  підтримку  бізнесу  в  громаді,  зокрема
підтримка соціального бізнесу, створення логістичного Хабу, розробку родовищ глини.

Заходи для відновлення безпечного життя в громаді та надання послуг на достатньому
рівні зробить громаду конкуренто спроможною та сприятиме поверненню жителів в громаду.
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7.2. Заходи з відновлення пошкоджених об’єктів шляхом виконання робіт з
реконструкції, реставрації, капітального чи поточного ремонту

Серед заходів спрямованих на реконструкцію та ремонт слід відзначити потребу у відновленні 
житла в громаді, ремонт мереж водопостачання, ремонт доріг, ремонт закладів освіти і охорони 
здоров’я, закладів культури.
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7.3. Заходи з відновлення об’єктів шляхом нового будівництва або пропозиції щодо
будівництва нових об’єктів

Окрім реконструкції та ремонту зруйнованих комунальних об’єктів передбачено нове
будівництво  модульних  споруд  для  відновлення  роботи  закладів  освіти,  будівництво
модульного житла для жителів, відновлення будинку культури.

Створення Нововоронцовської ТГ комфортним місцем для проживання та місцем, де
жителі  можуть  отримати  якісні  послуги,  зробити  громаду  конкуренто  привабливою  та
сприятиме поверненню жителів в громаду та відновленню її економічної активності.

Станом на середину 2023 року 30 приватних будинків подано у програму єВідновлення
як зруйновані.  Опитування серед заявників щодо того, чи буде обрано ними будівництво
нового житла (замість знищеного) на території ТГ чи у іншій частині країни не проводилося.
Проте ми володіємо інформацією, що більшість мешканців мають бажання залишитися у
громаді, але обрати житло у іншому населеному пункті Нововоронцовської громади.

Майже  всі  об’єкти  житла  Нововоронцовської  громади  включені  у  другу  чергу
програми.  Зокрема,  це  селище  Нововоронцовка,  села  Любимівка,  Миролюбівка,
Трудолюбівка,  Петрівка  і  Нововоскресенське.  Вже  проведено  обстеження  у  Любимівці,
Миролюбівці, Трудолюбівці, Нововоскресенському та у Петрівці.
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7.4. Заходи з відновлення навколишнього природного середовища, збереження та
розвитку природоохоронних територій та об’єктів

Першочерговим завданням є видалення вибухонебезпечних предметів та розмінування.
Щодо відновлення стану навколишнього середовища необхідним є попереднє дослідження
наслідків  бойових  дій,  зокрема  щодо  забруднення  ґрунтів  і  поверхневих  вод  хімічними
речовинами.  Доцільно  здійснити  відбір  зразків  ґрунту  і  води  для  визначення  рівня
забруднення на ділянках, де велись інтенсивні бойові дії як у межах населених пунктів, такі
на землях лісового фонду і сільськогосподарських земель. 

Залежно від визначеного рівня забруднення можуть бути застосовані такі заходи:
● за умов механічного забруднення земель – механічне очищення поверхні від осколків

та інших елементів, підтримання санітарного стану;
● За умов високого рівня забруднення – комплекс дій, які можуть включати заходи із

хімічної та / або біологічної ремедіації.
● У випадку виявлення  надмірно  забруднених  ділянок  доцільно розглянути  питання

щодо консервації таких земель.
Рекомендації щодо збереження земель:
● збереження  ділянок  степу і  луків  на  схилах,  збільшення  частки  лучно-степових

ландшафтів  на  місці  ріллі,  яка  піддається  дефляції  і  розмиву.  Зокрема,  слід
вилучити із використання ріллю на схилах понад 70. Контроль інвазійних видів,
дотримання законодавства щодо висадження інвазійних видів. 

● збереження і створення нових лісосмуг на полях;
● вилучення  із  використання  земель  подів  і  западин  для  включення  їх  у  склад

місцевої екологічної мережі.
Вказані  заходи  мають  комплексний  вплив  на  покращення  стану  компонентів

навколишнього  середовища.  Вони  матимуть  позитивний  вплив  на  підтримку  сталого
функціонування малих річок, підтримки біорізноманіття,  накопичення вологи на полях (у
подах і западинах), охорони земель від дефляції і водної ерозії.

Слід забезпечити збереження лісових насаджень у балках у придніпровській частині
громади, які виконують важливу функцію захисту земель від розмивання.

Слід підтримати створення Регіонального ландшафтного парку «Гаврилівський» для
посилення ступеню захисту яружно-балкової системи у придніпровській частині та високого
правого берега у межах надзаплавної тераси Дніпра. Межі існуючого об’єкту ПЗФ «Парк
с. Хрещенівка»  мають  бути  винесені  в  натурі  та  забезпечене  дотримання  охоронних
зобов’язань.
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7.5. Заходи інженерної підготовки та інженерного захисту території

Даний  розділ  відповідно  до  п.  10  «Порядку  розроблення,  проведення  громадського
обговорення,  погодження  програм  комплексного  відновлення  області,  території
територіальної  громади (її  частини) та внесення змін до них» затвердженого постановою
Кабінету Міністрів України від 14.10.2022 № 1159 не підлягає громадському обговоренню.

Інформація даного розділу приведена у Додатку 2.5
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7.6. Пропозиції щодо внесення змін або розроблення містобудівної документації на
місцевому

Просторове  планування  є  елементом стратегічного  розвитку.  Тому при  розробленні
програми  відновлення  серед  визначених  громадою  першочергових  пропозицій,  а  також
пріоритетних проєктів відбудови, особливу увагу було приділено тим з них, які потребують
наявності  містобудівних  умов  і  обмежень.  Серед  таких  було  враховано  та  підкріплено
проєктними містобудівними рішеннями наступні:

● передбачені  до  відновлення  території  громадської  забудови  для  забезпечення
соціальною інфраструктурою:
o створення  поліцейського  відділку  (Поліцейський  офіцер  громади)  в

с. Нововоскресенське;
o створення  пожежно-рятувального  підрозділу  для  забезпечення  місцевої

пожежної охорони (Центр безпеки громадян) на 2 автомобілі в с. Любимівка;
o створення громадсько-культурного простору в сел. Нововоронцовка
o створення  дитячих  та  молодіжних  просторів  на  базі  існуючих  будинків

культури  в  с. Шевченківка,  с.  Осокорівка,  с.  Миролюбівка,  с.  Хрещенівка,
с. Нововоскресенське, с. Трудолюбівка, с. Любимівка та сел. Нововоронцовка.

● передбачені ландшафтно-рекреаційні території для розвитку рекреації, туризму:
o створення зон відпочинку вздовж р. Дніпро;
o створення відпочинкових спортивно-оздоровчих комплексів в межах громади;
o створення сучасних рекреаційних зон, функціональних зон дозвілля;
o відтворення зелених насаджень в громаді.

● передбачені  виробничі  території,  з  метою  створення  організаційно-економічних
умов  для  розвитку  аграрного  сектору  на  території  громади,  збільшення  обсягів
аграрного виробництва, стабільного забезпечення населення якісною та безпечною
продукцією,  насичення  внутрішнього  ринку  та  нарощування  обсягів  експорту
сільськогосподарської  продукції  та  продовольства,  підвищення  рівня  зайнятості
сільського населення, передбачається:
o відновлення галузі тваринництва в с. Хрещенівка, с. Шевченківка, с. Петрівка,

с. Любимівка,  с.  Миролюбівка,  с.  Нововоскресенське,  с.  Осокорівка  та
с. Трудолюбівка; 

o розвиток територій під переробку та зберігання с\г продукції, овочів та фруктів
в с. Хрещенівка,  с.  Шевченківка,  с.  Петрівка,  с.  Любимівка,  с. Миролюбівка,
с. Нововоскресенське, с. Осокорівка та с. Трудолюбівка; 

o розміщення  підприємства  з  вироблення  тротуарної  плитки  в
сел. Нововоронцовка.

● передбачено  розширення  сфери  транспортного  обслуговування  та  покращення
транспортної доступності, а саме:
o АЗС в сел. Нововоронцовка та по автодорозі Т-0403;
o СТО в сел. Нововоронцовка;
o мийка в сел. Нововоронцовка.
o розбудова та відновлення автомобільних доріг місцевого значення та штучних

споруд, розташованих на них;

69



● забезпеченість інженерною інфраструктурою:
o підключення  населених  пунктів  громади  та  закладів  соціальної  сфери  до

фіксованого широкосмугового доступу до Інтернету;
o реконструкція та модернізація системи водопостачання та водовідведення;
o створення  мережі  локальних  сонячних  та  вітрових  електростанцій  для

забезпечення  зовнішнього  освітлення  соціальних  та  комунальних  закладів  і
підприємств  –  за  межами  сел.  Нововоронцовка,  с.  Нововоскресенське,
с. Осокорівка та с. Шевченківка.

Більшість проєктних пропозицій, які наведені в таблиці 7.9 узгоджуються з проєктними
рішеннями раніше розроблених генеральних планів населених пунктів сел. Нововоронцовка,
с. Осокорівка  (центр  Осокорівського  старостинського  округу)  та  с.  Любимівка  (центр
Любимівського старостинського округу),  в яких є план зонування території,  де визначені
містобудівні умови і обмеження для забудови, а також наявність цього виду документації
впливає на вільну відбудову зруйнованої соціальної інфраструктури та житлової забудови.
Для  населених  пунктів  с.  Хрещенівка,  с.  Миролюбівка,  с.  Трудолюбівка  та
с. Нововоскресенське,  в  яких  відсутні  плани  зонування  територій  для  отримання
містобудівних  умов  та  обмежень  для  забудови  потрібно  розробляти  Детальні  плани
території.

Для реалізації проєктних пропозицій в населених пунктах та за їх межами, що не мають
містобудівної документації або ж вона не відповідає сучасним вимогам, є один алгоритм дій,
а  саме  першочергова потреба  в  розробці  комплексного  плану  просторового  розвитку
Нововоронцовської селищної територіальної громади, що дозволить  комплексно визначити
планувальну  організацію,  основні  принципи  і  напрями  формування  єдиної  системи
громадського обслуговування, дорожньої мережі,  інженерно-транспортної  інфраструктури,
інженерної  підготовки  і  благоустрою,  цивільного  захисту  території  та  населення  від
небезпечних  природних  і  техногенних  процесів,  охорони  земель  та  інших  компонентів
навколишнього  природного  середовища,  охорони  і  збереження  культурної  спадщини  та
традиційного  характеру  середовища  населених  пунктів,  а  також  послідовність  реалізації
рішень, у тому числі етапність відновлення території, що в свою чергу дозволить сформувати
земельні ділянки, визначити містобудівні умови та обмеження для проєктування зазначених
об’єктів, внести відповідні відомості до Державного земельного кадастру та містобудівного
кадастру.

В  складі  комплексного  плану  просторового  розвитку  Нововоронцовської  селищної
територіальної  громади  потрібно  першочергового  розробити  планувальні  рішення
генеральних планів для населених пунктів, які взагалі не мають на 2023 рік, містобудівної
документації  на місцевому рівні,  так і  для населених пунктів,  містобудівна документація
яких не  актуальна в  теперішній час,  а  саме:  с.  Хрещенівка,  с.  Шевченківка,  с.  Петрівка,
с. Миролюбівка, с. Трудолюбівка та с. Нововоскресенське.
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7.7. Пропозиції щодо перенесення об’єктів виробничої сфери

Потреби у перенесення об’єктів виробничої сфери немає. Пропозиції відсутні.
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7.8. Пропозиції щодо доцільності зміни функціонального призначення територій ТГ

Громадою було надано перелік першочергових пропозицій по розміщенню та розвитку об’єктів соціального та комерційного характеру.

Таблиця Д.2.5.1
Пропозиції та їх аналіз щодо доцільності зміни функціонального призначення територій територіальної громади (її частини) з

урахуванням існуючої забудови та наявної містобудівної документації

№ Назва
проєктного рішення

Назва
населеного

пункту

КАТОТТГ
населеного

пункту

Адреса території
розташування,
(кадастровий

номер за
наявності)

Функціональне призначення території
Зміст проєктного

рішення
(обґрунтування)Існуюче Проєктне відповідно

до чинної МД

Пропозиція відповідно
до програми

комплексного
відновлення

Соціальні пропозиції

1 Поліцейський офіцер 
громади с. Нововоскресенське UA6502015

0040072258 вул. Торгова, 79 громадська громадська
території

адміністративно-
управлінських закладів

Дотримання громадської 
безпеки.

2 Пожежно-рятувальний 
підрозділ на 2 автомобілі с. Любимівка UA6502015

0020078280

вул. Молодіжна;
біля

6524182800:01:013
:0001

рілля громадська Громадська

Забезпечення захисту 
населення і територій від 
пожеж та надзвичайних 
ситуацій.

3 Створення громадсько-
культурного простору

сел.
Нововоронцовка

UA6502015
0010061497

Парк;
біля

6524155100:01:001
:0193

громадська громадська території закладів
культури та мистецтва

Надання якісних, 
доступних і сучасних 
культурних послуг.

4

Створення дитячого та 
молодіжного просторів на
базі існуючого будинку 
культури

с. Шевченківка UA6502015
0090049458

вул. Маслюка, 1;
6524182500:02:009

:0013
громадська -

території закладів
культури, спорту та

дозвілля

Надання якісних, 
доступних і сучасних 
культурних послуг.

5

Створення дитячого та 
молодіжного просторів на
базі існуючого будинку 
культури

с. Осокорівка UA6502015
0050014157

вул. Приклубна, 3;
6524184500:01:002

:0001
громадська громадська

території закладів
культури, спорту та

дозвілля

Надання якісних, 
доступних і сучасних 
культурних послуг.

6

Створення дитячого та 
молодіжного просторів на
базі існуючого будинку 
культури

с. Миролюбівка UA6502015
0030099766

вул. Шевченка, 82;
6524183000:01:005

:0003
громадська громадська

території закладів
культури, спорту та

дозвілля

Надання якісних, 
доступних і сучасних 
культурних послуг.

7

Створення дитячого та 
молодіжного просторів на
базі існуючого будинку 
культури

с. Хрещенівка UA6502015
0080087246

вул. Чкалова, 15;
6524182500:01:001

:0005
громадська громадська

території закладів
культури, спорту та

дозвілля

Надання якісних, 
доступних і сучасних 
культурних послуг.

8 Створення дитячого та сел.Нововоронцовка UA6502015 вул. Воронцова, 9; громадська громадська території закладів Надання якісних, 
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№ Назва
проєктного рішення

Назва
населеного

пункту

КАТОТТГ
населеного

пункту

Адреса території
розташування,
(кадастровий

номер за
наявності)

Функціональне призначення території
Зміст проєктного

рішення
(обґрунтування)Існуюче Проєктне відповідно

до чинної МД

Пропозиція відповідно
до програми

комплексного
відновлення

молодіжного просторів на
базі існуючого будинку 
культури

0010061497
біля

6524155100:01:009
:0024

культури, спорту та
дозвілля доступних і сучасних 

культурних послуг.

9
Створення дитячого та 
молодіжного просторів на
базі будинку культури

с. Нововоскресенське UA6502015
0040072258

вул. Торгова, 64а;
6524184000:01:001

:0030
громадська громадська

території закладів
культури, спорту та

дозвілля

Надання якісних, 
доступних і сучасних 
культурних послуг.

10
Створення дитячого та 
молодіжного просторів на
базі будинку культури

с. Любимівка UA65020150
020078280 вул. Суворова, 62 громадська громадська

території закладів
культури, спорту та

дозвілля

Надання якісних, 
доступних і сучасних 
культурних послуг.

11
Створення дитячого та 
молодіжного просторів на
базі будинку культури

с. Трудолюбівка UA65020150
070041065 вул. Суворова, 62 громадська громадська

території закладів
культури, спорту та

дозвілля

Надання якісних, 
доступних і сучасних 
культурних послуг.

12
Створення зони 
відпочинку вздовж р. 
Дніпро

сел.
Нововоронцовка

UA6502015
0010061497

пров. Аптечний -
Зарічна

територія зелених
насаджень загального

користування

зелених насаджень
загального

користування

рекреаційно-туристичні
території

Забезпечення всебічного 
розвитку відпочинкових 
зон населення, з метою 
осучаснення проведення 
дозвілля.

13 Туристичний маршрут 
сел. Нововоронцовка - 
с. Нововоскесенське

Нововоронцовська
ТГ

UA6502015
0000047137 - - -

Об’єкти культурної 
спадщини як туристичні 
магніти.

Комерційні пропозиції

1 Тваринницькі 
підприємства (СЗЗ 300 м) с. Хрещенівка UA6502015

0080087246

біля
6524182500:05:011

:0003

території для
розміщення

сільськогосподарських
будівель і дворів

території для
розміщення

сільськогосподарських
будівель і дворів

території для
розміщення

сільськогосподарських
будівель і дворів

Відновлення галузі 
тваринництва. Сприяння 
с/г виробництву.

2 Тваринницькі 
підприємства (СЗЗ 300 м) с. Хрещенівка UA6502015

0080087246
6524182500:05:018

:0094

території для
розміщення

сільськогосподарських
будівель і дворів

території для
розміщення

сільськогосподарських
будівель і дворів

території для
розміщення

сільськогосподарських
будівель і дворів

Відновлення галузі 
тваринництва. Сприяння 
с/г виробництву.

3

Підприємства по 
переробці та зберіганню 
с\г продукції, овочів та 
фруктів (СЗЗ 100м)

с. Хрещенівка UA6502015
0080087246

біля
6524182500:05:001

:0220

території для
розміщення

сільськогосподарських
будівель і дворів

території для
розміщення

сільськогосподарських
будівель і дворів

території для
розміщення

сільськогосподарських
будівель і дворів

Будівництва або 
відновлення об’єктів зі 
зберігання зерна. 
Розвиток місцевого 
виробництва і переробки 
сільськогосподарської 
продукції

4 Тваринницькі 
підприємства (СЗЗ 200 м)

с. Шевченківка UA6502015
0090049458

6524182500:05:001
:0441

території для
розміщення

- території для
розміщення

Відновлення галузі 
тваринництва. Сприяння 
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№ Назва
проєктного рішення

Назва
населеного

пункту

КАТОТТГ
населеного

пункту

Адреса території
розташування,
(кадастровий

номер за
наявності)

Функціональне призначення території
Зміст проєктного

рішення
(обґрунтування)Існуюче Проєктне відповідно

до чинної МД

Пропозиція відповідно
до програми

комплексного
відновлення

сільськогосподарських
будівель і дворів

сільськогосподарських
будівель і дворів с/г виробництву.

5

Підприємства по 
переробці та зберіганню 
с\г продукції, овочів та 
фруктів (СЗЗ 100м)

с. Шевченківка UA6502015
0090049458

6524182500:05:001
:0441

території для
розміщення

сільськогосподарських
будівель і дворів -

території для
розміщення

сільськогосподарських
будівель і дворів

Будівництва або 
відновлення об’єктів зі 
зберігання зерна. 
Розвиток місцевого 
виробництва і переробки 
сільськогосподарської 
продукції

6 Тваринницькі 
підприємства (СЗЗ 200 м) с. Петрівка UA6502015

0060033069

біля
6524182500:05:001

:0407

території для
розміщення

сільськогосподарських
будівель і дворів

-

території для
розміщення

сільськогосподарських
будівель і дворів

Відновлення галузі 
тваринництва. Сприяння 
с/г виробництву.

7 Тваринницькі 
підприємства (СЗЗ 500 м) с. Любимівка UA6502015

0020078280
6524182800:03:035

:0001

території для
розміщення

сільськогосподарських
будівель і дворів

території для
розміщення

сільськогосподарських
будівель і дворів

території для
розміщення

сільськогосподарських
будівель і дворів

Відновлення галузі 
тваринництва. Сприяння 
с/г виробництву.

8 Тваринницькі 
підприємства (СЗЗ 300 м) с. Любимівка UA6502015

0020078280
6524182800:03:027

:0001

території для
розміщення

сільськогосподарських
будівель і дворів

території для
розміщення

сільськогосподарських
будівель і дворів

території для
розміщення

сільськогосподарських
будівель і дворів

Відновлення галузі 
тваринництва. Сприяння 
с/г виробництву.

9

Підприємства по 
переробці та зберіганню 
с\г продукції, овочів та 
фруктів (СЗЗ 100м)

с. Любимівка UA6502015
0020078280

6524182800:03:035
:0001

території для
розміщення

сільськогосподарських
будівель і дворів

території для
розміщення

сільськогосподарських
будівель і дворів

території для
розміщення

сільськогосподарських
будівель і дворів

Будівництва або 
відновлення об’єктів зі 
зберігання зерна. 
Розвиток місцевого 
виробництва і переробки 
сільськогосподарської 
продукції.

10 Тваринницькі 
підприємства (СЗЗ 500 м) с. Миролюбівка UA6502015

0030099766
6524183000:03:001

:0061

території для
розміщення

сільськогосподарських
будівель і дворів

території для
розміщення

сільськогосподарських
будівель і дворів

території для
розміщення

сільськогосподарських
будівель і дворів

Відновлення галузі 
тваринництва. Сприяння 
с/г виробництву.

11

Підприємства по 
переробці та зберіганню 
с\г продукції, овочів та 
фруктів (СЗЗ 100м)

с. Миролюбівка UA6502015
0030099766

6524183000:03:001
:0061

території для
розміщення

сільськогосподарських
будівель і дворів

території для
розміщення

сільськогосподарських
будівель і дворів

території для
розміщення

сільськогосподарських
будівель і дворів

Будівництва або 
відновлення об’єктів зі 
зберігання зерна. 
Розвиток місцевого 
виробництва і переробки 
сільськогосподарської 
продукції.
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№ Назва
проєктного рішення

Назва
населеного

пункту

КАТОТТГ
населеного

пункту

Адреса території
розташування,
(кадастровий

номер за
наявності)

Функціональне призначення території
Зміст проєктного

рішення
(обґрунтування)Існуюче Проєктне відповідно

до чинної МД

Пропозиція відповідно
до програми

комплексного
відновлення

12 Тваринницькі 
підприємства (СЗЗ 500 м) с. Нововоскресенське UA6502015

0040072258
6524184000:02:001

:0353

території для
розміщення

сільськогосподарських
будівель і дворів

території для
розміщення

сільськогосподарських
будівель і дворів

території для
розміщення

сільськогосподарських
будівель і дворів

Відновлення галузі 
тваринництва. Сприяння 
с/г виробництву.

13 Тваринницькі 
підприємства (СЗЗ 300 м) с. Нововоскресенське UA6502015

0040072258

біля
6524184000:02:011

:0070

території для
розміщення

сільськогосподарських
будівель і дворів

території для
розміщення

сільськогосподарських
будівель і дворів

території для
розміщення

сільськогосподарських
будівель і дворів

Відновлення галузі 
тваринництва. Сприяння 
с/г виробництву.

14

Підприємства по 
переробці та зберіганню 
с\г продукції, овочів та 
фруктів (СЗЗ 100м)

с. Нововоскресенське UA6502015
0040072258

6524184000:02:001
:0353

території для
розміщення

сільськогосподарських
будівель і дворів

території для
розміщення

сільськогосподарських
будівель і дворів

території для
розміщення

сільськогосподарських
будівель і дворів

Будівництва або 
відновлення об’єктів зі 
зберігання зерна. 
Розвиток місцевого 
виробництва і переробки 
сільськогосподарської 
продукції.

15

Підприємства по 
переробці та зберіганню 
с\г продукції, овочів та 
фруктів (СЗЗ 100м)

с. Нововоскресенське UA6502015
0040072258

біля
6524184000:02:011

:0070

території для
розміщення

сільськогосподарських
будівель і дворів

території для
розміщення

сільськогосподарських
будівель і дворів

території для
розміщення

сільськогосподарських
будівель і дворів

Будівництва або 
відновлення об’єктів зі 
зберігання зерна. 
Розвиток місцевого 
виробництва і переробки 
сільськогосподарської 
продукції.

16 Тваринницькі 
підприємства (СЗЗ 300 м) с. Осокорівка UA6502015

0050014157

біля
6524184500:01:002

:0029

території для
розміщення

сільськогосподарських
будівель і дворів

території для
розміщення

сільськогосподарських
будівель і дворів

території для
розміщення

сільськогосподарських
будівель і дворів

Відновлення галузі 
тваринництва. Сприяння 
с/г виробництву.

17 Тваринницькі 
підприємства (СЗЗ 300 м) с. Осокорівка UA6502015

0050014157
6524184500:02:001

:0027

території для
розміщення

сільськогосподарських
будівель і дворів

території для
розміщення

сільськогосподарських
будівель і дворів

території для
розміщення

сільськогосподарських
будівель і дворів

Відновлення галузі 
тваринництва. Сприяння 
с/г виробництву.

18

Підприємства по 
переробці та зберіганню 
с\г продукції, овочів та 
фруктів (СЗЗ 100м)

с. Осокорівка UA6502015
0050014157

біля
6524184500:01:002

:0029

території для
розміщення

сільськогосподарських
будівель і дворів

території для
розміщення

сільськогосподарських
будівель і дворів

території для
розміщення

сільськогосподарських
будівель і дворів

Будівництва або 
відновлення об’єктів зі 
зберігання зерна. 
Розвиток місцевого 
виробництва і переробки 
сільськогосподарської 
продукції.

19 Підприємства по 
переробці та зберіганню 

с. Осокорівка UA6502015
0050014157

6524184500:02:001
:0027

території для
розміщення

території для
розміщення

території для
розміщення

Будівництва або 
відновлення об’єктів зі 
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№ Назва
проєктного рішення

Назва
населеного

пункту

КАТОТТГ
населеного

пункту

Адреса території
розташування,
(кадастровий

номер за
наявності)

Функціональне призначення території
Зміст проєктного

рішення
(обґрунтування)Існуюче Проєктне відповідно

до чинної МД

Пропозиція відповідно
до програми

комплексного
відновлення

с\г продукції, овочів та 
фруктів (СЗЗ 100м)

сільськогосподарських
будівель і дворів

сільськогосподарських
будівель і дворів

сільськогосподарських
будівель і дворів

зберігання зерна. 
Розвиток місцевого 
виробництва і переробки 
сільськогосподарської 
продукції.

20 Тваринницькі 
підприємства (СЗЗ 200 м) с. Трудолюбівка UA6502015

0070041065

біля
6524183000:03:001

:0173

території для
розміщення

сільськогосподарських
будівель і дворів

території для
розміщення

сільськогосподарських
будівель і дворів

території для
розміщення

сільськогосподарських
будівель і дворів

Відновлення галузі 
тваринництва. Сприяння 
с/г виробництву.

21

Підприємства по 
переробці та зберіганню 
с\г продукції, овочів та 
фруктів (СЗЗ 100м)

с. Трудолюбівка UA6502015
0070041065

біля
6524183000:03:001

:0173

території для
розміщення

сільськогосподарських
будівель і дворів

території для
розміщення

сільськогосподарських
будівель і дворів

території для
розміщення

сільськогосподарських
будівель і дворів

Будівництва або 
відновлення об’єктів зі 
зберігання зерна. 
Розвиток місцевого 
виробництва і переробки 
сільськогосподарської 
продукції.

22

Підприємства по 
переробці та зберіганню 
с\г продукції, овочів та 
фруктів (СЗЗ 100м)

с. Трудолюбівка UA6502015
0070041065

біля
6524183000:03:001

:0173

території для
розміщення

сільськогосподарських
будівель і дворів

території для
розміщення

сільськогосподарських
будівель і дворів

території для
розміщення

сільськогосподарських
будівель і дворів

Будівництва або 
відновлення об’єктів зі 
зберігання зерна. 
Розвиток місцевого 
виробництва і переробки 
сільськогосподарської 
продукції.

23
Підприємство по 
виробництву тротуарної 
плитки (СЗЗ 100м)

сел.
Нововоронцовка

UA6502015
0010061497

6524155100:01:012
:0092

територія промислових
підприємств

територія промислових
підприємств територія промислових

підприємств
Розвиток місцевого 
виробництва.

24

Підприємства по 
переробці та зберіганню 
с\г продукції, овочів та 
фруктів (СЗЗ 100м)

сел.
Нововоронцовка

UA6502015
0010061497

6524155100:01:001
:0338

Територія зеленіх
насаджень загального

користування

території для
розміщення

сільськогосподарських
будівель і дворів

території для
розміщення

сільськогосподарських
будівель і дворів

Будівництва або 
відновлення об’єктів зі 
зберігання зерна. 
Розвиток місцевого 
виробництва і переробки 
сільськогосподарської 
продукції.

25 Розвиток альтернативних 
джерел енергії с. Осокорівка UA6502015

0050014157
6524184500:02:001

:0621 рілля
територія земель

інженерної
інфраструктури

території об'єктів
електрозабезпечення

Залучення компаній із 
виробництва сонячної та 
вітрової електроенергії як 
альтернативне джерело 
енергії.
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№ Назва
проєктного рішення

Назва
населеного

пункту

КАТОТТГ
населеного

пункту

Адреса території
розташування,
(кадастровий

номер за
наявності)
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Зміст проєктного
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до чинної МД

Пропозиція відповідно
до програми

комплексного
відновлення

26 Розвиток альтернативних 
джерел енергії

сел.
Нововоронцовка

UA6502015
0010061497

6524155100:05:055
:0100 рілля - території об'єктів

електрозабезпечення

Залучення компаній із 
виробництва сонячної та 
вітрової електроенергії як 
альтернативне джерело 
енергії.

27 Розвиток альтернативних 
джерел енергії

Біля
с. Нововоскресенське

UA6502015
0000047137

6524184000:02:001
:0353

територія земель с/г
виробництва

територія земель с/г
виробництва

території об'єктів
електрозабезпечення

Залучення компаній із 
виробництва сонячної та 
вітрової електроенергії як 
альтернативне джерело 
енергії.

28 Розвиток альтернативних 
джерел енергії с. Нововоскресенське UA6502015

0040072258
6524184000:02:001

:0232
територія земель с/г

виробництва
територія земель с/г

виробництва
території об'єктів

електрозабезпечення

Залучення компаній із 
виробництва сонячної та 
вітрової електроенергії як 
альтернативне джерело 
енергії.

29 Розвиток альтернативних 
джерел енергії с. Шевченківка UA6502015

0090049458
6524182500:05:001

:0439 рілля - території об'єктів
електрозабезпечення

Залучення компаній із 
виробництва сонячної та 
вітрової електроенергії як 
альтернативне джерело 
енергії.

30

Розвиток сфери 
громадського харчування 
шляхом відкриття 
кав’ярні поблизу паркової
зони

сел.
Нововоронцовка

UA6502015
0010061497

Розширення та розвиток 
сфери послуг 
громадського харчування,
задоволення попиту на 
такі послуги. Розвиток 
підприємництва у 
громаді.

31

Розробка вапнякового 
кар'єру - розвиток 
туризму та промисловість
(виробництво комбікорму
та плитки)

с. Осокорівка UA6502015
0050014157

Розвиток підприємництва 
у громаді. Відновлення 
розробки вапнякового 
родовища. Розвиток 
туризму у громаді.

32 Підприємство по розливу 
мінеральної води

сел.
Нововоронцовка

UA6502015
0010061497

Відновлення місцевого 
виробництва. Розвиток 
рекреації.

33 АЗС на автошляху Т-0403 Нововоронцовська
ТГ

UA6502015
0000047137

біля
6524184500:06:056

:0001
рілля -

території закладів
обслуговування

автотранспортних
засобів

Розширення сфери 
обслуговування 
автотранспортних засобів.
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№ Назва
проєктного рішення

Назва
населеного

пункту

КАТОТТГ
населеного

пункту

Адреса території
розташування,
(кадастровий

номер за
наявності)

Функціональне призначення території
Зміст проєктного

рішення
(обґрунтування)Існуюче Проєктне відповідно

до чинної МД

Пропозиція відповідно
до програми

комплексного
відновлення

34 АЗС сел.
Нововоронцовка

UA6502015
0010061497

6524155100:02:001
:0614

зелені насадження
загального

користування
промисловість

території закладів
обслуговування

автотранспортних
засобів

Розширення сфери 
обслуговування 
автотранспортних засобів.

35 СТО сел.
Нововоронцовка

UA6502015
0010061497

біля
6524155100:01:013

:0010

зелені насадження
загального

користування
промисловість

території закладів
обслуговування

автотранспортних
засобів

Розширення сфери 
обслуговування 
автотранспортних засобів.

36 Мийка сел.
Нововоронцовка

UA6502015
0010061497

біля
6524155100:01:013

:0010

зелені насадження
загального

користування
промисловість

території закладів
обслуговування

автотранспортних
засобів

Розширення сфери 
обслуговування 
автотранспортних засобів.
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Додаток 1.1
до проекту Програми комплексного 
відновлення Нововоронцовської ТГ

Звіт про результати громадських обговорень

Звіт
про пропозиції громадськості до Програми комплексного відновлення

території Нововоронцовської селищної територіальної громади
Бериславського району Херсонської області від 23.09.2024

Відповідно  до  розпорядження  начальника  Нововоронцовської  селищної  військової
адміністрації  «Про  розробку  Програми  комплексного  відновлення  території
Нововоронцовської  селищної  територіальної  громади Бериславського  району  Херсонської
області» від 06.07.2023 № 134 на веб-сайті Нововоронцовської селищної ради, у визначених
у  розпорядженні  групах  у  соціальних  мережах  та  чатах,  на  дошках  оголошень  біля
адміністративних  будівель  Нововоронцовської  селищної  ради  населених  пунктів  було
розміщено  інформацію  про  розроблення  Програми  комплексного  відновлення  території
Нововоронцовської  селищної  територіальної громади Бериславського району Херсонської
області (далі – Програма).

Збір пропозицій громадськості було організовано через електронні форми та подання
пропозицій  у  паперовій  формі  чи  на  електронні  скриньки  Нововоронцовської  селищної
військової адміністрації та Нововоронцовської селищної ради.

Строк подання пропозицій громадськості  до проєкту Програми становив 30 днів  та
завершився 15 серпня 2023 року.

Усього надійшло 158 пропозицій, з них: 
Звернення від фізичних осіб – 128, 
Звернення від юридичних осіб – 30.
З використанням гугл-форми - 158 (кількість за категоріями).
Подані пропозиції від жителів наступних населених пунктів: смт Нововоронцовка – 152

пропозиції. 
Жителі  с.  Осокорівка,  с.  Шевченківка,  с.  Петрівка,  с.  Хрещенівка,  с.  Любимівка,

с. Трудолюбівка, м. Миролюбівка, с. Нововоскресенське свої пропозиції не подали.
Від  представників  суб’єктів  господарювання,  що  здійснюють  свою  діяльність  на

території територіальної громади подано 30 пропозиції.
Короткий аналіз за категоріями пропозицій від бізнесу:
- за територією ведення бізнесу -  розташовані в громаді не подали
- основні  платники  податків  (роботодавці)  на  території  громад  –  подали  30

пропозиції.
Подані пропозиції:

1) 15  пропозицій  –  щодо  підвищення  рівня  громадської  безпеки  на  території
територіальної громади ;

2) 11 пропозицій – щодо розвитку та покращення діяльності закладів освіти;
3) 11 пропозицій – підвищення рівня забезпеченості жителів територіальної громади

послугами в сфері охорони здоров’я;
4) 11  пропозицій  –  щодо  збереження  та/або  розвитку  культурного  середовища

Нововоронцовської територіальної громади;
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5) 9 пропозицій – щодо розвитку туризму;
6) 14 пропозицій – щодо розвитку сфери благоустрою;
7) 10 пропозицій – щодо підвищення якості надання житлово-комунальних послуг;
8) 8  пропозицій –  щодо розвитку транспортної  інфраструктури Нововоронцовської

територіальної громади;
9) 12 пропозицій – щодо розбудови публічного простору територіальної громади;
10) 3 пропозиції  –  щодо створення спільно з  сусідніми територіальними громадами

зон/точок розвитку територіальної громади;
11) 3 пропозиції – щодо інклюзивного місцевого розвитку;
12) 4 пропозиції – щодо впровадження енергоефективних рішень;
13) 13 пропозицій – щодо відновлення Нововоронцовської територіальної громади, які

сприяли би поверненню мешканців, які виїхали за межі громади;
14) 6 пропозицій – щодо необхідності підготовки території до відновлення;
15) 2 пропозиції  – щодо технічної  можливості,  економічної доцільності  відновлення

пошкоджених  об’єктів  шляхом  виконання  робіт  з  реконструкції,  реставрації,
капітального чи поточного ремонту;

16) 4  пропозиції  –  щодо  відновлення  навколишнього  природного  середовища,
збереження та розвитку природоохоронних територій та об’єктів;

17) 6  пропозицій  –  щодо  відновлення  об’єктів  шляхом  нового  будівництва  або
пропозиції щодо будівництва нових об’єктів замість тих, що зазнали пошкоджень
або зруйновані;

18) 5 пропозицій – щодо пріоритетних та стратегічних цілей розвитку громади;
19) 2 пропозиції – щодо внесення пропозицій до існуючої містобудівної документації

на місцевому рівні або розроблення нової;
20) 1 пропозиція – щодо розташування (перенесення) об’єктів виробничої сфери;
21) 1  пропозиція  –  щодо  перепрофілювання  пошкоджених  об’єктів/територій

територіальної громади, відновлення яких є неможливим або недоцільним;
22) 4  пропозиції  –  щодо  інших  сфер  відбудови  та  розвитку  Нововоронцовської

територіальної громади.
Було  надано  рекомендацію  Начальнику  Нововоронцовської  селищної  військової

адміністрації  продовжити  строк  збору  пропозицій  на  період  до  15  вересня  2023  року  із
проведенням  додаткової  інформаційної  роботи   -  поширення  старостою  інформації/
створення можливості заповнення гугл-форми/збирання пропозицій в письмовому вигляді.

Відповідно  до  розпорядження  Начальника  Нововоронцовської  селищної  військової
адміністрації  «Про  продовження  строку  подання  пропозицій  громадськості  до  Програми
комплексного  відновлення  Нововоронцовської  селищної  територіальної  громади»  від
24.08.2023 № 226 збір пропозицій було продовжено до 15 вересня 2023 року.

Усього протягом строку збору пропозицій громадськості надійшло 240 пропозицій, з
них: 

1) Від фізичних осіб – 210,
2) Від юридичних осіб - 30, 
3) З використанням гугл-форми - 240 (кількість за категоріями).
4) За напрямками:
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Напрямок

Отримано пропозицій
Від юридичних осіб Від фізичних осіб

Кількість % від
загального Кількість % від

загального
щодо підвищення рівня громадської 
безпеки на території ТГ;

2 0,83 19 7,92

щодо розвитку та покращення діяльності 
закладів освіти;

2 0,83 15 6,25

щодо підвищення рівня забезпеченості 
жителів територіальної громади 
послугами в сфері охорони здоров’я;

2 0,83 14 5,83

щодо збереження та/або розвитку 
культурного середовища 
Нововоронцовської  територіальної 
громади;

1 0,42 16 6,67

щодо розвитку туризму; 1 0,42 11 4,58
щодо розвитку сфери благоустрою; 2 0,83 18 7,5
щодо підвищення якості надання 
житлово-комунальних послуг;

2 0,83 13 5,42

щодо розвитку транспортної 
інфраструктури;

2 0,83 12 5

щодо розбудови публічного простору 
територіальної громади;

2 0,83 13 5,42

щодо створення спільно з сусідніми 
територіальними громадами зон/точок 
розвитку територіальної громади;

1 0,42 3 1,25

щодо інклюзивного місцевого розвитку; 1 0,42 6 2,5
щодо впровадження енергоефективних 
рішень;

1 0,42 8 3,33

щодо відновлення  Нововоронцовської 
територіальної громади, які сприяли би 
поверненню мешканців, які виїхали за 
межі громади;

2 0,83 17 7,08

щодо необхідності підготовки території 
до відновлення (зокрема здійснення 
першочергового розмінування окремих 
частин територіальної громади, 
демонтажу зруйнованих будівель та 
споруд, рекультивації земель);

1 0,42 11 4,58

щодо технічної можливості, економічної 
доцільності відновлення пошкоджених 
об’єктів шляхом виконання робіт з 
реконструкції, реставрації, капітального 
чи поточного ремонту

1 0,42 6 2,5

щодо відновлення навколишнього 
природного середовища, збереження та 
розвитку природоохоронних територій та
об’єктів

1 0,42 4 1,67

щодо відновлення об’єктів шляхом 
нового будівництва або пропозиції щодо 
будівництва нових об’єктів замість тих, 
що зазнали пошкоджень або зруйновані

2 0,83 8 3,33

щодо пріоритетних та стратегічних цілей 
розвитку громади

2 0,83 6 2,5

щодо внесення пропозицій до існуючої 
містобудівної документації на місцевому 
рівні або розроблення нової

0 0 3 1,25

щодо розташування (перенесення) 
об’єктів виробничої сфери

0 0 1 0,42

щодо перепрофілювання пошкоджених 
об’єктів/територій територіальної 
громади, відновлення яких є неможливим
або недоцільним (економічно 
необґрунтованим)

1 0,42 0 0

щодо інших сфер відбудови та розвитку 
Нововоронцовської територіальної 
громади

1 0,42 6 2,5
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Усі отримані пропозиції сформовано у єдину гугл-таблицю із закритим доступом, який
надано членам робочої групи (у режимі коментування).

Отримані пропозиції пронумеровано послідовно – по часу надходження пропозиції. 
Також  пропозиції  було  згруповано  для  аналізу  за  напрямком,  якого  стосувалася

пропозиція, без можливості зміни їх нумерації.
Зібрані пропозиції за напрямками розглядались членами Робочої групи у період з 19 до

28 вересня.
З  отриманих   пропозицій  сформовано  гугл-таблицю,  у  якій  знеособлені  пропозиції

пронумеровано послідовно – по часу надходження пропозиції. 
Окремо були визначені  пропозиції,  які  є  актуальними для територіальної  громади у

контексті  відновлення,  але  реалізація  яких  знаходиться  поза  межами  компетенції
відповідного органу місцевого самоврядування. Таких пропозицій 29, що становить 12,08%
від  загальної  кількості  поданих  пропозицій  та  їх  пропонується  направити  до  начальника
Нововоронцовської селищної військової адміністрації для направлення відповідних запитів,
пропозицій та ініціатив до обласної  військової  адміністрації,  уповноважених центральних
органів виконавчої влади (державних органів), асоціацій ОМС тощо.

За результатами проведеної роботи було розглянуто всі отримані 240 пропозицій, серед
яких 190 запропоновано врахувати, 24 – відхилити, 26 врахувати частково.

Напрямок

Отримано пропозицій
Від юридичних осіб Від фізичних осіб
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Всього: 27 3 187 26 20 7

щодо підвищення рівня громадської 
безпеки на території ТГ;

2 0 0 0 0 19 2 0 0 0

щодо розвитку та покращення діяльності 
закладів освіти;

2 0 0 0 0 14 4 1 0 4

щодо підвищення рівня забезпеченості 
жителів територіальної громади послугами
в сфері охорони здоров’я;

2 2 0 0 0 14 3 0 0 2

щодо збереження та/або розвитку 
культурного середовища 
Нововоронцовської  територіальної 
громади;

1 0 0 0 0 16 2 0 0 0

щодо розвитку туризму; 1 0 0 0 0 7 0 4 0 0
щодо розвитку сфери благоустрою; 2 0 0 0 0 17 1 1 0 0
щодо підвищення якості надання житлово-
комунальних послуг;

2 0 0 0 0 12 0 1 0 0

щодо розвитку транспортної 
інфраструктури;

2 0 0 0 0 12 1 0 0 0

щодо розбудови публічного простору 
територіальної громади;

2 0 0 0 0 12 1 1 0 0

щодо створення спільно з сусідніми 
територіальними громадами зон/точок 
розвитку територіальної громади;

1 0 0 0 0 3 1 0 0 0

щодо інклюзивного місцевого розвитку; 1 0 0 0 0 6 0 0 0 0
щодо впровадження енергоефективних 
рішень;

1 0 0 0 0 7 0 1 0 0
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щодо відновлення  Нововоронцовської 
територіальної громади, які сприяли би 
поверненню мешканців, які виїхали за 
межі громади;

1 0 1 0 0 9 7 8 1

щодо необхідності підготовки території до 
відновлення (зокрема здійснення 
першочергового розмінування окремих 
частин територіальної громади, демонтажу
зруйнованих будівель та споруд, 
рекультивації земель);

1 0 0 0 0 11 1 0 0 0

щодо технічної можливості, економічної 
доцільності відновлення пошкоджених 
об’єктів шляхом виконання робіт з 
реконструкції, реставрації, капітального чи
поточного ремонту

1 0 0 0 0 5 1 1 0 0

щодо відновлення навколишнього 
природного середовища, збереження та 
розвитку природоохоронних територій та 
об’єктів

0 0 1 0 0 4 1 0 0 0

щодо відновлення об’єктів шляхом нового 
будівництва або пропозиції щодо 
будівництва нових об’єктів замість тих, що
зазнали пошкоджень або зруйновані

1 0 1 0 0 7 1 0 0 0

щодо пріоритетних та стратегічних цілей 
розвитку громади

2 0 0 0 0 2 0 1 0 0

щодо внесення пропозицій до існуючої 
містобудівної документації на місцевому 
рівні або розроблення нової

0 0 0 0 0 4 0 0 0 0

щодо розташування (перенесення) об’єктів
виробничої сфери

0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

щодо перепрофілювання пошкоджених 
об’єктів/територій територіальної громади,
відновлення яких є неможливим або 
недоцільним (економічно 
необґрунтованим)

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

щодо інших сфер відбудови та розвитку 
Нововоронцовської територіальної 
громади

1 0 0 0 0 5 0 1 0 0

0,42% - ресурси громади не дозволяють забезпечити подальше утримання відповідного
об’єкту.

За результатами доповіді пропонується:
- врахувати 214 (к-ть) пропозицій, а саме номера: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13,

14, 15, 16, 17, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38,
39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63,
64, 65, 66, 68, 69, 70, 71, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89,
90, 91, 92, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100, 101, 102, 103, 104, 105, 106, 107, 108, 109, 110,
111, 114, 116, 118, 119, 120, 121, 123, 124, 125, 126, 127, 128, 129, 130, 131, 132, 133,
134, 136, 138, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153,
154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171,
172, 173, 174, 175, 176, 177, 178, 179, 180, 184, 185, 186, 187, 188, 189, 190, 191, 192,
193, 194, 195, 196, 197, 198, 199, 200, 201, 202, 203, 204, 205, 206, 207, 208, 209, 210,
211, 213, 214, 218, 220, 221, 222, 223, 224, 225, 226, 227, 228, 229, 231, 232, 234, 235,
236, 237, 239,
в т.ч. врахувати частково 26 пропозицій, а саме: 8, 15, 19, 20, 23, 30, 31, 32, 39, 43,
94, 116, 118, 119, 123, 124, 127, 131, 134, 169, 189, 195, 204, 214, 218, 235;

- відхилити 23 пропозиції, а саме номера: 18, 51, 67, 72, 93, 112, 113, 115, 117, 122,
135, 137, 181, 182, 183, 212, 215, 216, 217, 219, 230, 233, 238, 240, 
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в  т.ч. пропозиції,  які  є  актуальними  для  територіальної  громади  у  контексті
відновлення, але реалізація яких знаходиться поза межами компетенції відповідного
органу місцевого самоврядування, 29 пропозицій, а саме номера 27, 28, 29, 32, 34,
35, 82, 86, 88, 125, 126, 128, 129, 130, 134, 136, 146, 195, 196, 197, 198, 199, 200, 202,
204, 214, 223, 224, 225.

Одночасно  пропонується  доручити  Нововоронцовській  селищній  військовій
адміністрації  направити  зазначені  пропозиції  до  обласної  військової  адміністрації,
уповноважених центральних органів виконавчої влади (державних органів), асоціацій ОМС
для врахування в роботі та відповідних Програмах.
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Додаток 1.2
до проекту Програми комплексного 
відновлення Нововоронцовської ТГ

Детальна інформація Розділу 1 ПКВ

Таблиця Д.1.2.1
Основні характеристики населених пунктів ТГ

№ 
з/п Назва Тип КАТОТТГ

Назва
старостинського

округу

Площа25,
га

Кількість
домогосподар

ств26

Відстань до
адмінцентру

ТГ, км

Відстань до
обласного
центру, км

1 (UA): Нововоронцовка
(EN): Novovorontsovka Селище UA65020150010061497 Адміністративний центр 686,50 2462 - 162

2 (UA): Осокорівка
(EN): Osokorivka Село UA65020150050014157 Осокорівський

старостинський округ 418,4762 1116 15 157

3 (UA): Хрещенівка
(EN): Khreshchenivka Село UA65020150080087246

Хрещенівський
старостинський округ

233,5 209 21 152

4 (UA): Шевченківка
(EN): Shevchenkivka Село UA65020150090049458 -, 71 20 150

5 (UA): Петрівка
(EN): Petrivka Село UA65020150060033069 - 19 16 159

6 (UA): Вишневе
(EN): Vyshneve Селище UA65020150100063279 - 0 18 161

7 (UA): Миролюбівка
(EN): Myroliubivka Село UA65020150030099766 Миролюбівський

старостинський округ

274,6 162 27 170

8 (UA): Трудолюбівка
(EN): Trudoliubivka Село UA65020150070041065 -. 92 26 169

9 (UA): Нововоскресенське
(EN): Novovoskresenske Село UA65020150040072258 Нововоскресенський

старостинський округ 468,9 347 38 180

10 (UA): Любимівка
(EN): Liubymivka Село UA65020150020078280 Любимівський

старостинський округ 195,5735 485 24 166

25 Інформація зазначена згідно наявної містобудівної документації станом на 01.01.2024
26 Інформація станом на 01.01.2024
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Таблиця Д.1.2.2
Статево-віковий склад населення, осіб, за кожним населеним пунктом

Н
аз

ва
 Н

П Вік.
група,
повн.
років

Жінки Чоловіки Загалом
на 01.01.2021 на 01.01.2022 на 01.01.2023 на 01.01.2021 на 01.01.2022 на 01.01.2023 на 01.01.2021 на 01.01.2022 на 01.01.2023

П
ос

ті
йн

і

ВП
О

20

П
ос

ті
йн

і

ВП
О

20

П
ос

ті
йн

і

ВП
О

27

ВП
О

 Т
Г28

ВП
О

 Т
Г29

П
ос

ті
йн

і

ВП
О

20

П
ос

ті
йн

і

ВП
О

20

П
ос

ті
йн

і

ВП
О

20

ВП
О

 Т
Г21

ВП
О

 Т
Г22

П
ос

ті
йн

і

ВП
О

20

П
ос

ті
йн

і

ВП
О

20

П
ос

ті
йн

і

ВП
О

20

ВП
О

 Т
Г21

ВП
О

 Т
Г22

се
л.

 Н
ов

ов
ор

он
цо

вк
а 0-5 98 84 45 15 96 100 55 8 194 0 184 0 100 23 0 0

6-14 217 200 110 29 359 357 196 26 576 0 557 0 306 55 0 0

15-18 127 114 63 17 125 122 67 12 252 0 236 0 130 29 0 0

19-35 543 527 289 86 546 548 301 40 1 089 0 1 075 0 590 126 0 0

36-59 1 057 1 045 573 145 876 878 482 82 1 933 0 1 923 0 1 055 227 0 0

60+ 1 593 1 573 863 160 854 850 466 96 2 447 0 2 423 0 1 329 256 0 0

Всього 3 635 0 3 543 0 1 943 452 0 0 2 856 0 2 855 0 1 567 264 0 0 6 491 0 6 398 0 3 510 716 0 0

с.
 О

со
ко

рі
вк

а

0-5 29 24 8 0 33 32 11 0 62 0 56 0 19 0 0 0

6-14 65 59 21 0 117 116 40 0 182 0 175 0 61 0 0 0

15-18 38 33 12 0 40 40 14 0 78 0 73 0 26 0 0 0

19-35 163 154 54 0 178 180 63 0 341 0 334 0 117 0 0 0

36-59 316 306 107 0 286 287 101 0 602 0 593 0 208 0 0 0

60+ 478 464 163 1 278 278 97 1 756 0 742 0 260 2 0 0

Всього 1 089 0 1 040 0 365 1 0 0 932 0 933 0 326 1 0 0 2 021 0 1 973 0 691 2 0 0

с.
 П

ет
рі

вк
а

0-5 0 0 0 1 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0

6-14 1 1 0 2 2 0 3 0 3 0 0 0 0 0

15-18 1 1 0 1 1 0 2 0 2 0 0 0 0 0

19-35 3 3 0 3 4 1 6 0 7 0 1 0 0 0

36-59 6 6 2 6 6 2 12 0 12 0 4 0 0 0

60+ 11 10 0 7 5 0 18 0 15 0 0 0 0 0

Всього 22 0 21 0 2 0 0 0 20 0 19 0 3 0 0 0 42 0 40 0 5 0 0 0

с . 0-5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

27 Прийняті.
28 (які перемістилися до інших громад).
29 Якщо у межах НП - ставимо просто цифру, якщо приїхали з інших НП - ставимо "+" перед цифрою, якщо виїхали з цього НП у інший НП громади - ставимо "-".
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Н
аз

ва
 Н

П Вік.
група,
повн.
років

Жінки Чоловіки Загалом
на 01.01.2021 на 01.01.2022 на 01.01.2023 на 01.01.2021 на 01.01.2022 на 01.01.2023 на 01.01.2021 на 01.01.2022 на 01.01.2023

П
ос

ті
йн

і

ВП
О

20

П
ос

ті
йн

і

ВП
О

20

П
ос

ті
йн

і

ВП
О

ВП
О

 Т
Г

ВП
О

 Т
Г

П
ос

ті
йн

і

ВП
О

20

П
ос

ті
йн

і

ВП
О

20

П
ос

ті
йн

і

ВП
О

20

ВП
О

 Т
Г21

ВП
О

 Т
Г22

П
ос

ті
йн

і

ВП
О

20

П
ос

ті
йн

і

ВП
О

20

П
ос

ті
йн

і

ВП
О

20

ВП
О

 Т
Г21

ВП
О

 Т
Г22

Ви
ш

не
ве

6-14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

15-18 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

19-35 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

36-59 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

60+ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Всього 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

с.
 Х

ре
щ

ен
ів

ка

0-5 18 16 4 0 14 15 4 0 32 0 31 0 8 0 0 0

6-14 40 38 9 2 54 53 13 2 94 0 91 0 22 4 0 0

15-18 24 21 5 1 19 18 4 0 43 0 39 0 9 1 0 0

19-35 100 99 24 1 84 82 20 0 184 0 181 0 44 1 0 0

36-59 195 196 47 4 131 131 32 3 326 0 327 0 79 7 0 0

60+ 294 295 71 3 128 130 31 4 422 0 425 0 102 7 0 0

Всього 671 0 665 0 160 11 0 0 430 0 429 0 104 9 0 0 1 101 0 1 094 0 264 20 0 0

с.
 Ш

ев
че

нк
ів

ка

0-5 3 2 1 2 3 1 5 0 5 0 2 0 0 0

6-14 6 5 3 10 9 6 16 0 14 0 9 0 0 0

15-18 3 3 2 3 3 2 6 0 6 0 4 0 0 0

19-35 14 13 8 15 14 8 29 0 27 0 16 0 0 0

36-59 27 27 15 24 24 13 51 0 51 0 28 0 0 0
60+ 41 40 23 23 23 14 64 0 63 0 37 0 0 0
Всього 94 0 90 0 52 0 0 0 77 0 76 0 44 0 0 0 171 0 166 0 96 0 0 0

с.
 Л

ю
би

мі
вк

а

0-5 16 14 9 0 28 29 19 2 44 0 43 0 28 2 0 0
6-14 36 34 20 4 105 103 61 3 141 0 137 0 81 7 0 0
15-18 21 19 10 0 36 35 18 0 57 0 54 0 28 0 0 0
19-35 91 89 29 4 160 158 50 2 251 0 247 0 79 6 0 0
36-59 176 176 128 5 257 257 186 2 433 0 433 0 314 7 0 0
60+ 268 265 113 4 253 245 108 3 521 0 510 0 221 7 0 0
Всього 608 0 597 0 309 17 0 0 839 0 827 0 442 12 0 0 1 447 0 1 424 0 751 29 0 0

с . 0-5 12 8 9 10 9 10 22 0 17 0 19 0 0 0
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Н
аз

ва
 Н

П Вік.
група,
повн.
років

Жінки Чоловіки Загалом
на 01.01.2021 на 01.01.2022 на 01.01.2023 на 01.01.2021 на 01.01.2022 на 01.01.2023 на 01.01.2021 на 01.01.2022 на 01.01.2023

П
ос

ті
йн

і

ВП
О

20

П
ос

ті
йн

і

ВП
О

20

П
ос

ті
йн

і

ВП
О

ВП
О

 Т
Г

ВП
О

 Т
Г

П
ос

ті
йн

і

ВП
О

20

П
ос

ті
йн

і

ВП
О

20

П
ос

ті
йн

і

ВП
О

20

ВП
О

 Т
Г21

ВП
О

 Т
Г22

П
ос

ті
йн

і

ВП
О

20

П
ос

ті
йн

і

ВП
О

20

П
ос

ті
йн

і

ВП
О

20

ВП
О

 Т
Г21

ВП
О

 Т
Г22

М
ир

ол
ю

бі
вк

а

6-14 26 19 7 37 37 15 63 0 56 0 22 0 0 0

15-18 17 11 2 13 13 3 30 0 24 0 5 0 0 0

19-35 65 51 13 56 57 14 121 0 108 0 27 0 0 0

36-59 125 101 31 90 91 31 215 0 192 0 62 0 0 0

60+ 187 151 62 87 88 37 274 0 239 0 99 0 0 0

Всього 432 0 341 0 124 0 0 0 293 0 295 0 110 0 0 0 725 0 636 0 234 0 0 0

с.
 Т

ру
до

лю
бі

вк
а

0-5 2 3 2 4 4 2 6 0 7 0 4 0 0 0

6-14 7 6 3 15 15 8 22 0 21 0 11 0 0 0

15-18 4 3 2 5 5 3 9 0 8 0 5 0 0 0

19-35 17 16 4 23 23 5 40 0 39 0 9 0 0 0

36-59 33 32 19 37 38 22 70 0 70 0 41 0 0 0

60+ 50 48 17 36 37 13 86 0 85 0 30 0 0 0

Всього 113 0 108 0 47 0 0 0 120 0 122 0 53 0 0 0 233 0 230 0 100 0 0 0

с.
 Н

ов
ов

ос
кр

ес
ен

сь
ке

0-5 15 16 10 3 14 15 10 4 29 0 31 0 20 7 0 0

6-14 34 37 13 1 53 55 22 1 87 0 92 0 35 2 0 0

15-18 21 21 9 0 19 19 8 0 40 0 40 0 17 0 0 0

19-35 88 98 34 3 82 85 28 2 170 0 183 0 62 5 0 0

36-59 170 194 139 2 131 136 98 0 301 0 330 0 237 2 0 0

60+ 257 295 173 6 128 132 78 4 385 0 427 0 251 10 0 0

Всього 585 0 661 0 378 15 0 0 427 0 442 0 244 11 0 0 1 012 0 1 103 0 622 26 0 0
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Додаток 1.3
до проекту Програми комплексного 
відновлення Нововоронцовської ТГ

Детальна інформація Розділу 3 ПКВ

Таблиця Д.1.3.1
Перелік джерел інформації про показники сфери екології, використані для підготовки Розділу 3 Програми

№
з/п Компонент Показники Джерело даних

1 Природоохоронні 
території Площа і частка території природно-заповідного фонду, га / %

Дані Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України 
станом на 01.01.2022. Публічна кадастрова карта. Портал відкритих 
даних data.gov.ua

2 Природоохоронні 
території Площа і частка території Смарагдової мережі, га / % Emerald Network. Council of Europe. https://emerald.eea.europa.eu/

3 Природоохоронні 
території Площа і частка територій водно-болотних угідь, га / % Ramsar Sites Information Service. https://rsis.ramsar.org/

4 Землі лісового 
фонду Площа і частка земель лісового фонду, га / % ВО "УКРДЕРЖЛІСПРОЕКТ", Матеріали лісоустрою, відкриті дані 

станом на 2021 рік

5 Землі лісового 
фонду Наявність пожежо-небезпечних лісів ВО "УКРДЕРЖЛІСПРОЕКТ", Матеріали лісоустрою, відкриті дані 

станом на 2021 рік

6 Землі лісового 
фонду Структура пожежо-небезпечних лісів за класами пожежної небезпеки, % ВО "УКРДЕРЖЛІСПРОЕКТ", Матеріали лісоустрою, відкриті дані 

станом на 2021 рік

7 Корисні копалини Родовища корисних копалин
Інтерактивна карта ділянок надр, на які надано спеціальні дозволи 
користування надрами.
https://data.gov.ua/dataset/d4a4b07b-55dc-40a4-8b05-d35d7b0aef32

8 Корисні копалини Видобування води
Інтерактивна карта ділянок надр, на які надано спеціальні дозволи 
користування надрами.
https://data.gov.ua/dataset/d4a4b07b-55dc-40a4-8b05-d35d7b0aef32

9 Альтернативні 
джерела енергії

Потенціал сонячної енергії. Потенціал фотоелектричної потужності, або потенційне 
виробництво фотоелектричної електроенергії (PVOUT), середнє за рік.
Потенційне виробництво фотоелектричної електроенергії (PVOUT). PVOUT 
характеризує потенційну кількість електроенергії, яку може виробити 
фотоелектрична система (сонячні панелі) протягом певного періоду часу (у даному 

Longterm yearly average of Potential photovoltaic electricity production –
Ukraine - Global Solar Atlas 2.0
ESMAP. 2020. Global Photovoltaic Power Potential by Country. 
Washington,
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№
з/п Компонент Показники Джерело даних

випадку – протягом року загалом). Представлений потенціал виробництва 
фотоелектричної енергії для вільно розміщеної фотоелектричної електростанції з 
модулями, встановленими під оптимальним нахилом для максимізації місячного 
виробництва фотоелектричної енергії. PVOUT являє собою кількість електроенергії, 
що виробляється на одиницю встановленої потужності фотоелектричної системи в 
довгостроковій перспективі. Вимірюється в кіловат-годинах на встановлений 
кіловат-пік потужності системи (фотоелектрична електрична потужність за 
стандартних умов). PVOUT вказує на максимальну енергію, яку сонячні панелі 
можуть здати в систему, враховуючи фактори, такі як сонячна радіація, кліматичні 
умови, нахил панелей, облаштування та ефективність панелей.

DC: World Bank

10 Альтернативні 
джерела енергії

Потенціал вітрової енергії. Щільність потужності вітру (ПМВ) (Wind Power Density 
(WPD)
на висоті 50 м і на висоті 100 м

Щільність потужності вітру (Wind Power Density (WPD) використовується для 
оцінки потенціалу вітрової енергії на певній території; є середньорічною 
потужністю, що припадає на квадратний метр площі охоплення турбіни, і 
розраховується для різних висот над землею (на рисунку – на висоті 50 м). Wind 
Power Density виражається у ваттах на квадратний метр (W/m²) або у кіловаттах на 
квадратний метр (kW/m²) і характеризує кількість енергії, яку можна видобути з 
вітру на певній площі за певних умов. Розрахунок Wind Power Density враховує такі 
параметри, як швидкість вітру, щільність повітря, площа і висота над рівнем землі. 
Чим вища Wind Power Density, тим більший потенціал для виробництва 
електроенергії з вітрової енергії на даній території. Вимірювання Wind Power 
Density дозволяє встановити, наскільки ефективно можна використовувати 
вітроенергію для виробництва електроенергії на різних висотах, на яких можуть 
бути встановлені установки, та прийняти рішення про встановлення 
вітроелектростанцій на певній території.
Вітроенергетичні ресурси оцінюються з точки зору класів вітроенергетики від класу 
1 (найнижчий) до класу 7 (найвищий):
Power Density (W/m2)
Class 1, 0-200
Class 2, 200-300
Class 3, 300-400
Class 4, 400-500

«Global Wind Atlas 3.0, a free, web-based application developed, owned and
operated by the Technical University of Denmark (DTU). The Global Wind 
Atlas 3.0 is released in partnership with the World Bank Group, utilizing 
data provided by Vortex, using funding provided by the Energy Sector 
Management Assistance Program (ESMAP). For additional information: 
https://globalwindatlas.info

National Renewable Energy Laboratory (NREL) Wind Power Classes can be
viewed at http://rredc.nrel.gov/wind/pubs/atlas/tables/A-8T.html

Wind Energy Resource Atlas of the United States can viewed at 
http://rredc.nrel.gov/wind/pubs/atlas/atlas_index.html
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№
з/п Компонент Показники Джерело даних

Class 5, 500-600
Class 6, 600-800
Class 7, 800+

Кожен клас представляє діапазон середньої щільності потужності вітру (в одиницях 
Вт/м2) або еквівалентної середньої швидкості вітру на певній висоті (висотах) над 
землею. Території, віднесені до класу 3 або вище, підходять для більшості 
застосувань вітрових турбін, тоді як території класу 2 є маргінальними. Території 
класу 1, як правило, не підходять, хоча деякі місця (наприклад, відкриті вершини 
пагорбів, які можуть бути не показані на картах) з достатнім вітровим ресурсом для 
вітрових турбін можуть існувати в деяких районах класу I.
Загалом, комерційні вітроенергетичні проекти з використанням великих турбін 
вимагають середньої потужності щонайменше 400 Вт/м2 (клас 4 або вище)

11 Клімат Середня температура повітря, щомісячно Global climate and weather data. https://www.worldclim.org/data/index.html

12 Клімат Середня кількість атмосферних опадів, щомісячно Global climate and weather data. https://www.worldclim.org/data/index.html

13 Клімат Характеристика кліматичних умов
Сервіс кліматичних даних
https://weatherspark.com/y/92635/Average-Weather-in-Chernivtsi-Ukraine-
Year-Round

14 Клімат Температура поверхні Землі з супутника Landsat

Серія аналітичних знімків за 2018 – 2021 роки Remote Sensing Lab
http://rslab.gr/index.html

Parastatidis, D., Mitraka, Z., Chrysoulakis, N., Abrams, M., 2017. Online 
Global Land Surface Temperature Estimation from Landsat. Remote Sens., 
9, 1208.

15 Тенденції змін 
клімату

Climate Models: 2040 - 2059
Low Emissions (RCP 2.6) Temperature&Precipitation

вебшар
Esri with the Research Applications Laboratory (RAL) from the National 
Center for Atmospheric Research (NCAR)
https://hub.arcgis.com/maps/esri::climate-models-2040-2059-analyses-low-
emissions-rcp-2-6-mature-support/about

16 Тенденції змін 
клімату

Climate Models: 2040 - 2059
Moderate Emissions (RCP 4.5) Temperature&Precipitation

вебшар
Esri with the Research Applications Laboratory (RAL) from the National 
Center for Atmospheric Research (NCAR)
https://hub.arcgis.com/maps/1071ced6c1314e1db1b3edef58c3a25f/about

17 Тенденції змін Climate Models: 2040 - 2059 вебшар
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клімату High Emissions (RCP 6.0) Temperature&Precipitation
Esri with the Research Applications Laboratory (RAL) from the National 
Center for Atmospheric Research (NCAR)
https://home-pugonline.hub.arcgis.com/maps/
97c47837d64a4be28703ebfe98fd90c5/about

18 Тенденції змін 
клімату

Climate Models: 2040 - 2059
Very High Emissions (RCP 8.5) Temperature&Precipitation

вебшар
Esri with the Research Applications Laboratory (RAL) from the National 
Center for Atmospheric Research (NCAR)
https://hub.arcgis.com/maps/esri::climate-models-2040-2059-analyses-very-
high-emissions-rcp-8-5-mature-support/about

19 Водні ресурси Характеристика стану поверхневих вод та водозбірних басейнів

Плани управління річковими басейнами. Державне агентство водних 
ресурсів України. https://davr.gov.ua/site/material?psevd=https%3A%2F
%2Fwww.davr.gov.ua%2Fplani-upravlinnya-richkovimi-basejnamiuuyi8
План управління річковим басейном Дніпра
https://davr.gov.ua/plan-upravlinnya-richkovim-basejnom-dnipra1

План управління річковим басейном Дону
https://davr.gov.ua/plan-upravlinnya-richkovim-basejnom-donu1

План управління річковим басейном річок Причорномор'я
https://davr.gov.ua/plan-upravlinnya-richkovim-basejnom-richok-
prichornomorya1
План управління річковим басейном Південного Бугу
https://davr.gov.ua/plan-upravlinnya-richkovim-basejnom-pivdennogo-bugu

20 Водні ресурси Площа і частка водойм, га / % OpenStreetMap

21 Ґрунти Типи ґрунтів

Карта ґрунтів Української РСР . Укр. НДІ ґрунтознавства ім. О. Н. 
Соколовського, Укрземпроект; - М-б 1:200 000.
Київ, 1967
Аркуші: №№ 44, 45, 60, 61, 62, 76, 80, 81, 94, 95, 112, 113, 114, 115, 124, 
125, 134, 135

22 Ґрунти Домінантні види деградації ґрунтів World map of the status of human-induced soil degradation: an explanatory 
note / L.R.
Oldeman, R.T.A. Hakkeling, W.G. Sombroek. -Wageningen: International 
Soil Reference and
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Information Centre; Nairobi: United Nations Environment Programme. -I11.
https://www.isric.org/projects/global-assessment-human-induced-soil-
degradation-glasod

23 Ґрунти Субдомінантні види деградації ґрунтів

World map of the status of human-induced soil degradation: an explanatory 
note / L.R.
Oldeman, R.T.A. Hakkeling, W.G. Sombroek. -Wageningen: International 
Soil Reference and
Information Centre; Nairobi: United Nations Environment Programme. -I11.
https://www.isric.org/projects/global-assessment-human-induced-soil-
degradation-glasod
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Додаток 1.4
до проекту Програми комплексного 
відновлення Нововоронцовської ТГ

Детальна інформація Розділу 4 ПКВ

Таблиця Д.1.4.1
Перелік об’єктів культурної спадщини на території Нововоронцовської ТГ

№
з/п Тип пам'ятки Значення

пам'ятки Назва Адреса об'єкту Форма
власності

Категорія
пошкодження

об'єкту

Розмір охоронної
зони об'єкту
культурної

спадщини, м

Джерело даних Примітка

1 історії місцевого Пам’ятник на честь воїнів 
визволителів та односельчан

с. Любимівка, вул. 
Таврійська

комунальна 
власність

наявні незначні 
пошкодження

OpenStreetMap; 
вихідні дані

2 історії місцевого Братська могила воїнів 
Червоної армії

с. Миролюбівка, вул. 
Шевченка

комунальна 
власність

наявні незначні 
пошкодження

OpenStreetMap; 
вихідні дані

3 історії місцевого

Група братських могила 
воїнів Червоної армії та 
пам'ятник на честь воїнів 
односельчан

с. Осокорківка, вул. 
Свободи

комунальна 
власність

наявні незначні 
пошкодження

OpenStreetMap; 
вихідні дані

4 історії місцевого
Братська могила воїнів 
Червоної армії та пам'ятник 
на честь воїнів односельчан

с. Осокорківка, вул. 
Свободи

комунальна 
власність

наявні незначні 
пошкодження

OpenStreetMap; 
вихідні дані

5 історії місцевого Братська могила воїнів 
Червоної армії с. Осокорківка комунальна 

власність
наявні незначні 
пошкодження

OpenStreetMap; 
вихідні дані

6 історії місцевого Катеринівська верста 
(верствовий стовп)

дорога Осокорківка – 
Нововронцовка

комунальна 
власність

наявні незначні 
пошкодження

OpenStreetMap; 
вихідні дані

7 історії місцевого Памятник на честь воїнів-
односельчан

с. Нововоскресенське, вул. 
Торгова

комунальна 
власність не пошкоджено OpenStreetMap; 

вихідні дані

8 історії місцевого Братські могили воїнів 
Червоної армії

с. Нововоскресенське, вул. 
Торгова

комунальна 
власність не пошкоджено OpenStreetMap; 

вихідні дані

9 історії місцевого Могила Герою Радянського 
Союзу М.П. Карнаушенка смт Нововоронцовка комунальна 

власність
наявні незначні 
пошкодження

OpenStreetMap; 
вихідні дані

10 історії місцевого

Братська могила воїнів 
Червоної армії і жертв 
нацизму та пам'ятник на 
честь воїнів односельчан

смт Нововоронцовка комунальна 
власність не пошкоджено OpenStreetMap; 

вихідні дані

11 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap
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12 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

13 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

14 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

15 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

16 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

17 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

18 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

19 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

20 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

21 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

22 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

23 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

24 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

25 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

26 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

27 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

28 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

29 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

30 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

31 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

32 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap
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33 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

34 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

35 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

36 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

37 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

38 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

39 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

40 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

41 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

42 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

43 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

44 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

45 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

46 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

47 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

48 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

49 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

50 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

51 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

52 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

53 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap
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54 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

55 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

56 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

57 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

58 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

59 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

60 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

61 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

62 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

63 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

64 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

65 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

66 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

67 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

68 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

69 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

70 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

71 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

72 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

73 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

74 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap
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75 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

76 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

77 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

78 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

79 археології місцевого смт Нововоронцовка державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 100 OpenStreetMap

80 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

81 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

82 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

83 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

84 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap розпаханий 

курган

85 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

86 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

87 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

88 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

89 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

90 археології місцевого державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 300 OpenStreetMap

91 археології місцевого смт Нововоронцовка державна 
власність не пошкоджено 100 OpenStreetMap

92 археології місцевого смт Нововоронцовка державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 100 OpenStreetMap

93 археології місцевого с. Вишневе державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 100 OpenStreetMap

94 археології місцевого с. Вишневе державна 
власність

наявні незначні 
пошкодження 100 OpenStreetMap

95 історії місцевого Братські могили воїнів 
Червоної армії

с. Любимівка, вул. 
Таврійська

комунальна 
власність не пошкоджено OpenStreetMap; 

вихідні дані
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96 історії місцевого Братська могила воїнів 
Червоної армії

с. Миролюбівка, вул. 
Шевченка

комунальна 
власність не пошкоджено OpenStreetMap; 

вихідні дані

97 історії місцевого Братська могила воїнів 
Червоної армії

с. Миролюбівка, вул. 
Шевченка

комунальна 
власність не пошкоджено OpenStreetMap; 

вихідні дані

98 історії місцевого Братські могили воїнів 
Червоної армії

с. Нововоскресенське, вул. 
Торгова

комунальна 
власність не пошкоджено OpenStreetMap; 

вихідні дані

99 історії місцевого
Група могил учасників 
збройного кофлікту 1917-
1921 рр.

с. Нововоскресенське, вул. 
Торгова

комунальна 
власність не пошкоджено OpenStreetMap; 

вихідні дані

100 історії місцевого
Група могил учасників 
збройного кофлікту 1917-
1921 рр.

с. Нововоскресенське, вул. 
Торгова

комунальна 
власність не пошкоджено OpenStreetMap; 

вихідні дані

101 історії місцевого
Група могил учасників 
збройного кофлікту 1917-
1921 рр.

с. Нововоскресенське, вул. 
Торгова

комунальна 
власність не пошкоджено OpenStreetMap; 

вихідні дані

102 монументального 
мистецтва місцевого

Пам`ятник Герою 
Радянського Союзу І.М. 
Бережному

смт Нововоронцовка, вул. 
Воронцова

комунальна 
власність не пошкоджено OpenStreetMap; 

вихідні дані

103 археології місцевого смт Нововоронцовка державна 
власність не пошкоджено 100 OpenStreetMap

104 археології місцевого смт Нововоронцовка державна 
власність не пошкоджено 100 OpenStreetMap

105 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

106 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

107 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

108 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

109 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

110 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

111 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

112 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

113 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

114 археології місцевого смт Нововоронцовка державна 
власність не пошкоджено 100 OpenStreetMap; 

вихідні дані
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115 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

116 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

117 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

118 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

119 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

120 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

121 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

122 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

123 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

124 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

125 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

126 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

127 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

128 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

129 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

130 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

131 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

132 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

133 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

134 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

135 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані
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136 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

137 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

138 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

139 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

140 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

141 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

142 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

143 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

144 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

145 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

146 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

147 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

148 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

149 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

150 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

151 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

152 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

153 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

154 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

155 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

156 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані
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157 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

158 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

159 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

160 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 100 OpenStreetMap; 

вихідні дані

161 археології місцевого с. Шевченківка державна 
власність не пошкоджено 100 OpenStreetMap; 

вихідні дані

162 археології місцевого с. Шевченківка державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

163 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

164 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

165 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

166 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

167 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

168 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

169 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

170 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

171 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

172 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

173 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

174 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

175 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

176 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

177 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані
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178 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

179 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

180 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

181 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

182 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

183 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

184 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

185 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

186 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

187 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

188 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

189 археології місцевого с. Нововоскресенське державна 
власність не пошкоджено 100 OpenStreetMap; 

вихідні дані

190 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

191 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

192 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

193 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

194 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

195 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

196 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

197 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

198 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані
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199 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

200 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

201 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

202 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

203 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

204 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

205 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

206 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

207 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

208 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

209 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

210 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

211 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

212 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

213 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

214 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

215 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

216 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

217 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

218 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

219 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані
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220 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

221 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

222 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

223 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

224 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

225 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

226 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

227 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

228 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

229 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

230 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

231 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

232 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

233 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

234 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

235 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

236 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

237 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

238 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

239 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

240 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані
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241 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

242 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

243 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

244 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

245 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

246 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

247 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

248 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

249 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

250 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

251 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

252 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

253 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

254 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

255 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

256 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

257 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

258 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

259 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

260 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

261 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані
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262 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

263 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

264 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

265 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

266 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

267 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

268 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

269 археології місцевого державна 
власність не пошкоджено 300 OpenStreetMap; 

вихідні дані

270 історії місцевого

Братська могила воїнів 
Червоної армії і жертв 
нацизму та пам'ятник на 
честь воїнів односельчан

смт Нововоронцовка державна 
власність не пошкоджено OpenStreetMap; 

вихідні дані
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Додаток 1.5
до проекту Програми комплексного 
відновлення Нововоронцовської ТГ

Детальна інформація Розділу 5 ПКВ

Таблиця Д.1.5.1
Характеристики пошкоджень та руйнувань нерухомого майна на території ТГ

Назва населеного
пункту Тип інфраструктури

Кількість, од. Загальна
площа,

м2

Орієнтовна
загальна

площа
пошкоджень,

м2

Наявність акту обстеження,
кількість

Всього,
об'єктів

Всього,
квартир

у т.ч. за ступенем
руйнування візуального Комісійного технічного

І ІІ ІІІ
сел. Нововоронцовська Житлова інфраструктура, у т.ч.:

 - багатоквартирний будинок 22 97 96 1
 - садибна житлова будівля 635 Х 530 84 21 647 178
Господарські споруди на 
приватних земельних ділянках Х

Освітні заклади, у т.ч.: Х
 - заклади дошкільної освіти 2 Х 1 1 0 1 644 378 0 2 2
 - заклади загальної середньої освіти 2 Х 0 1 1 10 995 8 290 0 2 2
 - заклади позашкільної освіти Х
Заклади охорони здоров'я, у т.ч.: Х
 - поліклініки 1 Х
 - лікарні 1 Х 15 000 1 1
 - аптеки 6 Х
Заклади культури 1 Х 1 0 0 1 1
Об'єкти для занять спортом 1 Х 1 0 560 0 1 1

Осокорівський
старостинський округ

Житлова інфраструктура, у т.ч.:
 - багатоквартирний дім 12 так 4 5 3
 - садибна житлова будівля 429 Х 129 258 42 429,00 102,00
Господарські споруди на 
приватних земельних ділянках Х
Освітні заклади, у т.ч.:
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Назва населеного
пункту Тип інфраструктури

Кількість, од. Загальна
площа,

м2

Орієнтовна
загальна

площа
пошкоджень,

м2

Наявність акту обстеження,
кількість

Всього,
об'єктів

Всього,
квартир

у т.ч. за ступенем
руйнування візуального Комісійного технічного

І ІІ ІІІ
 - заклади дошкільної освіти 1 Х 1 2 300 2 300 1 1
 - заклади загальної середньої освіти 1 Х 1 2 187 1 530 1 1
Заклади охорони здоров'я, у т.ч.: Х
 - сільська лікарська амбулаторія 
загальної практики сімейної 
медицини

1 Х 1 1 1

 - фельдшерсько-акушерські пункти 1 Х 1 1 1
Заклади культури 1 Х 1
Об'єкти для занять спортом Х

Любимівський
старостинський округ

Житлова інфраструктура, у т.ч.:
 - багатоквартирний дім 2 16 1
 - садибна житлова будівля 245 Х 131 87 27 245 52
 - гуртожиток
 - незавершене житлове будівництво
Господарські споруди на 
приватних земельних ділянках Х

Освітні заклади, у т.ч.: Х
 - заклади дошкільної освіти 1 Х 1 1 141 570 1 1
 - заклади загальної середньої освіти 1 Х 1 3 960 2 772 1 1
Заклади охорони здоров'я, у т.ч.: Х
 - сільська лікарська амбулаторія 
загальної практики сімейної 
медицини

1 Х 1 1 1

Заклади культури 1 Х 1 1 1
Миролюбівський

старостинський округ
Житлова інфраструктура, у т.ч.:
 - багатоквартирний дім
 - садибна житлова будівля 131 Х 64 38 29 131 68
Господарські споруди на 
приватних земельних ділянках Х

Освітні заклади, у т.ч.: Х
 - заклади загальної середньої освіти 1 Х 1 4 650 4 185 1 1

109



Назва населеного
пункту Тип інфраструктури

Кількість, од. Загальна
площа,

м2

Орієнтовна
загальна

площа
пошкоджень,

м2

Наявність акту обстеження,
кількість

Всього,
об'єктів

Всього,
квартир

у т.ч. за ступенем
руйнування візуального Комісійного технічного

І ІІ ІІІ
Заклади охорони здоров'я, у т.ч.: Х
 - фельдшерсько-акушерські пункти 1 Х 1 1 1
 - аптеки Х
Заклади культури 1 Х 1 1 1

Хрещенівський
старостинський округ

Житлова інфраструктура, у т.ч.:
 - багатоквартирний дім
 - садибна житлова будівля 276 Х 136 102 38 276 18
Господарські споруди на 
приватних земельних ділянках Х

Освітні заклади, у т.ч.: Х
 - заклади дошкільної освіти 1 Х 1 392 78 1 1
 - заклади загальної середньої освіти 1 Х 1 2 246 1 347 1 1
Заклади охорони здоров'я, у т.ч.: Х
 - фельдшерсько-акушерські пункти 1 Х 1 1 1
Заклади культури 1 Х 1 1 1

Нововоскресенівський
старостинський округ

Житлова інфраструктура, у т.ч.:
 - садибна житлова будівля 29 Х 14 11 4 29 8
Господарські споруди на 
приватних земельних ділянках Х

Освітні заклади, у т.ч.: Х
 - заклади дошкільної освіти 1 Х 1 1 200 240 1 1
 - заклади загальної середньої освіти 1 Х 1 2 716 2 716 1 1
Заклади охорони здоров'я, у т.ч.: Х
 - сільська лікарська амбулаторія 
загальної практики сімейної 
медицини

1 Х 1 1 1

Заклади культури 1 Х 1 1 1
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Додаток 1.6
до проекту Програми комплексного 
відновлення Нововоронцовської ТГ

Детальна інформація Розділу 6 ПКВ

Таблиця Д.1.6.1
Перелік містобудівної документації в межах територіальної громади

Пор.
№

Назва
містобудівної
документації

Населений пункт
(якщо за межами - вказати

територію на яку
розроблена документація)

Рік
розробки

Наявність
електронної копії
(вказати формат)

Наявність паперового
примірника, включаючи
пояснювальну записку і

графічні матеріали

Необхідність
внесення

змін/розроблення

Ступінь
реалізації

містобудівної
документації, %

Наявність
плану

зонування
території

1 Генеральний план сел. Нововоронцовка 2016 pdf наявна ні 25% є

2 Генеральний план с. Осокорівка 2019 pdf наявна ні 10% є

3 Генеральний план с. Любимівка 2019 pdf наявна ні 10% є

4 Генеральний план с. Хрещенівка 1992 jpg наявна так 90% -

5 Генеральний план с. Шевченківка - відсутня відсутня так прим. №1 -

6 Генеральний план с. Петрівка - відсутня відсутня так прим. №1 -

7 Генеральний план с. Вишневе - відсутня відсутня так прим. №1 -

8 Генеральний план с. Миролюбівка 1980 jpg наявна так 45% -

9 Генеральний план с. Трудолюбівка 1980 jpg наявна так 40% -

10 Генеральний план с. Нововоскресенське 1991 jpg наявна так 60% -

Примітка №1. Містобудівна документація не розроблялась.
Примітка №2. В межах громади детальні плани території відсутні.
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Додаток 1.7
до проекту Програми комплексного 
відновлення Нововоронцовської ТГ

План заходів для реалізації програми комплексного відновлення

Заходи з комплексного відновлення території ТГ
Таблиця Д.1.7.1

Перелік пропозицій по пріоритетам відновлення за напрямками (сфери) за пріоритетністю в порядку спадання
№
п/п Назва заходу Пріоритетність Перспектива Очікувані результати Термін

виконання
Джерело фінансування та

орієнтовна вартість
1. Розмінування території Нововоронцовської 

селищної територіальної громади
негайно довгострокова Територія розмінована.

Сільськогосподарські виробники та 
фермерські господарства відновлюють 
свою діяльність.
Місцеве населення повертається.
Місцевий бізнес відновлює свою роботу.
Територія стала потенційно зацікавленою 
для нового бізнесу та інвесторів.

2. Відновлення та модернізація існуючих мереж 
водопостачання та поглиблення свердловин у 
населених пунктах громади

негайно довгострокова Населення громади отримають доступ до 
послуг водопостачання.
Місцеві підприємці отримають доступ до 
послуг водопостачання.

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет.
Орієнтовна вартість - від 80 
млн грн

3. Відновлення водопостачання в сел. Нововоронцовка
шляхом ремонту річкового, водопровідного дюкера 
(напірний трубопровід для постачання води) на 
свердловинах в с. Осокорівка

негайно довгострокова У населених пунктах:
- населення отримує доступ до послуг 
водопостачання;
- підприємці отримають доступ до послуг 
водопостачання.

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет. 
Орієнтовна вартість - від 5 
млн грн

4. Встановлення модульних споруд цивільного захисту
для невідкладного відновлення безпечного 
очного/дистанційного освітнього процесу в громаді 
– 6 одиниць

негайно короткострокова Забезпечено доступ до освіти.
До громади повертаються сім’ї з дітьми.

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет.
Орієнтовна вартість - від 10 
млн грн
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№
п/п Назва заходу Пріоритетність Перспектива Очікувані результати Термін

виконання
Джерело фінансування та

орієнтовна вартість
5. Будівництво артезіанської свердловини для 

водозабезпечення с. Миролюбівка
першочергово довгострокова Роботи виконані.

Свердловина підключена до 
електромережі, до загальної водомережі.
Жителі с. Миролюбівка забезпечені 
доступом до стабільного водопостачання.

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет

6. Будівництво артезіанської свердловини для 
водозабезпечення с. Осокорівка

першочергово довгострокова Роботи виконані.
Свердловина підключена до 
електромережі, до загальної водомережі.
Жителі с. Осокорівка забезпечені 
доступом до стабільного водопостачання.

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет

7. Капітальний ремонт будівлі поліклінічного, 
терапевтичного та дитячого (зі встановленням 
ліфту/підйомника для мало мобільних груп 
населення) КНП «Нововоронцовська центральна 
лікарня» включно із утепленням та ремонтом даху; 
модернізація КНП «Нововоронцовська лікарня» 
шляхом закупівлі медичного обладнання – 
цифровий флюорограф, ендоскопічне обладнання з 
лапороскопічною стійкою, мамограф.

першочергово довгострокова Роботи виконані.
Створено належні умови праці для 
медиків та комфортні умови для 
пацієнтів.
Жителі Нововоронцовської сусідніх 
громад, котрих обслуговує заклад, мають 
доступ до медичних послуг.

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет

8. Відновлення надання освітніх послуг в громаді 
шляхом капітального ремонту будівлі 
Нововоронцовського ліцею (на базі 
Нововоронцовського ЗПЗСО № 2) 
Нововоронцовської селищної ради, із заходами 
енергозбереження та влаштуванням споруди 
цивільного захисту (близько 900 дітей)

негайно довгострокова Будівлю відновлено.
Проведено реконструкцію системи 
опалення.
Облаштовано укриття.
У закладі освіти відновлено та 
здійснюється учбовий процес.

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет. 
Орієнтовна вартість 100 млн

9. Капітальний, поточний ремонт та експлуатаційне 
утримання вулиць, доріг комунальної власності у 
населених пунктах громади та доріг місцевого 
значення між населеними пунктами громади, у тому
числі, завдяки реалізації проєкту 
міжмуніципального співробітництва між 
Нововоронцовською та Високопільською 
селищними територіальними громадами «Закупівля 
дорожнього ремонтеру для відновлення 
інфраструктури у Нововоронцовській та 
Викопільській громадах»

першочергово довгострокова Ремонтні роботи виконані.
Покращено логістичні шляхи.

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет

10. Будівництво свердловини для забезпечення 
водопостачання Любимівської СЛА

першочергово довгострокова Роботи виконані.
Свердловина підключена до 
електромережі. Організовано систему 
водопостачання та водовідведення СЛА.

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
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№
п/п Назва заходу Пріоритетність Перспектива Очікувані результати Термін

виконання
Джерело фінансування та

орієнтовна вартість
фонди, місцевий бюджет

11. Капітальний ремонт даху Хрещенівського ФАПу першочергово довгострокова Роботи виконані.
Заклад надає медичні послуги жителям 
старостинського округу.

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет

12. Будівництво модульного містечка для залучених 
працівників в т.ч. робочих спеціальностей
(сел. Нововоронцовка)

першочергово короткострокова Забезпечити житлом залучених для 
відновлення громади працівників.

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет

13. Будівництво модульного містечка в с. Осокорівка на
місці масиву багатоквартирних будинків

першочергово короткострокова Забезпечить у короткостроковій 
перспективі мешканців Осокорівки 
житлом.

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет

14. Встановлення системи відеоспостереження у 
населених пунктах громади

першочергово довгострокова Покращення рівня безпеки у громаді, 
швидше реагування правоохоронних 
органів та ДСНС на кризові явища.

до 3х 
місяців

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет.
Орієнтовна вартість – 600 
тис.грн

15. Створення місцевої автоматизованої системи 
централізованого оповіщення для цивільного 
захисту

першочергово довгострокова Покращення рівня безпеки у громаді. Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет

16. Відновлення житлово-господарського фонду в 
с. Осокорівка шляхом закупівлі модульних будинків
та монтажно-облаштувальними роботами в садибах 
осокорян

першочергово короткострокова Будинки встановлено.
Підключено всі інженерні мережі.
Здійснюється заселення.

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет

17. Відновлення та модернізація Нововоронцовського 
закладу дошкільної освіти, включно із будівництвом
захисної споруди (близько 100 дітей)

першочергово довгострокова Доступ до освіти відновлено.
Освітній процес здійснюється очно.
Відбувається повернення населення у 
громаду.

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет

18. Забезпечення всіх комунальних підприємств 
громади комунальною технікою

першочергово довгострокова Робота комунальних підприємств 
відновлена в повному обсязі.
Комунальні підприємства технікою 

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
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№
п/п Назва заходу Пріоритетність Перспектива Очікувані результати Термін

виконання
Джерело фінансування та

орієнтовна вартість
забезпечені. організації, благодійні 

фонди, місцевий бюджет
19. Відновлення та реконструкція Осокорівського 

ЗПЗСО (з підрозділом дошкільної освіти) включно 
із будівництвом захисної споруди (близько 160 
дітей)

першочергово довгострокова Доступ до освіти відновлено.
Освітній процес здійснюється очно.
Відбувається повернення населення у 
громаду.

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет

20. Будівництво Осокорівської сільської лікарської 
амбулаторії

першочергово довгострокова У с. Осокорівка надаються медичні 
послуги

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет

21. Реконструкція будівлі Любимівського ЗДО 
Нововоронцовської селищної ради для розміщення 
ЗПЗСО з дошкільним відділенням включно із 
будівництвом нової захисної споруди (близько 165 
дітей)

першочергово довгострокова Доступ до освіти відновлено.
Освітній процес здійснюється очно.
Відбувається повернення населення у 
громаду.

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет. 
Орієнтовно 60 млн грн

22. Реконструкція будівлі Нововоскресенського ЗДО 
для розміщення ЗПЗСО з дошкільним відділенням 
включно із будівництвом нової захисної споруди 
(близько 120 дітей)

першочергово довгострокова Доступ до освіти відновлено.
Освітній процес здійснюється очно.
Відбувається повернення населення у 
громаду.

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет

23. Закупівля трьох і більше шкільних автобусів першочергово довгострокова Автобуси закуплено.
Здійснюється підвіз учнів до навчальних 
закладів

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет

24. Реконструкція будівлі Нововоронцовського ліцею 
(корпусу Нововоронцовського ЗПЗСО №1)

першочергово довгострокова Доступ до освіти відновлено.
Освітній процес здійснюється очно.
Відбувається повернення населення у 
громаду.

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет. 
Орієнтовно 70 млн грн

25. Проведення реконструкції будівлі, де розташований 
відділ «Центр надання адміністративних послуг» 
Нововоронцовської селищної територіальної 
громади з урахуванням потреб маломобільних груп 
населення та вимог ДБН В.2.2- 40:2018 
«Інклюзивність будівель і споруд»

першочергово довгострокова Реконструкцію проведено з урахуванням 
потреб маломобільних груп населення та 
вимог ДБН В.2.2- 40:2018 «Інклюзивність
будівель і споруд».

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет

26. Запуск Центру психосоціальної допомоги та першочергово довгострокова Надається психологічна та реабілітаційна Міжнародні програми 
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№
п/п Назва заходу Пріоритетність Перспектива Очікувані результати Термін

виконання
Джерело фінансування та

орієнтовна вартість
реабілітації «Теплі долоні» в громаді допомога.

У штаті наявні спеціалізовані фахівці для 
надання допомоги дітям, які постраждали
під час війни

технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет

27. Забезпечення підключення населених пунктів 
громади до фіксованого широкосмугового доступу 
до Інтернету

першочергово довгострокова Всі населені пункти громади підключені 
до фіксованого широкосмугового доступу
до Інтернету

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет

28. Забезпечення підключення закладів соціальної 
інфраструктури громади до широкосмугового 
доступу до Інтернету

першочергово довгострокова Всі заклади соціальної інфраструктури 
громади підключені до широкосмугового 
доступу до Інтернету

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет

29. Запровадження приміських автобусних маршрутів 
загального користування, що не виходять за межі 
території територіальної громади

першочергово довгострокова Забезпечить мобільність мешканців, 
сполучення між населеними пунктами.

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет

30. Відкриття поліцейської станції у 
с.Нововоскресенське

першочергово довгострокова Облаштована поліцейська станція.
Поліцейський офіцер громади виконує 
свої функції на території 
Нововоронцовської громади.

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет

31. Реконструкція та модернізація КЗ 
«Нововоронцовський центр культури і дозвілля» у 
сел. Нововоронцовка з ремонтом захисної споруди

першочергово довгострокова Дозволить забезпечити доступ до 
неформальної освіти, забезпечить 
дозвілля дітей та молоді громади.

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет

32. Реконструкція та капітальний ремонт 
Хрещенівського ЗПЗСО (включно з підрозділом 
дошкільної освіти) з капітальним ремонтом захисної
споруди (близько 100 дітей)

першочергово довгострокова Дозволить забезпечити доступ до 
неформальної освіти, забезпечить 
дозвілля дітей та молоді громади.

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет

33. Реконструкція та капітальний ремонт 
Миролюбівської гімназії (включно з підрозділом 
дошкільної освіти з капітальним ремонтом захисної 
споруди (близько 100 дітей)

першочергово довгострокова Дозволить забезпечити доступ до освіти, 
відновити очне навчання в громаді, що 
призведе до більш активнішого 
повернення мешканців та мешканок з 
дітьми в громаду.

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет

34. Реконструкція та капітальний ремонт будівлі 
краєзнавчого музею Нововоронцовки, включно із 

першочергово довгострокова Дозволить здійснювати музеєфікацію 
нинішньої війни, зберігати історичну 

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
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№
п/п Назва заходу Пріоритетність Перспектива Очікувані результати Термін

виконання
Джерело фінансування та

орієнтовна вартість
реконструкцією системи опалення, водопостачання 
та водовідведення

спадщину; у подальшому музей стане 
частиною туристичної сфери

громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет

35. Облаштування/створення просторів для роботи 
Осокорівської, Любимівської, Хрещенівської 
(включно із Шевченківкою), Миролюбівської 
(включно із с.Трудолюбівка), Нововоскресенської  
філій КЗ «Нововоронцовський ЦКіД» у населених 
пунктах громади

першочергово довгострокова Дозволить забезпечити доступ до 
неформальної освіти, забезпечить 
дозвілля дітей та молоді громади

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет

36. Система поводження з безпритульними тваринами в
т.ч. і через запуск притулку для перетримки, 
лікування та стерилізації тварин

першочергово довгострокова Забезпечення гуманного та ефективного 
управління популяцією безпритульних 
тварин та їхнього захисту і догляду.

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет

37. Облаштування згідно санітарно-технічних норм та 
введення в експлуатацію полігону під сміттєзвалище
в громаді з перспективою організації сортування та 
переробки твердих побутових відходів в громаді 
(сел. Нововоронцовка)

першочергово довгострокова Налагодження системи поводження зі 
сміттям у громаді.

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет

38. Облаштування джерелами відновлювальної 
енергетики насосних станцій громади

першочергово довгострокова Забезпечення мешканців доступом до 
водопостачання незалежно від 
централізованої мережі 
електропостачання. Дозволить 
перенаправити зекономлені кошти на 
розвиток системи водопостачання. 
Спрямований на сталий розвиток 
громади.

Близько 3 
місяців

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет

39. Облаштування джерелами відновлювальної 
енергетики КНП «Нововоронцовська центральна 
лікарня», КНП «Нововоронцовський ЦПМСД», 5 
ФАПів та 3 СЛА

першочергово довгострокова Роботи виконані.
Заклади більш енергонезалежні від 
централізованої електромережі.
Відбувається економія коштів за рахунок 
використання відновлювальної 
електроенергії, котрі спрямовуються на 
модернізацію закладів.

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет

40. Організація в громаді переробки й збуту м’ясної 
продукції (сел. Нововоронцовка, с. Любимівка)

першочергово довгострокова Розвиток підприємництва у громаді. Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет

41. Створення громадсько-культурного простору у 
парковій зоні сел. Нововоронцовка

першочергово довгострокова Благоустрій селища, розвиток 
неформальної освіти, організація 
простору для дозвілля мешканців.

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
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№
п/п Назва заходу Пріоритетність Перспектива Очікувані результати Термін

виконання
Джерело фінансування та

орієнтовна вартість
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет

42. Організація в громаді переробки й збуту молочної 
продукції (с. Хрещенівка)

першочергово довгострокова На ринках та ярмарках збільшено 
кількість місцевої продукції.
Розвиток підприємництва у громаді.

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет

43. Організація в громаді виробництва та збуту 
будівельних матеріалів (шлакоблоки, бетонні 
стовпці, труби, цегли, цегляно-піщаної черепиці 
тощо) (Нововоронцовка)

першочергово довгострокова Відкрито оптові склади та магазини 
будівельної продукції
Розвиток підприємництва у громаді.

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет

44. Відновлення насіннєвого виробництва/селекції на 
базі ДП ДГ "Піонер" (с. Любимівка)

першочергово довгострокова Розвиток підприємництва у громаді. Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет

45. Розроблення Комплексного плану просторового 
розвитку території Нововоронцовської 
територіальної громади

першочергово довгострокова Забезпечення сталого розвитку 
територіальної громади з дотриманням 
принципу збалансованості державних, 
громадських та приватних інтересів, 
збільшено темпи залучення і освоєння 
інвестицій, створено прозорість 
механізму надання земельних ділянок для
бізнесу, покращено соціально-
економічний стан громади

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет

46. Відкриття та дослідження родовищ червоної глини 
за межами сел. Нововоронцовка і організація 
виробництва глини гончарної та глиняних виробів

розвиток довгострокова Розвиток підприємництва у громаді. Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет

47. Місцева програма з озеленення громади «Онови собі
свій сад» та з відновлення лісопосадок внаслідок 
бойових дій

розвиток довгострокова Висаджено зелені насадження.
Розвиток підприємництва у громаді.

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет

48. Благоустрій сучасного пляжу з рекреаційними 
зонами в сел. Нововоронцовка

розвиток довгострокова Покращення якості життя мешканців.
Розвиток сезонного бізнесу

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет
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п/п Назва заходу Пріоритетність Перспектива Очікувані результати Термін
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Джерело фінансування та

орієнтовна вартість
49. «Економічне диво Нововоронцовщини»: підтримка 

й розвиток мікро-, малого підприємництва
розвиток довгострокова Розвиток підприємництва у громаді. Міжнародні програми 

технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет

50. Відновлення традицій тепличного господарювання в
громаді. Підтримка й розвиток тепличного 
вирощування овочевих культур тощо

розвиток довгострокова Розвиток підприємництва у громаді.
На ринках та ярмарках збільшено 
кількість місцевої продукції.

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет

51. Підтримка й розвиток традицій вирощування 
бахчевих культур (сел. Нововоронцовка, с. 
Осокорівка) шляхом організації сучасного поливу та
культивації земель

розвиток довгострокова Зведено систему зрошення.
Розвиток підприємництва у громаді.

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет

52. Підтримка й розвиток логістичного ХАБу в громаді розвиток довгострокова Розвиток громади, логістичних шляхів, 
підприємництва.

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет

53. Розробка та запуск туристичних маршрутів в 
громаді (штольні в районі с. Осокорівка, рекреаційні
зони по узбережжю Каховського водосховища, 
рекреаційний розвиток відновленого Великого Лугу,
пам’ятник Кавуну, стежками війни тощо) і їх 
популяризація серед туристичних агенцій України 
та ближнього зарубіжжя

розвиток довгострокова Розвиток туризму у громаді, 
підприємництва, підвищення рівня життя 
мешканців

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет

54. Розробка брендбуку громади та організація 
виробництва і збуту брендованих сувенірів громади

розвиток довгострокова Підвищення рівня самоідентифікації 
мешканців, визначення приналежності до 
громади, рівня свідомості жителів. 
Популяризація громади. Створення 
іміджу, інвестиційної, туристичної 
привабливості.

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет

55. Підтримка й розвиток соціального підприємництва в
громаді

розвиток довгострокова Формування активного відповідального 
громадянського суспільства. Розвиток 
громади.

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет

56. Удосконалення соціальної підтримки мешканців розвиток короткострокова Здійснюються заходи до встановлення 
місця перебування безвісти зниклих осіб, 
зокрема за особливих обставин.
Ведеться облік фактів порушення прав і 

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
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п/п Назва заходу Пріоритетність Перспектива Очікувані результати Термін

виконання
Джерело фінансування та

орієнтовна вартість
свобод цивільного населення внаслідок 
збройної агресії російської федерації 
проти України відповідно до принципів і 
норм міжнародного права.
Здійснюються заходи з пошуку загиблих 
та постраждалих, транспортування тіл 
(останків) загиблих.

фонди, місцевий бюджет

57. Організація зберігання архівів розвиток довгострокова Приміщення архіву облаштовано до 
вимог зберігання документації, що 
відноситься до Національного архівного 
фонду, а також документів з кадрових 
питань для соціально-правового захисту 
населення відповідно до Закону України 
«Про національний архівний фонд та 
архівні установи», Правил організації 
діловодства та архівного зберігання 
документів у державних органах, органах 
місцевого самоврядування, на 
підприємствах, в установах і організаціях,
затверджених наказом Міністерства 
юстиції України від 18 червня 2015 року 
№ 1000/5

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет

58. Збереження історико-культурної спадщини розвиток довгострокова Прийнята відповідна програма (план) по 
обстеженню та інвентаризації історико-
культурної спадщини, паспортизації 
пам’яток культурної спадщини;
Створено моніторингову комісію з питань
щодо встановлення нових пам’яток 
пов’язаних з діячами та подіями 
Української історії та краю.

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет

59. Організація заходів для приймання вилученої, 
добровільно зданої або знайденої вогнепальної, 
газової, холодної та іншої зброї, боєприпасів, набоїв,
вибухових речовин та пристроїв

розвиток короткострокова В кожному старостинському окрузі 
забезпечено приміщеннями для 
тимчасового зберігання та подальшої 
передачі відповідним службам.
Організовано пункти для приймання в 
кожному старостинському окрузі.

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет

Таблиця Д.1.7.2
Перелік пропозицій щодо заходів з відновлення пошкоджених об’єктів
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шляхом виконання робіт з реконструкції, реставрації, капітального чи поточного ремонту

№
п/п Назва заходу Пріоритетність Перспектива Очікуваний результат Термін

виконання
Джерело фінансування та

орієнтовна вартість

1. Відновлення приватного житла першочергово довгострокова Будинки відновлено.
Відбувається повернення населення у 
громаду.

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет

2. Відновлення надання освітніх послуг в громаді 
шляхом капітального ремонту будівлі 
Нововоронцовського ліцею (на базі 
Нововоронцовського ЗПЗСО № 2) Нововоронцовської 
селищної ради, із заходами енергозбереження та 
влаштуванням споруди цивільного захисту (900 дітей)

негайно довгострокова Будівлю відновлено.
Проведено реконструкцію системи 
опалення.
Облаштовано укриття.
У закладі освіти відновлено та 
здійснюється учбовий процес.

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет. 
Орієнтовна вартість 100 
млн

3. Капітальний, поточний ремонт та експлуатаційне 
утримання вулиць, доріг комунальної власності у 
населених пунктах громади та доріг місцевого 
значення між населеними пунктами громади, у тому 
числі, завдяки реалізації проєкту міжмуніципального 
співробітництва між Нововоронцовською та 
Високопільською селищними територіальними 
громадами «Закупівля дорожнього ремонтеру для 
відновлення інфраструктури у Нововоронцовській та 
Викопільській громадах»

першочергово довгострокова Відремонтоване дорожнє покриття 
дасть змогу підвищити безпеку 
дорожнього руху, покращить якість 
життя мешканців, доступ до медичних 
та освітніх установ, безпеку жителів 
громади шляхом швидшого реагування
на кризові явища працівниками 
правоохоронних органів та ДСНС.

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет

4. Відновлення та модернізація існуючих мереж 
водопостачання та поглиблення свердловин в 
населених пунктах громади

негайно довгострокова Населення громади отримають доступ 
до послуг водопостачання.
Місцеві підприємці отримають доступ 
до послуг водопостачання.

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет. 
Орієнтовна вартість - від 40
млн грн

5. Відновлення водопостачання в сел. Нововоронцовка 
шляхом ремонту річкового, водопровідного дюкера 
(напірний трубопровід для постачання води) на 
свердловинах в с. Осокорівка

негайно довгострокова Жителі селища отримають доступ до 
послуг водопостачання.
Місцеві підприємці отримають доступ 
до послуг водопостачання.

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет. 
Орієнтовна вартість - від 5 
млн грн

6. Капітальний ремонт будівлі поліклінічного, першочергово довгострокова Роботи виконані. Міжнародні програми 
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п/п Назва заходу Пріоритетність Перспектива Очікуваний результат Термін

виконання
Джерело фінансування та

орієнтовна вартість

терапевтичного та дитячого (зі встановленням 
ліфту/підйомника для мало мобільних груп населення)
КНП «Нововоронцовська центральна лікарня» 
включно із утепленням та ремонтом даху

Створено належні умови праці для 
медиків та комфортні умови для 
пацієнтів.
Жителі Нововоронцовської сусідніх 
громад, котрих обслуговує заклад, 
мають доступ до медичних послуг.

технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет

7. Капітальний ремонт даху Хрещенівського ФАПу першочергово довгострокова Роботи виконані.
Заклад надає медичні послуги жителям 
старостинського округу.

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет

8. Відновлення та модернізація Нововоронцовського 
закладу дошкільної освіти, включно із будівництвом 
захисної споруди (близько 100 дітей)

першочергово довгострокова Роботи виконані.
Заклад функціонує, освітній процес 
здійснюється.
Відбувається повернення населення у 
громаду.

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет

9. Реконструкція комплексу очисних споруд за адресою 
вул. Промислова, 27, сел. Нововоронцовка 
Херсонської області

першочергово довгострокова Роботи виконані. Очисні споруди 
функціонують. Водопостачання у смт 
Нововоронцовка стабільно працює.

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет

10. Реконструкція будівлі Любимівського ЗДО 
Нововоронцовської селищної ради для розміщення 
ЗПЗСО з дошкільним відділенням включно із 
будівництвом нової захисної споруди (близько 165 
дітей)

першочергово довгострокова Доступ до освіти відновлено.
Освітній процес здійснюється очно.
Відбувається повернення населення у 
громаду.

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет. 
Орієнтовно 60 млн

11. Проведення реконструкції будівлі, де розташований 
відділ «Центр надання адміністративних послуг» 
Нововоронцовської селищної територіальної громади 
з урахуванням потреб маломобільних груп населення 
та вимог ДБН В.2.2- 40:2018 «Інклюзивність будівель 
і споруд»

першочергово довгострокова Реконструкцію проведено з 
урахуванням потреб маломобільних 
груп населення та вимог ДБН В.2.2- 
40:2018 «Інклюзивність будівель і 
споруд».

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет

12. Реконструкція та модернізація КЗ 
«Нововоронцовський центр культури і дозвілля» у 
сел. Нововоронцовка з ремонтом захисної споруди

першочергово довгострокова Проведено капітальний 
ремонт/реконструкцію даху комплексу 
будівель Нововоронцовської ДЮСШ і 
Нововоронцовського ЦКіД.
Проведено реконструкцію системи 

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет
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№
п/п Назва заходу Пріоритетність Перспектива Очікуваний результат Термін

виконання
Джерело фінансування та

орієнтовна вартість

вентиляції, опалення, водопостачання і 
водовідведення комплексу будівель 
Нововоронцовської ДЮСШ і 
Нововоронцовського ЦКіД.

13. Реконструкція та капітальний ремонт будівлі 
краєзнавчого музею Нововоронцовки, включно із 
реконструкцією системи опалення, водопостачання та 
водовідведення

першочергово довгострокова Дозволить здійснювати музеєфікацію 
нинішньої війни, зберігати історичну 
спадщину; у подальшому музей стане 
частиною туристичної сфери

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет

14. Відновлення та реконструкція Осокорівського ЗПЗСО 
(з підрозділом дошкільної освіти) включно із 
будівництвом захисної споруди (близько 160 дітей)

першочергово довгострокова Доступ до освіти відновлено.
Освітній процес здійснюється очно.
Відбувається повернення населення у 
громаду.

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет

15. Реконструкція будівлі Нововоскресенського ЗДО для 
розміщення ЗПЗСО з дошкільним відділенням 
включно із будівництвом нової захисної споруди 
(близько 120 дітей)

першочергово довгострокова Доступ до освіти відновлено.
Освітній процес здійснюється очно.
Відбувається повернення населення у 
громаду.

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет

16. Реконструкція будівлі Нововоронцовського ліцею 
(корпусу Нововоронцовського ЗПЗСО №1)

першочергово довгострокова Доступ до освіти відновлено.
Освітній процес здійснюється очно.
Відбувається повернення населення у 
громаду.

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет. 
Орієнтовно 70 млн грн

17. Реконструкція та капітальний ремонт Хрещенівського 
ЗПЗСО (включно з підрозділом дошкільної освіти) з 
капітальним ремонтом захисної споруди (близько 100 
дітей)

першочергово довгострокова Дозволить забезпечити доступ до 
неформальної освіти, забезпечить 
дозвілля дітей та молоді громади.

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет

18. Реконструкція та капітальний ремонт Миролюбівської
гімназії (включно з підрозділом дошкільної освіти з 
капітальним ремонтом захисної споруди (близько 100 
дітей)

першочергово довгострокова Дозволить забезпечити доступ до 
освіти, відновити очне навчання в 
громаді, що призведе до більш 
активнішого повернення мешканців та 
мешканок з дітьми в громаду.

Міжнародні програми 
технічної допомоги, 
громадські та благодійні 
організації, благодійні 
фонди, місцевий бюджет

Таблиця Д.1.7.3
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Перелік об’єктів нового будівництва
№
п/п

Назва
заходу Пріоритетність Перспектива Очікуваний результат Термін

виконання
Джерело фінансування та

орієнтовна вартість
1. Будівництво модульного містечка 

для залучених працівників в т.ч. 
робочих спеціальностей
(сел. Нововоронцовка)

першочергово короткострокова Дасть змогу забезпечити житлом залучених для
відновлення громади працівників.

Міжнародні програми технічної 
допомоги, громадські та благодійні 
організації, благодійні фонди, місцевий
бюджет

2. Будівництво модульного містечка в 
с. Осокорівка на місці масиву 
багатоквартирних будинків

першочергово короткострокова Забезпечить у короткостроковій перспективі 
мешканців Осокорівки житлом.

Міжнародні програми технічної 
допомоги, громадські та благодійні 
організації, благодійні фонди, місцевий
бюджет

3. Будівництво артезіанської 
свердловини для водозабезпечення 
с.Миролюбівка

першочергово довгострокова Роботи виконані.
Свердловина підключена до електромережі, до 
загальної водомережі.
Жителі с.Миролюбівка забезпечені доступом 
до стабільного водопостачання.

Міжнародні програми технічної 
допомоги, громадські та благодійні 
організації, благодійні фонди, місцевий
бюджет

4. Будівництво артезіанської 
свердловини для водозабезпечення 
с.Осокорівка Нововоронцовського 
району Херсонської області

першочергово довгострокова Роботи виконані.
Свердловина підключена до електромережі, до 
загальної водомережі.
Жителі с.Осокорівка забезпечені доступом до 
стабільного водопостачання.

Міжнародні програми технічної 
допомоги, громадські та благодійні 
організації, благодійні фонди, місцевий
бюджет

5. Будівництво свердловини для 
забезпечення водопостачання 
Любимівської СЛА

першочергово довгострокова Роботи виконані.
Свердловина підключена до електромережі. 
Організовано систему водопостачання та 
водовідведення СЛА.

Міжнародні програми технічної 
допомоги, громадські та благодійні 
організації, благодійні фонди, місцевий
бюджет

6. Будівництво захисної споруди для 
Нововоронцовського ЗДО (близько 
100 дітей)

першочергово довгострокова Роботи виконані.
Заклад функціонує, освітній процес 
здійснюється.
Відбувається повернення населення у громаду.

Міжнародні програми технічної 
допомоги, громадські та благодійні 
організації, благодійні фонди, місцевий
бюджет

7. Будівництво захисної споруди для 
Осокорівського ЗПЗСО (близько 
160 дітей)

першочергово довгострокова Роботи виконані.
Заклад функціонує, освітній процес 
здійснюється.
Відбувається повернення населення у громаду.

Міжнародні програми технічної 
допомоги, громадські та благодійні 
організації, благодійні фонди, місцевий
бюджет

8. Будівництво Осокорівської 
сільської лікарської амбулаторії

першочергово довгострокова У с. Осокорівка надаються медичні послуги Міжнародні програми технічної 
допомоги, громадські та благодійні 
організації, благодійні фонди, місцевий
бюджет

9. Будівництво захисної споруди для 
Любимівського ЗПЗСО

першочергово довгострокова Роботи виконані.
Заклад функціонує, освітній процес 
здійснюється.
Відбувається повернення населення у громаду.

Міжнародні програми технічної 
допомоги, громадські та благодійні 
організації, благодійні фонди, місцевий
бюджет. Орієнтовно 30 млн

10. Будівництво захисної споруди для 
Нововоскресенського ЗПЗСО

першочергово довгострокова Роботи виконані.
Заклад функціонує, освітній процес 

Міжнародні програми технічної 
допомоги, громадські та благодійні 
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п/п

Назва
заходу Пріоритетність Перспектива Очікуваний результат Термін

виконання
Джерело фінансування та

орієнтовна вартість
здійснюється.
Відбувається повернення населення у громаду.

організації, благодійні фонди, місцевий
бюджет

11. Відбудова зруйнованого житла першочергово довгострокова Збудовано нове житло або впроваджено 
альтернативні механізми

Міжнародні програми технічної 
допомоги, громадські та благодійні 
організації, благодійні фонди, місцевий
бюджет

12. Будівництво заводу комплексного 
сортування та переробки твердих 
побутових відходів на території 
Нововоронцовської територіальної 
громади у межах 
міжмуніципального 
співробітництва із 
Високопільською селищною 
територіальною громадою

першочергово довгострокова Запроваджено систему сортування сміття у 
громаді.

Міжнародні програми технічної 
допомоги, громадські та благодійні 
організації, благодійні фонди, місцевий
бюджет

Таблиця Д.1.7.4
Перелік заходів інженерної підготовки та інженерного захисту території громади

Тип заходу Опис території
поширення

Площа,
га

Чи позначено
на карті ці
території
(так/ні)

Пропозиції Черговість

Захист від 
підтоплення

с. Любимівка, 
с. Хрещенівка

628 так − влаштування берегоукріплення дамб;
− регулювання рівня поверхневих вод водойм та водотоків (в тому числі за рахунок 
дренажів);
− розчищення від заростання та замулення;
− вирубування чагарників;
−благоустрій прибережних територій (в межах санітарно-захисних зон);
− влаштування берегоукріплюючих споруд;
− влаштування укосів берегів та їхнє озеленення;
− влаштування водовідвідних лотків.

Середньо-
строковий

період

Протиерозійні 
заходи

смт Нововоронцовка,
с. Осокорівка

305 так - регулювання стоку дощових і сніготалих вод (влаштування водоутримувальних, 
водонапрямних та водоскидних споруд);
- регулювання поздовжніх ухилів тальвегів ярів;
- вертикальне планування схилів;
- повне або часткове засипання ярів ґрунтом;
- агролісомеліорація;
- вітрозахисні, снігозатримувальні і водопоглинальні лісонасадження на відкритих 
територіях, що прилягають до схилів;

Довго-
строковий

період
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Тип заходу Опис території
поширення

Площа,
га

Чи позначено
на карті ці
території
(так/ні)

Пропозиції Черговість

- декоративно-захисні посадки дерев і чагарників;
- берегозахисні деревно-чагарникові насадження по берегах рік та навколо водойм;
- посів багаторічних трав або обдернування.

Проти сейсмічні 
заходи

Сейсмічна інтенсивність на
території ТГ становить 6 
балів для проектного 
землетрусу

ні При прогнозуванні землетрусу силою до 6 балів спеціальні заходи, щодо підвищення 
сейсмостійкості будинків не проводяться.

-

Інженерна 
підготовка 
територій, 
засмічених 
вибухонебезпечни
ми предметами

Нововоронцовська 
селищна ТГ

40479 так Території, засмічені вибухонебезпечними предметами потребують проведення 
стандартної операційної процедури (СОП) 08.20/ДСНС,
СОП 08.40/ДСНС,
СОП 09.10/ДСНС,
СОП 09.11/ДСНС та
СОП 10.10-40/ДСНС.

Коротко-
строковий

період

Рекультивація 
порушених земель

Нововоронцовська 
селищна ТГ

40479 ні Території, засмічені вибухонебезпечними предметами можуть потребувати рекультивації,
в результаті порушення природного стану ґрунтів

Довго-
строковий

період
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